Звіт 

голови Ужгородської районної ради Фединця Михайла Ілліча

про роботу за період, що минув з початку VІ скликання 
Згідно зі статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропонується звіт голови районної ради про роботу, проведену за період  з листопада 2010 року по сьогоднішній день.
Районна рада працювала згідно планів роботи, чітко дотримуючись норм та повноважень, що передбачені законодавством України та регламентом роботи ради. Діяльність ради будувалася так, щоб найефективніше реалізувати депутатські повноваження, об’єднати всіх обранців у прагненні максимально врахувати пропозиції виборців, послідовно і компетентно розв’язувати нагальні проблеми життя Ужгородщини.

Депутатів районної ради шостого скликання у звітний період характеризувала  конструктивна співпраця, взаємоповага, налаштованість знаходити виважені шляхи вирішення питань та націленість на конкретний результат. Сьогодні, в період реформ в країні, вагомо і авторитетно має звучати зважене слово депутатського корпусу, кожного депутата чи посадової особи місцевого самоврядування. Важливим у діяльності ради є питання зростання ролі депутатів у процесах соціально-економічного розвитку району, формування і виконання бюджету, фінансування закладів охорони здоров’я, освіти і культури, підвищення ефективності використання майна комунальної власності тощо.
Тісна взаємодія і співпраця районної ради з районною державною адміністрацією, селищною та сільськими радами допомагає нам спрямувати роботу в конструктивне русло, вирішувати непрості економічні і соціальні проблеми, забезпечувати життєдіяльність району. Для виборців ми влада, яка повинна відповідати за все, що робиться в районі. Саме тому на початку звіту хочу подякувати депутатам всіх рівнів, селищному та сільським головам, керівникам районних установ і організацій, всім тим, хто приклав багато своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим  авторитет органів  місцевого самоврядування. Сьогодні не буде перебільшенням сказати, що ми маємо дієздатну районну раду високого інтелектуального і професійного рівня.

Вибори до місцевих рад у 2010 році відбулися за новим законодавством, виборці обирали депутатів за змішаною системою, а це значить, що кожен виборець мав можливість визначитись як з партією, яку він підтримує, так і з  кандидатом, який балотувався в мажоритарному виборчому окрузі. До районної ради VI скликання обрано 66 депутатів: 33 депутати за партійними списками, а 33 представляють мажоритарні виборчі округи, які утворені за територіальним принципом громад. 

Депутати районної ради в цьому скликанні представляють 9 політичних партій:

22 – від районної організації партії «Єдиний  Центр»
20 – від районної організації Партії регіонів

6 – від районної організації “КМКС”  Партія угорців України

5 – від  районної організації «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»

5– від районної організації Демократичної партії угорців України

3 – від районної організації партії «Сильна Україна»

2 – від районної організації  Народної Партії

2 – від районної організації партії «Фронт Змін»

1– від районної організації політичного об'єднання «Рідна Вітчизна»
Це високопрофесійні, авторитетні люди, які мають великий досвід депутатської, громадської та суспільно-політичної діяльності, добре розуміються на економічних, фінансових, соціально-культурних і духовних проблемах району. Багато депутатів пройшли школу депутатської діяльності у органах місцевого самоврядування, а 31 з них обиралися до складу районної ради  минулих скликань.

Сесійна діяльність, робота президії,

постійних комісій районної ради,
депутатські запити та звернення

Відповідно до статті 46 Закону України "Про місцеве само​врядування в Україні" основною організаційно-правовою фор​мою діяльності рад є сесія ради. 
З листопада 2010 по січень 2012 року головою районної ради скликано 9 сесій районної ради з яких 3 позачергові, проведено 14 пленарних засідань.  
З початку скликання радою прийнято 212 рішень. За структурою ухвалених рішень 33 стосуються питань соціально-економічного розвитку та підприємництва. Численну групу – 19 – становлять рішення з бюджетних питань (формування, затвердження, виконання районного бюджету, внесення змін до нього тощо). Розгляд широкого спектру земельних питань, погодження клопотань щодо затвердження технічної документації грошових оцінок та питань   агропромислового розвитку теж були пріоритетними для районної ради у звітному періоді. Із зазначеної тематики прийнято 31 рішення. Питанням ефективного використання майна спільної власності територіальних громад сіл і селища району присвячено 16 рішень. Прийнято значну кількість рішень гуманітарного характеру, зокрема з охорони здоров'я і соціального захисту населення -12;  освіти, культури, екології -11; Інших організаційних рішень - 28. За звітний період прийнято 57 рішень ради по затвердженню галузевих програм, заслухано 15 звітів про хід їх виконання. 
Ефективним органом, який суттєво сприяє організації робо​ти районної ради, є її прези​дія, яка попередньо розглядає всі проекти рішень та матеріали, що вносяться на розгляд сесій ради. До складу президії районної ради входять голова та заступник голови районної ради, голови постійних комісій, представники всіх депутатських фракцій. З початку цього скликання ради проведено 8  засідань президії.  

Але основною ланкою в системі підготовки рішень є постій​ні комісії
районної ради, робота яких триває і в міжсесійний період. Вони утворюються  для попереднього розгляду та підготовки питань, які належать до їх відання, а також здійснення контрольних повноважень щодо виконання рішень ради. Робота постійних комісій визначається Регламентом районної ради та Положенням про постійні комісії. Перед пленарними засіданнями проводяться засідання комісій з метою попереднього розгляду матеріалів порядку денного сесії. Постійні комісії планують свою роботу, ведуться протоколи  засідань. З метою надання методичної допомоги, організації роботи постійних профільних комісій та підготовки матеріалів за кожною комісією закріплений відповідальний працівник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради. Рішеннями районної ради 22 листопада 2010 року  утворено 8 депутатських комісій: 
· з питань бюджету; 

· з питань надр та земельних ресурсів; 

· з питань освіти, культури, молоді та спорту;

· з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, 

ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій;

· з питань економічного розвитку, промисловості, малого та середнього 

бізнесу;

· з питань агропромислового комплексу, екології, розвитку села, туризму та рекреації;

· з питань комунальної власності та приватизації;

· з питань законності та правопорядку, регламенту, депутатської етики і контролю за виконанням рішень районної ради.

За звітний період загалом було проведено понад 70  засідань постійних комісій, в тому числі і спільні засідання.  

Активно працювала постійна комісія з питань бюджету (голова –  Триндяк Т.М.), яка розглядала питання, що стосувались бюджетних процесів, наповнення та раціонального використання бюджетних коштів, розробки та формування районного бюджету на 2011 та 2012 роки, внесення змін до нього тощо. Пильна увага приділялася контролю за цільовим та ефективним використанням субвенцій з Державного й обласного бюджетів. За звітний період комісією проведено 12 засідань, на яких розглянуто понад 80 звернень від установ і організацій району, органів місцевого самоврядування та громадян. Комісія детально розглядала всі проекти рішень, які вносилися на розгляд ради, надавала кваліфіковані пропозиції та ви​сновки. На виконання доручення голови ради, на спільному засіданні постійної комісії з питань бюджету та комісії з питань надр і земельних ресурсів було розглянуто питання про наявність на території сільських рад району підприємств і фізичних осіб, які займаються підприємницькою чи іншими видами діяльності та користуються земельними ділянками без оформлення на те відповідних правовстановлюючих документів, цим самим не сплачуючи до місцевого бюджету відповідні кошти за користування земельними ділянками. За підсумками засідання дано відповідні доручення по усуненню даної проблеми та впорядкуванню відповідних правовстановлюючих документів і сплати земельного податку. 
Постійною комісією з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій (голова - Тимченко А.І.) за період скликання проведено 10 засідань (із них – 8 спільних) на яких були розглянуті питання, що вносились до порядків денних пленарних засідань районної ради, планові питання, питання в порядку контролю за рішеннями ради та листи і звернення, що надходили на розгляд постійної комісії. Вона прийняла активну участь у процесі обговорення та прийняття рішень щодо реформування галузі охорони здоров’я в районі.

Одним із напрямків реформування галузі медицини у 2011 році була передача закладів охорони здоров`я первинного рівня на утримання районних рад. З цією метою рішенням районної ради від 10.12.10 р. №20 «Про створення комісії» була утворена комісія по прийому-передачі закладів охорони здоров`я від селищної, сільських рад до районної ради. За наслідками діяльності цієї комісії районною радою були прийняті рішення, за якими рада увійшла у склад засновників 1 дільничної лікарні, 26 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини і загалом прийняла у спільну власність територіальних громад сіл, селища Ужгородського району 56 закладів охорони здоров`я.

Також у рамках реформування галузі охорони здоров`я в Україні, з метою поліпшення надання медичної допомоги населенню Ужгородщини районна рада рішенням від 21.07.11 р. №146 затвердила План-графік реформування галузі охорони здоров`я на 2011-2015 роки.

Окремо хочу відзначити, що  в більшості районах області міські та районні медичні заклади нині об’єднані в єдину структуру – і це, на мою думку, найкраща модель для Закарпаття. Це дає можливість покращити матеріально-технічну базу, сконцентрувати медичні кадри та забезпечити висококваліфікованою медичною допомогою населення як району так і міста. З відповідною ініціативою розглянути питання реорганізації Ужгородська районна рада та районна державна адміністрація в кінці минулого року офіційно звернулися до керівництва області. Сформовано робочу групу, до складу якої увійшли як управлінці так і депутати - медики обласного, районного та міського рівнів. На мою думку, реорганізовувати галузь треба системно і в комплексі. Реалії нашої медицини і хронічна нестача коштів на цю галузь у державі в цілому змушують нас, управлінців і представників, обраних громадою, шукати шляхи, як вирішувати питання. Однозначно, треба об’єднувати усі кращі можливості, ресурси і потенціал міської і районної медицини. Не можна просто спостерігати, як витрачаються, у тому числі районні кошти, а люди змушені терпіти незручності, їздити з кількома пересадками з віддалених сіл у Чоп чи Середнє і не отримувати якісну допомогу. Робоча група повинна напрацювати кілька варіантів як саме це зробити і треба братися до практичної реалізації.
 Прикладом ефективної діяльності в районній раді є робота постійної комісії з питань освіти, культури, молоді та спорту (голова - Кантор Й.Й.). Так, згідно доручення голови ради, з метою вироблення єдиного підходу до розвитку дошкільної та загальної середньої освіти в Ужгородському районі,  комісією разом із керівництвом районного відділу освіти та у справах національностей було вивчено проблеми функціонування дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів району і в подальшому на спільному засіданні даної комісії та комісії з питань бюджету було розглянуто конкретні заходи щодо реформування освітньої галузі району. Наслідком такої кропіткої роботи була затверджена рішенням районної ради 5 січня 2012 року концепція реформування освітньої галузі району на період до 2015 року. Метою концепції є створення освітніх округів і навчально-виховних комплексів на базі загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів шляхом їх реорганізації. Першими «ластівками» реалізації цієї концепції є створення НВК в с.Часлівці та с.Підгорб  шляхом злиття наявних в цих населених пунктах ДНЗ та ЗОШ І ступеня. Відповідні рішення були нещодавно прийняті районною радою.   

Активно працювала й постійна комісія з питань надр та земельних ресурсів (голова - Удовиченго А.Г.). З початку скликання відбулося 14 її засідань, 9 з них – спільно з іншими комісіями. Комісія з самого початку визначила пріоритетні напрямки своєї роботи. Це, зокрема, ефективність використання земель сільськогосподарського призначення,  затвердження грошових оцінок та надання висновків щодо відведення земельних ділянок, погодження проектів землеустрою щодо зміни меж населених пунктів району (Соловка, Петрівка, Невицьке), хід виконання профільних районних програм тощо. Члени комісії приймали активну участь в обговоренні та підготовці рішення про затвердження схеми екомережі Ужгородського району. Слід зазначити, що при підготовці проектів рішень постійна комісія активно співпрацює з управлінням держкомзему в Ужгородському районі.

Постійні комісії з питань комунальної власності та приватизації             (голова-Палко І.І.), з питань економічного розвитку, промисловості, малого та середнього бізнесу (голова-Прохорчук В.В.), з питань агропромислового комплексу, екології, розвитку села, туризму та рекреації (голова-Мисів С.В.) і з питань законності та правопорядку, регламенту, депутатської етики і контролю за виконанням рішень районної ради (голова-Кевсегі М.Б.) також вносили ряд суттєвих зауважень, пропозицій та рекомендацій, які враховувались при підготовці проектів рішень ради, брали на контроль їх виконання.

В цілому стан справ з організації роботи постійних комісій свідчить про те, що депутати районної ради у переважній більшості налаштовані на цілеспрямовану, конструктивну працю. Однак, я змушений зауважити, що деяким нашим колегам потрібно більш відповідально ставитись до своїх депутатських обов’язків. Нерідко засідання постійних комісій проводяться за участю лише трохи більше половини їх складу. Тому звертаюся до керівників фракцій спонукати таких депутатів до більш активнішої депутатської діяльності, відвідування депутатами засідання постійних профільних комісій та пленарних засідань районної ради. 
В минулому році проведено навчання частини районного депутатського корпусу обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій, де кожен депутат міг навчитися азам формування місцевих бюджетів, вирішення земельних питань та вивчити свої не тільки права, а й обов’язки, як представника територіальної громади.
Виражаючи та захищаючи інтереси відповідної територіальної громади і її частини – виборців свого виборчого округу, виконуючи їх доручення в межах повноважень, наданих законом, депутати районної ради активно використовують таку форму роботи як депутатський запит та депутатське звернення. 
За період діяльності районною радою шостого скликання  підтримано 18 запитів депутатів райради. Найбільш активно скористалися своїм правом на внесення запиту депутати Мигалина Н.П., Стегнач Н.В., Хмельницький В.П., Тегза В.М., Бенкев Л.О., Вашко  І.І.,  Кантор Й.Й.,  Крицкій Я.Е., Береш К.Ю., Раті Є.Ш., Тимченко А.І. та інші. В основному, депутатські запити стосувалися виділення коштів на будівництво та реконструкцію закладів соціально-культурного призначення, програми та виготовлення генеральних планів території сільських рад тощо.

Також були підтримані три звернення депутатів районної ради до Кабінету Міністрів України та Верховної ради України :

· щодо підвищення мінімального рівня обсягу споживання електроенергії на одного абонента;

· щодо виділення коштів на виготовлення сільськими радами генеральних планів населених пунктів;

· щодо виділення коштів на виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги.

Робота зі зверненнями громадян, доступ до публічної інформації 

та висвітлення роботи ради в засобах масової інформації

Велику увагу районна рада у звітному періоді приділяла роботі зі зверненнями громадян, яка була спрямована на забезпечення реалізації конституційних прав громадян на звернення, а також попередження надходжень звернень громадян у вищі  інстанції. 

Протягом 2011 року на адресу голови районної ради надійшло 242 звернення, з них 11 колективних (1188 підписів). На особистому прийомі до керівництва ради в 2011 році офіційно звернулося 30 громадян. Переважна більшість звернень вирішувалась безпосередньо на місці, інші бралися на контроль і вирішувались у визначені законодавством терміни. 

 За  характером основних питань, з якими звертаються громадяни, є питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 191 звернення. По комунальному господарству, оренді майна надійшло  9 заяв, по  транспорту – 4, з питань дотримання законності – 11, по питанню надання житла – 11, земельному питанню – 8. Заяв з питання охорони здоров’я було розглянуто 10, по питанню освіти - 3 заяви, інших звернень – 25. Керівництвом та працівниками виконавчого апарату районної ради вирішено позитивно 198 питань, піднятих заявниками у своїх зверненнях; по 74 - надано кваліфіковані роз’яснення.

Всі звернення громадян районною радою розглянуті у встановлені законодавством строки, заявникам надані письмові відповіді. Питання по зверненню громадян знаходиться на постійному контролі у виконавчому апараті районної ради. Головним у роботі зі зверненнями громадян є її результативність, тому районною радою і надалі будуть вживатися заходи, спрямовані на вдосконалення набутих та запровадження нових форм і методів роботи зі зверненнями громадян та організаційно – практичної роботи щодо посилення контролю за станом їх розгляду. 
На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» було прийнято розпорядження голови районної ради від  30.06.11 р. № 47 «Про забезпечення Закону України «Про доступ до публічної інформації», затверджене рішенням районної ради від 09.12.11 р. № 195. Відповідно до цього розпорядження було затверджено Порядок доступу до публічної інформації та форми запитів на інформацію, розпорядником якої є Ужгородська районна рада. 

Рішенням районної ради від 21.10.11 р. № 169 було затверджено норми витрат на копіювання та друк документів, обсягом більш як 10 сторінок, що надаються за запитом на інформацію в Ужгородській районній раді. 

Функції із забезпечення доступу запитувачів до публічної інформації районної ради покладено на загальний відділ виконавчого апарату районної ради. На веб-сторінці ради створено спеціальну рубрику «Доступ до публічної інформації». 
Робота Ужгородської районної ради шостого скликання, як і попереднього, здійснюється на принципах відкритості, гласності та доступу громадськості до інформації про діяльність ради та прийнятих нею рішень.

З метою інформування населення про роботу  ради постійно розміщуються матеріали в районній газеті "Вісті Ужгородщини". Також створено Web-сторінку районної ради http://www.uzh-rada.zaua.com, яка стала надійним джерелом інформації для мешканців краю, і зокрема, для представників засобів масової інформації. Web-сторінка систематично оновлюється свіжою та актуальною інформацією, матеріали з якої часто переопубліковуються в обласних інтернет-виданнях. Найбільш відвідуваними рубриками сайту ради є «Новини», «Районна рада»: «Проекти рішень районної ради» та «Рішення районної ради». 
Районна рада завжди відкрита для спілкування, дискусій, об'єктивних заува​жень і ділових конструктивних пропозицій. Сподіваюся, що на сторінках нашого сайту будуть частіше з’являтися матеріали подані й депутатами районної ради.

Регуляторна діяльність

Районна рада у звітному періоді  продовжувала  роботу по дотриманню законодавства про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності. 

Повноваження щодо здійснення регуляторної діяльності рішенням ради покладені на постійну комісію з питань бюджету. Планування діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів здійснюється в рамках підготовки та затвердження плану роботи ради у порядку, встановленому Законом України ”Про місцеве самоврядування в Україні”. Стосовно кожного проекту регуляторного акта його розробником готується аналіз регуляторного впливу. Регуляторні акти офіційно оприлюднюються у районній газеті ”Вісті Ужгородщини” або на веб-сторінці районної ради.

На виконання Закону України «Про прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого самоврядування» у 2011 році проведено роботу з приведення регуляторних актів районної ради у відповідність до вимог діючого законодавства. Робоча комісія переглянула рішення районної ради на предмет їх  відповідності принципам державної регуляторної політики. Результатом роботи комісії було створення переліку регуляторних актів, прийнятих районною радою з 2005 року, де визначено:
- 2 акти  як такі, що відповідають принципам державної регуляторної політики;

- 1 акт як такий, що не відповідав принципам державної регуляторної політики та потребував внесення змін до нього;

- 4 акти, що не відповідали принципам регуляторної політики і потребували скасування.

Врахувавши рекомендації робочої комісії з перегляду регуляторних актів, районна рада прийняла рішення:

- від 18.03.11 р. №91 «Про скасування рішень районної ради від 18.07.07 р. №155 та від 19.10.07 р. №172», яким скасувала Положення про розвиток інфраструктури нових житлових кварталів за межами населених пунктів району за рахунок коштів забудовників земельних ділянок, оскільки згідно нового земельного законодавства, видача земельних ділянок для житлового будівництва за межами населених пунктів не допускається;

- від 18.03.11 р. №92 «Про скасування рішень районної ради», яким скасувала раніше затверджені ставки єдиного податку, оскільки з 2011 року, зі вступом у силу Податкового кодексу України, затвердження ставок єдиного податку віднесли до виключної компетенції селищної та сільських рад;

- від 09.09.11 р. № 148 «Про внесення змін до рішення районної ради від 05.12.08 р. №291», яким змінила положення Тимчасового порядку проведення земельних аукціонів на території району, привівши їх у відповідність до діючого земельного законодавства.

Також районна рада прийняла 2 рішення за поданням:

- відділу архітектури та містобудування Ужгородської райдержадміністрації – рішення  від 29.06.11 р. №105 «Про затвердження Положення про порядок розміщення малих архітектурних форм для здійснення підприємницької діяльності на території Середнянської селищної та сільських рад Ужгородського району»;

- Ужгородської міжрайонної державної податкової інспекції – рішення від 21.10.11 р. №173 «Про внесення змін до рішення районної ради від 25.05.07 р. №133 (положення про впорядкування плати за землю)» щодо приведення у відповідність до Податкового кодексу України норм цього Положення.

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» районною радою прийнято рішення (регуляторний акт) від 21.10.11 р. №169 «Про затвердження норм витрат на копіювання та друк документів, обсягом більш як 10 сторінок, що надаються за запитом на інформацію в Ужгородській районній раді».

В цілому, робота районної ради у сфері регуляторної політки направлена на дотримання всіма суб`єктами нормотворчого процесу вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Співпраця з районною державною адміністрацією,

обласною, селищною та сільськими радами, 

асоціаціями рад різних рівнів

Взаємодія ради та державної адміністрації здійснюється в межах Конституції України, законів «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», Регламентів їх  роботи тощо.

У грудні 2010 року Ужгородська районна рада УІ скликання делегувала значну частину повноважень райдержадміністрації. Сьогодні ми заслухаємо звіт голови РДА про виконання делегованих повноважень. Враховуючи, що в цьому звіті буде детально проаналізовано всі соціально-економічні та фінансові показники, я не буду окремо зупинятися на цьому питанні. Хочу тільки відзначити, що тісна співпраця районної ради та райдержадміністрації сприяє більш ефективній роботі ради, адже керівники  управлінь та відділів державної адміністрації беруть активну участь у засіданнях постійних комісій, здійснюють підготовку проектів рішень, інформують, вносять пропозиції щодо питань, які  розглядаються на сесіях ради.
Незважаючи на те, що в системі рад не передбачено владної вертикалі, районна рада виступає в своєму роді координатором у спільній діяльності районної та місцевих рад. Сільські та селищний голови – це справді центральні фігури на селі, які наділені непростими повноваженнями і високою відповідальністю. Виходячи з цього, районна рада прагне, по-можливості, надавати їм  різноманітну допомогу, щоб вони могли якомога повніше і ефективніше використовувати свої повноваження, діяти активно, послідовно, цілеспрямовано, а головне – компетентно. Для цього в районній раді створена і працює координаційна рада з питань місцевого самоврядування при голові районної ради. Проведено два її засідання, на яких серед інших розглянуто одне з найактуальніших і найболючіших питань – це питання подальшого поводження з побутовими відходами в районі. На виконання рекомендацій координаційної ради з метою організації централізованого збору відходів у населених пунктах району нами прийнято ряд рішень районної ради. Одним із них делеговано райдержадміністрації створити конкурсну комісію з визначення виконавця послуг із збирання, вивезення, захоронення та утилізації побутових відходів в Ужгородському районі. На сьогоднішній день проведено два засідання цієї комісії на яких погоджено конкурсну документацію та прийнято рішення про оголошення конкурсу. Отже орієнтовно через місяць ми можемо мати ефективного виконавця послуг із збирання, вивезення, захоронення та утилізації побутових відходів в нашому районі.
Також виконавчим апаратом ради щоквартально проводилися наради-семінари з секретарями селищної та сільських рад з актуальних питань проходження служби в органах місцевого самоврядування. В їх роботі приймали участь представники як районних так і обласних управлінь, відділів та установ: управління державної служби Головдержслужби України в Закарпатській області, управління пенсійного фонду, архівного відділу райдержадміністрації тощо. Працівниками виконавчого апарату районної ради та райдержадміністрації надавалася сільським радам методично-консультативна допомога з питань організаційної, кадрової роботи та розгляду звернень громадян. Проведено 13 виїздів у сільські ради. Протягом 2012 року будуть проведені такі виїзди у всі інші місцеві ради району. 

Як приклад співпраці з обласною радою хочу відзначити, що в листопаді минулого року в с.Часлівці на базі Закарпатського лінійно-виробничого управління магістральних газопроводів відбулося виїзне засідання координаційної ради при голові обласної ради за участю всіх голів районних рад області, де на прикладі трьох сіл Ужгородського району: Кінчеш, Коритняни і Часлівці розглянуто проблемні питання та перспективи водозабезпечення й водовідведення в сільських населених пунктах Закарпаття. На цьому поважному зібранні я, як голова ради, поділився набутим досвідом щодо участі Ужгородської районної ради у європейських грантах,  направлених на реалізацію проекту «Чиста вода» в нашому районі. Коротко нагадаю, що  загальна кошторисна вартість будівництва  складає більше 30 млн.грн.,  передбачено ведення будівництва двома чергами. Проектом передбачено будівництво каналізаційних очисних споруд біологічної очистки. Також передбачено проектування мереж енергопостачання об’єктів очисних споруд та каналізаційних насосних станцій. Проектна потужність об’єкту становить 984м3/добу.
Кошторисна вартість І черги будівництва становить 5,5 млн.грн., в т.ч. вартість комплекту обладнання -1,7 млн.грн., яке поставлено Словацькою стороною в рамках реалізації проекту „Чиста вода” та програми добросусідства „Угорщина-Словаччина-Україна” при сприянні Агентства регіонального розвитку та транскордонного співробітництва „Закарпаття”. Будівництво ведеться  з жовтня 2009 року. З початку будівництва освоєно коштів районного бюджету -1,7 млн.грн., субвенцій обласного бюджету – 0,6 млн.грн. та державного бюджету – 1,1 млн.грн.,  крім цього словацькою стороною вже виконані роботи з встановлення та монтажу обладнання очисних споруд на суму 1,4 млн.грн. ІІ черга будівництва об’єкту „Водовідведення сіл Кінчеш, Коритняни, Часлівці” включає в себе два пускових комплекси. Перший – будівництво головного колектору із затвердженою кошторисною вартістю 4,5 млн.грн. Другий – будівництво вуличних та будинкових мереж каналізації кошторисною вартістю  понад 20 млн. грн. 
Ужгородська районна рада є членом Української асоціації районних та обласних рад до якої входять всі обласні та більшість районних рад України. Відповідно з рішенням правління Асоціації  мене обрано до складу її президії. Українська асоціація районних та обласних рад - це важливий інструмент, що забезпечує діалог між органами місцевого самоврядування і владою, в якому районні та обласні ради виходять з погодженої, консолідованої позиції як впливовий суб’єкт державотворчих процесів. Вона бере активну участь у роботі Ради регіонів при Президентові України, Консультативно-дорадчої ради з питань місцевого самоврядування, яку очолює Голова Верховної Ради України, в науково-практичних конференціях, форумах, присвячених розбудові місцевого самоврядування, розвитку міжрегіонального і транскордонного співробітництва. Асоціацією підготовлено і організовано обговорення проекту Концепції реформування територіальної організації влади в Україні, нового проекту закону про службу в органах місцевого самоврядування тощо.
Про застосування нового антикорупційного законодавства та поводження з публічною інформацією перед сільськими головами та секретарями сільських рад району на моє запрошення в минулому році виступали та проводили тренінг головний редактор журналу „Місцеве самоврядування”, радник Української асоціації районних та обласних рад Віра Козіна та юрист-аналітик Юлія Шепілова.
У вересні минулого року  я також брав участь у всеукраїнській нараді-семінарі на тему „Шляхи та засоби підвищення ефективності функціонування  районних рад в Україні”, яка проходила в Одеській області і була організована Асоціацією.  
З 5 по 8 жовтня минулого року на  базі Олімпійського навчально-спортивного центру “Спартак” у м. Алушті (АР Крим) відбулися фінальні змагання першої Всеукраїнської спартакіади серед депутатів Верховної Ради України, Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних та місцевих рад присвячені 20-річчю Незалежності України, в яких приймала участь і збірна команда Закарпаття, яку я очолив як голова асоціації районних рад області. Народні обранці змагалися з таких видів спорту, як міні-футбол, волейбол, шашки та настільний теніс. Закарпаття представляли 23 депутати різних рівнів. На цій першій депутатській спартакіаді закарпатці показали пристойний результат: четверте місце. Наша команда з волейболу здобула третє місце. Третє місце в особистому заліку серед жінок нам забезпечила Марта Гурніш, депутат Руськокомарівської сільської ради. Результатом задоволені, але сподіваємося наступного разу здобути призове загальнокомандне місце.
Міжнародні зв’язки

Врожайним був минулий рік і на встановлення міжнародних зв’язків.  У червні я побував у Верхній Австрії у складі  делегації  Закарпатської області. Метою візиту було поглиблення двостороннього співробітництва у різних сферах: економіка, енергетика, інвестиційна сфера, культурно-гуманітарне співробітництво тощо. У ході відвідин проведено офіційну зустріч у головному офісі Energie AG, після чого делегація оглянула сміттєспалювальний заводу в м. Вельс. Також нас прийняли у парламенті федеральної землі Верхня Австрія. В ході візиту відбулася  зустріч із графинею Шенборн та з керівництвом землі Відень у магістраті де ознайомилася з досвідом роботи влади у вирішенні соціально-економічних питань, організацією культурно-мистецьких заходів та інше.
Задекларовані побратимські зв’язки та наміри про співпрацю в економічній, культурній і спортивній сферах між районами та селами, блискучі перемоги у футбольних поєдинках і маса незабутніх вражень – підсумки липневого візиту в район Констанс землі Баден-Вюртенберг Федеративної  Республіки  Німеччина делегації Ужгородського району, яку очолили я разом із головою райдержадміністрації Русланом Чорнаком. Запросила нас німецька благодійна організація «Допомога народу України», яку очолює Віктор Крігер і яка вже багато років поспіль допомагає нашому краю. Як Закарпаття для України, так і район Констанс для Німеччини є «воротами» у Євросоюз. Завдяки Віктору та Валентині Крігерам протягом тижня ми мали можливість ознайомитись як із життям простих німців (адже мешкали в сім’ях), так і з системою влади Німеччини – відбулася ціла низка зустрічей.
Слід зазначити, що на відміну від української, німецька система місцевої влади об’єднує дві гілки – представницьку органу місцевого самоврядування і виконавчу. Відтак у них нема районних рад і адміністрацій, районом керує один голова. Головою ландратцамту (по-нашому – районної ради) округу Констанс є Франк Хеммерлє – з ним і зустрілися керівники Ужгородщини.

Німецька райрада – це орган реального самоуправління: вони дійсно вирішують усі питання життєдіяльності регіону. Передусім формують районний бюджет і розподіляють його низовим бюджетам, забезпечують виконання законодавчих актів на своїй території – від видачі водійських посвідчень, реєстрації шлюбів і місця проживання, дозволів на будівництво тощо до забезпечення діяльності всіх сфер економіки, освіти, охорони здоров’я, культури та ін. 

Результатом зустрічі стали домовленості про візит німецької делегації в Закарпаття. Задекларовано наміри про співпрацю між районами в гуманітарній та економічній галузях. На пленарному засіданні сьомої сесії ми прийняли відповідне рішення «Про встановлення партнерства між Ужгородським районом Закарпатської області України та районом Констанс землі Баден - Вюрттенберг Федеративної Республіки Німеччина». 

Таких же домовленостей про підписання угоди між селами Невицьке і Мюлінген досягнуто і за результатами зустрічей сільських голів –Михайла Лаби та Манфреда Юппнера.  

Разом з головою РДА ми провели і низку інших зустрічей, зокрема з керівником Центру сім’ї і молоді Сабіною Зенне, побували в центрах біженців в містах Констанс та Радовцель, ознайомилися з інфраструктурою Мюлінгенської сільської ради, відвідавши, зокрема культурно-спортивний центр, загальноосвітню школу, новозбудовані садок-ясла тощо. Особливий інтерес у мене викликали система опалення будівель (котли дуже економні, працюють на деревній стружці) та очисні споруди. На майбутнє буде розглядатися можливість використання німецького досвіду і запровадження таких технологій і в наших бюджетних установах.

І звичайно ж ми були гарячими вболівальниками на футбольних матчах турніру між командами чотирьох сусідніх районів землі Баден-Вюртенберг, в яких брала участь і збірна футбольна команда «Ужгородщина». Як результат, наші хлопці повернулись додому із заслуженою перемогою.
Управління об'єктами спільної вла​сності
Дієвість місцевого самоврядування значною мірою залежить від його матеріальної та економічної бази - це як кошти місцевого бюджету, так і комунальна власність.
Районна рада від імені територіальних громад селища та сіл району здійснює управління об'єктами спільної вла​сності, що задовольняє спільні потреби територіальних громад.
Від здачі в оренду комунального майна спільної власності територіальних громад селища та сіл Ужгородського району в 2011 році надійшло 210 тис. грн. На сьогоднішній день кількість орендарів з якими укладено договори оренди становить 14 осіб, більшість з яких справно сплачують орендну плату. Разом з тим залишається проблема з ТОВ „Доміон”, яке орендує значну частину вбудованих приміщень в районному будинку культури, але не сплачує відповідну орендну плату. В 2011 році юридичним відділом районної ради матеріали справи були передані до суду. Наразі є рішення по стягненню  частини заборгованості з ТОВ «Доміон» по договорам оренди та відкрито виконавче провадження.
Що стосується питання приватизації районної комунальної власності то в останні роки вона не здійснювалася. Відділом комунальної власності ради надавалася допомога   деяким сільським радам в приватизації їх майна. 

Згідно прийнятої програми раціонального та ефективного використання майна спільної власності територіальних громад селища та сіл району в 2011 році виготовлено 6 свідоцтв про право власності та 4 кадастрові справи на комплекси загальноосвітніх шкіл I-III ступенів Ужгородського району.

Більш детально питання використання комунального майна району ми розглядали на сесії ради у липні минулого року.

Також на сесіях ради у березні та червні 2011 року ми заслуховували звіти відповідно керівників КП «Ужгородщина» та районного БТІ. В цьому році ми заслухаємо керівників інших районних комунальних підприємств: редакції газети «Вісті Ужгородщини», «Раймехтрансенерго» та «Ужгородського районного агентства розвитку». Щодо останнього підприємства, то хочу окремо зазначити, що відносно недавно, у жовтні минулого року, ми призначили нового керівника, а вже на сьогоднішній день агентством, спільно з словацькими та угорськими партнерами підготовлено три проекти з метою участі в конкурсі заявок на отримання грантів з Програми транскордонного співробітництва Угорщина - Словаччина -  Румунія – Україна 2007-2013 рр. У разі їх позитивної оцінки та отримання грантів,  в 2013-2014 роках може бути залучено приблизно 3,5 млн. грн. міжнародної фінансової допомоги на вирішення окремих соціально-економічних питань району. Крім того ведеться активна робота щодо підготовки малих проектів, які направлені на реалізацію Стратегії розвитку Ужгородського району до 2015 року.
Основні напрямки та перспективи роботи ради на майбутнє
Життя не стоїть на місці. Тому, говорячи про зроблене і досягнуте в соціально–економічному розвитку, вирішуючи проблеми повсякденного життя, доводиться одночасно думати й про розв’язання нових проблем, про завдання завтрашнього дня.
Головними пріоритетами на наступний період я бачу:

-  найголовніше, це стабілізацію соціально-економічної ситуації в районі;
-  забезпечення планових надходжень до районного бюджету;

- всіляке стимулювання збільшення обсягів внутрішніх та зовнішніх інвестицій в інфраструктуру, виробничу та соціальну сферу району;

-  сприяння  в діяльності всім суб’єктам господарювання району;

- досягнення максимально ефективного використання земель в районі та забезпечення повної сплати відповідних податків і зборів до місцевих бюджетів;

- здійснення заходів по забезпеченню контролю за ефективним використанням об’єктів комунальної власності;

- продовження роботи над питанням водовідведення в інших населених пунктах району на прикладі сіл Часлівці, Кінчеш, Коритняни;

- вирішення питання організації централізованого збору побутових відходів у населених пунктах району і в перспективі початок будівництва сміттєпереробного підприємства;

- 
підтримка селищної та сільських рад в організації спортивно-масової роботи, зміцнення матеріальної бази спортивних закладів району;
- продовження ефективного реформування сфери охорони здоров’я та освіти згідно затверджених районною радою концепцій і програм  та початок реформування закладів культури в районі;
-  сприяння належній роботі об’єктів соціальної сфери: загальноосвітніх шкіл, ДНЗ, ФАПів, дільничних лікарень і амбулаторій, будинків культури та сільських клубів, створення сучасних умов роботи працівникам цих установ.

На закінчення хочу відмітити, що той фундамент, який вдалося закласти спільними зусиллями, є твердою гарантією подальших змін на краще у житті громади.  Хочеться, щоб у подальшій своїй діяльності ми зберегли курс, взятий на розбудову нашого краю. Вважаю, що і надалі ми повинні працювати без політизації сесійної зали. 

Дозвольте висловити слова  вдячності керівникам органів місцевого самоврядування, виконавчої влади за взаєморозуміння і взаємодію  по розв’язанню існуючих проблем. Сподіваюся, що нас і надалі буде об’єднувати спільна відповідальність перед мешканцями району. 
А найтепліші слова подяки хочу передати громаді Ужгородського району, яка з розумінням ставиться до тимчасових проблем, підтримує та допомагає владним структурам у розбудові району, за їх працю по забезпеченню стабільного розвитку нашої Ужгородщини.
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