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ЗВЕРНЕННЯ
Ми, депутати Ужгородської районної ради, занепокоєні ситуацією, яка склалась щодо сплати податку на доходи фізичних осіб підрозділами Львівської залізниці, які розміщені і здійснюють господарську діяльність на території Ужгородського району.

Статтею 64 Господарського кодексу України визначено, що підприємство має право створювати філії, представництва, відділення та інші відокремлені підрозділи, погоджуючи питання про розміщення таких підрозділів з відповідними органами місцевого самоврядування в установленому законодавством порядку. Такі відокремлені підрозділи не мають статусу юридичної особи і діють на основі положення про них, затвердженого підприємством. 

Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» визначає відокремлений підрозділ як філію, інший підрозділ юридичної особи, що знаходиться поза її місцезнаходженням та виробляє продукцію, виконує роботи або операції, надає послуги від імені юридичної особи, або представництво, що здійснює представництво і захист інтересів юридичної особи. 

Юридична особа за своїм місцезнаходженням та місцезнаходженням не уповноважених сплачувати податок відокремлених підрозділів, відокремлений підрозділ, який уповноважений нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) до бюджету податок, за своїм місцезнаходженням одночасно з поданням документів на отримання коштів для виплати належних платникам податку доходів, сплачує (перераховує) суми утриманого податку на відповідні рахунки, відкриті в органах Держказначейства за місцезнаходженням відокремлених підрозділів.

Податок на доходи фізичних осіб, який сплачується юридичною особою – підприємством, зараховується до відповідного місцевого бюджету за своїм місцезнаходженням (розташуванням) та до бюджету за місцезнаходженням (розташуванням) не уповноважених підрозділів в обсягах податку, нарахованого на доходи, що сплачуються фізичним особам – працівникам таких не уповноважених підрозділів.

Підприємство може складатися з виробничих структурних підрозділів (виробництв, цехів, відділень, дільниць, бригад, бюро, лабораторій тощо), а також функціональних структурних підрозділів апарату управління (управлінь, відділів, бюро, служб тощо). Функції, права та обов'язки структурних підрозділів підприємства визначаються положеннями про них, які затверджуються в порядку, визначеному статутом підприємства або іншими установчими документами. Підприємство самостійно визначає свою організаційну структуру, встановлює чисельність працівників і штатний розпис.

Відповідно до статті 95 Цивільного кодексу України філією є відокремлений підрозділ юридичної особи, що розташований поза її місцезнаходженням та здійснює всі або частину її функцій.

Представництвом є відокремлений підрозділ юридичної особи, що розташований поза її місцезнаходженням та здійснює представництво і захист інтересів юридичної особи. 

Усі філії та представництва не є юридичними особами. Вони наділяються майном юридичної особи, що їх створила, і діють на підставі затвердженого нею положення. Керівники філій та представництв призначаються юридичною особою і діють на підставі виданої нею довіреності. Відомості про філії та представництва юридичної особи включаються до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України. 

Відповідно до статті 28 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців" відомості про відокремлені підрозділи юридичної особи залучаються до її реєстраційної справи та включаються до Єдиного державного реєстру. Виконавчий орган юридичної особи або уповноважена ним особа зобов'язані подати (надіслати рекомендованим листом з описом вкладення) державному реєстратору за місцезнаходженням юридичної особи заповнену реєстраційну картку про створення відокремленого підрозділу та рішення органу управління юридичної особи про створення відокремленого підрозділу або повідомлення встановленого зразка про закриття відокремленого підрозділу.

Щодо всіх інших відокремлених підрозділів господарських організацій (структурних одиниць), які утворені для здійснення господарської діяльності та яким в установленому порядку не надано повноваження щодо нарахування, утримання і сплати (перерахування) до бюджету податків і зборів (обов'язкових платежів), у тому числі податку з доходів фізичних осіб, то такі господарські організації як платники окремих податків повинні перебувати на обліку в органах державної податкової служби за місцезнаходженням таких відокремлених підрозділів.

Пунктом 63.3 Податкового кодексу України визначено, що з метою проведення податкового контролю платники податків підлягають реєстрації або взяттю на облік в органах державної податкової служби за місцезнаходженням юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, місцем проживання особи (основне місце обліку), а також за місцем розташування (реєстрації) їх підрозділів, рухомого та нерухомого майна, об'єктів оподаткування або об'єктів, які пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність (неосновне місце обліку). 

Порядком обліку платників податків і зборів, затвердженим наказом ДПАУ від 22.12.2010 р. № 979, визначено, що з метою проведення податкового контролю платники податків підлягають реєстрації або взяттю на облік в органах державної податкової служби за місцезнаходженням юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, місцем проживання особи (основне місце обліку), а також за місцем розташування (реєстрації) їх підрозділів, рухомого та нерухомого майна, об'єктів оподаткування або об'єктів, які пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність (неосновне місце обліку). Платник податків зобов'язаний стати на облік у відповідних органах державної податкової служби за основним та неосновним місцем обліку, повідомляти про всі об'єкти оподаткування і об'єкти, пов'язані з оподаткуванням, органи державної податкової служби за місцезнаходженням таких об'єктів (п. 1.4 цього Порядку). 

Водночас згідно з пунктом 7.1 зазначеного Порядку,  якщо відповідно до законодавства у платника податків, окрім обов'язків щодо подання податкових декларацій (розрахунків, звітів) та/або нарахування, утримання або сплати (перерахування) податків, зборів на території адміністративно-територіальної одиниці за своїм місцезнаходженням, виникають такі обов'язки на території іншої адміністративно-територіальної одиниці, то такий платник податків зобов'язаний стати на облік за таким неосновним місцем обліку у відповідному органі державної податкової служби. 

Відповідно до підпункту 168.4.1 пункту 168.4 статті 168 Податкового кодексу України податок, утриманий з доходів резидентів та нерезидентів, зараховується до бюджету згідно з Бюджетним кодексом України. 

Статтею 64 Бюджетного кодексу України визначено, що податок на доходи фізичних осіб, який сплачується податковим агентом – юридичною особою (її філією, відділенням, іншим відокремленим підрозділом) чи представництвом нерезидента – юридичної особи, зараховується до відповідного місцевого бюджету за її місцезнаходженням (розташуванням) в обсягах податку, нарахованого на доходи, що сплачуються фізичній особі. 

Обов'язки нарахування, утримання та сплати (перерахування) податку до бюджету відповідно до підпункту 168.1.1 пункту 168.1 статті 168 Податкового Кодексу України покладено на податкового агента, який нараховує (виплачує) оподатковуваний дохід на користь платника податку. 

Згідно з підпунктом 14.1.180 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України податковий агент щодо податку на доходи фізичних осіб – це юридична особа (її філія, відділення, інший відокремлений підрозділ), самозайнята особа, представництво нерезидента – юридичної особи, які незалежно від організаційно-правового статусу та способу оподаткування іншими податками та/або форми нарахування (виплати, надання) доходу (у грошовій або не грошовій формі) зобов'язані нараховувати, утримувати та сплачувати податок, передбачений р. IV цього Кодексу, до бюджету від імені та за рахунок фізичної особи з доходів, що виплачуються такій особі, вести податковий облік, подавати податкову звітність податковим органам та нести відповідальність за порушення його норм в порядку, передбаченому ст. 18 та р. IV цього Кодексу. 

Порядок сплати (перерахування) податку з доходів фізичних осіб до бюджету визначений пунктом  168.4 статті 168 Податкового кодексу України. 

Так, згідно з підпунктом 168.4.3 пункту 168.4 статті 168 Податкового кодексу України суми податку на доходи, нараховані відокремленим підрозділом на користь фізичних осіб за звітний період, перераховуються до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу. 

У разі якщо відокремлений підрозділ не уповноважений нараховувати (сплачувати) податок на доходи фізичних осіб, за такий відокремлений підрозділ усі обов'язки податкового агента виконує юридична особа. Податок на доходи, нарахований працівникам відокремленого підрозділу, перераховується до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу.
Вищезазначене тлумачення норм діючого податкового законодавства, підтверджено листами:

· Державної податкової адміністрації України від 03.02.2011 р. № 2373/6/17-0215;

· Державної податкової адміністрації України від 07.07.2011 р. № 7957/5/17-0216;

· Державної податкової адміністрації у Закарпатській області від 12.07.2011р. №3772/7/17-218;

· Державної податкової служби України від 14.12.2011 року № 4253/5/17-1116.
Відокремлені підрозділи ДТГО «Львівська залізниця» (юридична адреса м. Ужгород) мають у своєму складі структурні підрозділи, які розташовані та провадять свою діяльність (на постійній основі) на території органів місцевого самоврядування Ужгородського району.
Виходячи з вищенаведених норм законодавства України та офіційних тлумачень центрального органу Державної податкової служби України, податок з доходів фізичних осіб, утриманий з працівників структурних підрозділів Ужгородського району має перераховуватись до відповідних місцевих бюджетів.

Так, наприклад, Відокремлений підрозділ „Ужгородська дистанція електропостачання” (місцезнаходження м. Ужгород) має у своєму складі цехи, оборотні депо, чергові пункти, енергодиспетчерські групи, виробничі дільниці, які знаходяться на території інших територіальних громад (всього 35 структурних підрозділів). Починаючи з квітня 2011 року даний відокремлений підрозділ податок на доходи фізичних осіб перераховував до бюджету м. Ужгорода.

Податковим органом було проведено перевірку ВП „Ужгородська дистанція електропостачання”, якою встановлено порушення в порушення до вимог пп.168.4.4 п.168.4 ст.168 Податкового кодексу України, а саме перерахування податку на доходи фізичних осіб  загальною сумою за місцезнаходженням адміністративно-господарського управління та бухгалтерії ВП до бюджету м. Ужгорода, а не за місцезнаходженням структурних підрозділів, які входять до складу Відокремленого підрозділу.

Таким чином, перевіркою встановлено заборгованість по сплаті податку з доходів фізичних осіб по місцезнаходженням структурних підрозділів, які входять до складу відокремленого підрозділу, зокрема: Ужгородський район – 27699,82 грн. та винесені податкові повідомлення -рішення.
За результатами розгляду скарги ДТГО «Львівська залізниця», Державна податкова служба України (лист № 3672/6/10-2315 від 01.03.2012 р.) вищезазначені повідомлення – рішення залишила без змін, а скаргу ДТГО «Львівська залізниця» без задоволення.

Протягом січня – березня 2012 року відокремлені підрозділи ДТГО «Львівська залізниця» з юридичною адресою м. Ужгород, з метою дотримання норм законодавства України, розпочали сплачувати податок з доходів фізичних осіб до місцевих бюджетів Ужгородського району (за місцем розташування структурних підрозділів).

Однак, на виконання телеграфної вказівки ДТГО «Львівська залізниця» № 596 від 12.04.2012 року, розпочали спрямування сплати податку з доходів фізичних осіб загальною сумою до місцевого бюджету м. Ужгород. Без відповідного розподілу на підрозділи, розміщені на території Ужгородського району.
Порушення норм діючого законодавства України вищезазначеними відокремленими підрозділами спотворює стан виконання планових показників по надходженню податку з доходів фізичних осіб в розрізі територіальних громад, обділяючи одні громади, і даючи надлишковий ресурс іншим, призводить до дисбалансу між затвердженими бюджетними призначеннями дохідної частини місцевих бюджетів органів самоврядування та фактичним їх наповненням, що в свою чергу унеможливлює проведення запланованих видатків на оплату праці працівникам сільських рад, вчителям шкіл, вихователям ДНЗ, тощо. 
Так, наприклад, Ужгородська дирекція залізничних перевезень ДТГО «Львівська залізниця» (код ЄДРПОУ 25449675) за свій структурний підрозділ «Станція Чоп» щомісяця сплачувала до місцевого бюджету Тисаашванської сільської ради  податок з доходів фізичних осіб в розмірі близько 70,0 тис. грн.
Надходження у сільський бюджет від даного суб’єкта господарювання становлять майже 50% від загальної суми щомісячних поступлень.

Розрахункові втрати від припинення перерахування Ужгородською дирекцією залізничних перевезень даного податку становитимуть до місцевого бюджету Тисаашванської сільської ради  близько 140,0 тис.грн (25% від загальної суми недоплати) та до бюджету районної ради близько 280,0 тис. грн. (50 % недоплати)
При формуванні районного та сільського бюджетів на 2012 рік поступлення податку на доходи фізичних осіб від даного платника були враховані в показниках базових бюджетних періодів (2008 – 2011 роки). Коригування прогнозних показників при складанні місцевих бюджетів на 2012 рік не могло бути проведене, у зв’язку із відсутністю узгодженості вказаної проблеми та оскарженням результатів перевірок суб’єктів Львівської державної залізниці податковим органом.
Враховуючи вищенаведене, просимо Вас надати допомогу у врегулюванні питання правильності спрямування податку з доходів фізичних осіб по підрозділах Львівської залізниці,  які розміщені і здійснюють господарську діяльність на території Ужгородського району, та вжити заходів на усунення порушення чинного законодавства.

Звернення прийнято на одинадцятій сесії 
Ужгородської районної ради

27 квітня 2012 року

Депутати Ужгородської районної ради 
VІ скликання
