6

Звіт
відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення

Ужгородської районної державної адміністрації

про виконання районних програм

з питань охорони здоров’я.

У 2011 році в Ужгородському районі успішно виконувались 7 програм у сфері охорони здоров'я:
1. «Програма медикаментозного забезпечення ветеранів Великої Вітчизняної війни». На виконання програми у минулому році були передбачені кошти у сумі 16 500 грн., з яких 5 000 грн. – кошти районного бюджету, 11 500 грн. – інша субвенція з обласного бюджету. Кошторисні призначення на виконання заходів програми використані у повному обсязі.
Так в Ужгородському районі продовжено роботу по підбору та видачі слухових апаратів ветеранам війни. За 2011 рік забезпечено 2 ветерани війни слуховими апаратами на загальну суму 3 400 грн. Особи, які проживають в сільській місцевості щороку оглядаються сімейними лікарями (при потребі вдома) та вузькими спеціалістами на базі АЗПСМ та Ужгородської РЛ № 1, м. Чоп.


На базі Середнянської районної лікарні № 2 виділено 12 ліжок для довгострокового перебування хронічно-хворих ветеранів війни. 


За 2011 рік оглянуто 435 ветеранів війни, амбулаторно оздоровлено – 326 осіб, стаціонарно – 96 осіб, санаторно-курортно – 13 осіб.


Затверджено графіки, згідно яких проводяться виїзди бригад районних спеціалістів для надання необхідної медичної допомоги ветеранам війни, які проживають у сільській місцевості. Всього проведено 48 таких виїздів.
2. «Програма профілактики та лікування стоматологічних захворювань на 2011-2013 роки». На виконання програми у минулому році були передбачені кошти у сумі 67 100 грн., з яких 30 000 грн. – кошти районного бюджету, 37 100 грн. – інша субвенція з обласного бюджету. Кошторисні призначення на виконання заходів програми використані у сумі 67 089,78 грн.
За 2011 рік зубопротезовано 48 чоловік з числа пільгових верств населення.

Постійно проводиться робота по впровадженню заходів первинної та вторинної профілактики, а саме: навчання дітей у дитячих садочках та школах методів індивідуальної профілактики стоматологічних захворювань. Забезпечено розхідними матеріалами для планової санації дітей і підлітків всі стоматологічні заклади району. На сьогоднішній день сановано 82% дітей від тих що потребували санації, оглянуто 93,2% від загальної кількості дитячого населення району.

Проводиться переоснащення стоматологічного кабінету в районній поліклініці.

Щоквартально проводяться збори лікарів-стоматологів для контролю за виконанням програми.

3. «Програма розвитку Державної служби медицини катастроф Ужгородського району на 2011-2013 роки». На виконання програми передбачено кошти у сумі 5 000 грн., з яких використано 4 998,00 грн. – закуплено 17 комплектів одягу лікаря-інфекціоніста 1А (з рукавицями і чоботами).

Протягом 2011 року виконані всі заплановані заходи Плану роботи штабу цивільної оборони районної лікарні. 

З метою моделювання практичної ситуації, яка може виникнути під час масового перетину кордону та пересування учасників і гостей під час проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу 13.12.11 проведена перевірка стану медичної служби цивільного захисту та медицини катастроф відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення Ужгородської районної державної адміністрації та Ужгородської районної санепідемстанції.

З метою забезпечення готовності медичної служби цивільної оборони та медицини катастроф на випадок надзвичайних ситуацій, в Ужгородській районній лікарні №1 м. Чоп проведено коригування плану дій, з урахуванням дій відносно рівня загрози тієї чи іншої ситуації.


Відпрацьовано план евакуації Ужгородської районної лікарні №1 м. Чоп (хворих та медичного персоналу) на випадок надзвичайної ситуації в районі.


Для запобігання та ліквідації медико-санітарних наслідків надзвичайних ситуацій створено резерв лікарських засобів і виробів медичного призначення, відповідно до наказу МОЗ України від 10.08.01 № 331, номенклатури та норм накопичення. Станом на 01.01.12 створено резерв медикаментів на суму 11 915,28 грн.
4. «Програма профілактики, діагностики та лікування злоякісних новоутворень у населення району на 2011-2013 роки». На виконання програми передбачено кошти у сумі 15 000 грн., використано 14 997,60 грн., з яких 11 065,80 грн. – на медикаментозну симптоматичну терапію та 3 931,80 – на закупівлю кало приймачів, в основному для симптоматичного лікування онкологічних хворих.
З метою виявлення груп ризику з передпухлинними захворюваннями було діагностовано 711 осіб з передраком, із них 654 оздоровлено.
За звітній період виявлено 203 випадки онкопатологій, із них 174, що становить 85% в сільській місцевості. Візуальних форм 36 випадки.

Було виявлено п’ять випадків рака інсіту шийки матки на дільницях АЗПСМ с. Часлівці та с. Тарнівці, с. Холмці, м. Чоп.
Питома вага в ІV ст. серед усіх локалізацій складає 36 із 203 або 23%.

Питома вага злоякісних новоутворень в ІІІ ст. візуальних форм раку складає 10 із 39 або 25%.

Питома вага раку молочної залози в ІІІ і ІV ст. складає 2 із14 тобто 14%.

Питома вага раку шийки матки в ІІІ і ІV ст. складає 7 із 13 або 53,8%.
Всього на диспансерному обліку з приводу онкологічних захворювань в районі знаходилося на початок 2011 року 1 527 осіб, на даний момент 1 730 особи.
У 2011 році від онкологічних захворювань померло 131 особа.

5. «Програма протидії захворюванню на туберкульоз в районі на 2008-2011 роки». На виконання програми у районному бюджеті були передбачені кошти у сумі 30 000 грн., з яких використано 29 998,40 грн. За рахунок коштів обласного бюджету у звітному році централізовано було отримано ФГ-плівку, туберкулін, шприці, антибіотики другого ряду і протитуберкульозні препарати для лікування туберкульозних хворих Ужгородського району на загальну суму 89 157,79 грн.
В Ужгородському районі за 12 місяців 2011 року захворіло на туберкульоз 46 хворих, що складає показник – 59,8 на 100 тис. населення, за такий період 2010 року – 47 хворих (показник – 61,8).

Із зареєстрованих хворих із бактеріовиділенням виявлено – 25 хворих (54,3% із в/в), за 2010 рік порівняно – 27 хворих (показник – 57,4% із в/в). У 2011 році було виявлено 2 випадки туберкульозу серед дітей ,туберкульозу легень серед підлітків не було,відповідно у 2010 році був 1 випадок туберкульозу серед дітей і 1 серед підлітків.
Питома вага деструктивних форм серед вперше виявлених хворих складає – 39,1%, тобто із 46 хворих виявлено 18 із деструкціями легень, відповідно у 2010 році – 18 хворих із 47 в/в (це 38,3% серед в/в). 
Серед вперше виявлених при профоглядах виявлено 30 хворих із 46 (65,2%), у 2010 році – 26 із 47 (55.3%)

З метою раннього виявлення туберкульозу серед дорослого населення проводиться флюорографічне та рентгенологічне обстеження. За 12 місяців 2011 року охоплено 42 055 осіб, що складає показник – 656,8 на 1 000 дорослого населення, у 2010 році охоплено ФГ оглядами – 41 320 (показник – 656,0). В районі працював пересувний цифровий ФГ-апарат, охоплено оглядами 3 786 осіб, направлено на дообстеження 36 осіб, туберкульоз легень виявлено у 8 осіб.
В Ужгородському районі нараховується 210 активних хворих, що складає показник – 273,3 на 100 тис. населення, в порівняні із 2010 роком – 214 активних хворих, показник – 281,6. За 12 місяців 2011 року було виявлено 4 випадки рецидиву туберкульозу легень, у 2010 році – 3 випадки.
В районі зареєстровано 27 хронічних хворих, 22 із них пройшли стаціонарне оздоровлення, 5 знаходяться на контрольованому амбулаторному лікуванні.


Працюють 2 лабораторії І рівня, де проводиться мікроскопія мокротиння на мікобактерії туберкульозу: в Ужгородській районній лікарні №1 м. Чоп та Середнянській районній лікарні №2.


В лікувально-профілактичних закладах району проводиться забір мокротиння у пацієнтів, які хворіють і кашляють більше 3-х тижнів, мокротиння транспортується для дослідження в лабораторії.

На лікарських дільницях затверджено перелік осіб, яким показано проведення мікроскопічного дослідження на мікобактерії туберкульозу в клініко-діагностичних лабораторіях загальної-лікарської мережі.


За 12 місяців 2011 року проведено 2 231 аналіз, обстежено 1 224 особи, виявлено МБТ+ у 21 випадку (аналізах), у 10 хворих. Для порівняння у 2010 році проведено 2 350 аналізів у 1 145 осіб, МБТ + виявлено у 9 хворих. 


Лабораторії забезпечені необхідним обладнанням та інструментарієм.

За 12 місяців 2011 рік народилося 890 дитини, зроблена вакцинація БЦЖ – 673 (показник – 75,6%). Відповідно у 2010 році народилося 842 дитини, БЦЖ зроблено 816 дітям (97%). Така велика кількість не БЦЖ-ованих дітей пов’язана із відсутністю вакцини у пологовому будинку.

В районі проводиться робота по організації щеплень дітей у тимчасовому пункті щеплень при пологовому будинку.

Туберкулінодіагностикою охоплено 10 214 дітей (показник – 856,0). У 2010 році охоплено – 11 740 дітей (показник – 980,2). Зафіксовано 84 випадки батьківських відмов від туберкулінодіагностики.
Виявлено із тубвіражем 121 дитина. Всі діти пройшли обстеження і охоплені профілактичним безкоштовним амбулаторним лікуванням. 

Ревакцинація БЦЖ в 7 років проведена усім від’ємно-реагуючим на туберкулін дітям.
Протягом року померло від туберкульозу 15 хворих, що складає показник – 19,5 на 100 тис. населення. У 2010 році померло 16 хворих (показник 21,0). Серед померлих всі 14 працездатного віку, 10 хворих із хронічним перебігом туберкульозу органів дихання, 4 померло вдома, 10 в стаціонарі. Всім проводився патологоанатомічний розтин.
6. «Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет на 2009-2015 роки». На виконання програми передбачено з урахуванням змін кошти у сумі 56 265,00 грн., з яких використано 56 263,49 грн. За 12 місяців 2011 року закуплені тест - смужки для глюкометрів на всі пункти швидкої медичної допомоги, терапевтичні відділення районних лікарень на загальну суму 24 224,0 грн. та таблетовані цукрознижуючи препарати в кількості 1 231 уп. на загальну суму 32 039,49 грн.
На базі ендокринологічного кабінету Ужгородської районної лікарні № 1 м.Чоп працює школа навчання хворих цукровим діабетом самоконтролю та проводяться індивідуальні бесіди з хворими. Станом на 31.12.2011 року системою навчання охоплено 1 387 хворих цукровим діабетом, що складає 22,8 на 1 тис. дорослого населення.

Ендокринологічний кабінет забезпечений спеціальною методичною літературою та методами самоконтролю, в т.ч. двома глюкометрами, тест-смужками для визначення цукру та кетону у сечі. Після проведених занять хворим видаються пам'ятки по догляду за ногами, доцільність самоконтролю, відривні листи програми навчання хворих за 5-хвилин, розробленою фірмою “Ново-Нордіск”. Хворі інсулінзалежним цукровим діабетом отримують щоденники самоконтролю та пам'ятки для хворих 1 типом цукрового діабету, розроблених ЗАТ „Індар”.
З метою раннього виявлення хворих цукровим діабетом з 1999 року в районі працюють глюкозуричні пункти при АЗПСМ, дільничних лікарнях, районної лікарні № 1 м. Чоп та Середнянської районної лікарні № 2. Загальна кількість глюкозуричних пунктів в районі на сьогоднішній день – 20, що складає 0,3 на 1 тис. дорослого населення. В районних лікарнях №1 м. Чоп та № 2 смт. Середнє та АЗПСМ району глюкозуричне обстеження проводиться всім без винятку хворим при лабораторному обстеженні. В населених пунктах району глюкозуричне обстеження проводиться як на глюкозуричних пунктах, так і при подворових оглядах населення дільниці. Всього за 12 місяців 2011 року пройшло обстеження з метою раннього виявлення цукрового діабету – 35 923 чоловік (58,9% від дорослого населення району), з них глюкозуричним обстеженням охоплено – 22 327 осіб, (36,6% від населення), глікемічним – 13 596 (22,3% від населення).

В першу чергу обстежуються особи виділені у групу ризику, а саме: хворі із ожирінням, з гіпертонічною хворобою, вагітні, особи із скомпрометованим анамнезом, хворі з хронічним панкреатитом, хворі з хронічним гепатитом та жінки, які народили дітей з вагою більш ніж 4,5 кг. За період до 31.12.11 із групи ризику по діабету, яка на сьогоднішній день складає 18 327 осіб, обстежено 18 295 чоловік, що складає 99,8 відсотків від підлягаючих. Всього за цей період вперше виявлено 205 хворих на цукровий діабет (показник захворюваності – 3,4 на 1 тис. населення), всі хворі взяті на диспансерний облік. 

Комплексна програма “Цукровий діабет” включає в себе єдиний державний реєстр всіх хворих на цукровий діабет, які потребують інсулінотерапію та таблетовані цукрознижуючи препарати, якій проводиться з 1999 року. Згідно цього реєстру на кожного хворого заводиться індивідуальна карта “Синадіаб”, в яку вносяться не тільки антрометричні та лабораторні дані, а і всі ускладнення, дози та вид інсуліну, або таблетованих цукрознижуючих препаратів. Всього за 12 місяців 2011 року на „Д” облік взято 32 хворих на інсулінозалежний цукровий діабет . На сьогоднішній день в районі на “Д” обліку знаходяться 284 хворих на цукровий діабет, які потребують інсулінотерапію. На всіх хворих заведені карти “Синадіб” і дані передані в єдиний обласний реєстр.

Щодо забезпеченості хворих 1 типом діабету високоякісними інсулінами, а 2 типу таблетованими цукрознижуючими препаратами, то в районі проведена наступна робота. Хворі з цукровим діабетом 1 типу забезпечені інсулінами за 12 місяців 2011 року на 100 відсотків. Станом на 26.12.11 через безкоштовні рецепти виписано 7 565 упаковок таблетованих цукрознижуючих препаратів на загальну суму 222 740 грн. 

В Ужгородському районі на диспансерному обліку перебуває 2 хворих на нецукровий діабет. Станом на 20.12.11 хворі забезпечені таблетованим препаратом „Мінірін” та спреєм „Уропрес” на 100 відсотків.
7. «Програма імунопрофілактики населення Ужгородського району на 2011-2013 роки». На виконання програми передбачено з урахуванням змін кошти у сумі 23 735,00 грн., кошти використані в повному обсязі дял придбання 500 доз вакцини «Ваксігрип»


За 2011 рік сума інфекційних захворювань складає 463 випадки – що відповідає показнику 609,4 на 100 000 населення.


Захворюваність на вірусні гепатити в 2011 році зменшилися в декілька разів і складає 16 випадків із них 5 випадків серед дитячого населення проти 103 випадки із них 48 – серед дітей у 2010 році. Гепатити з парентеральним механізмом передачі складають 1 випадок.


Гострі кишкові захворювання становлять 81 випадок; дизентерія 11 випадків із них 8 дітей, сальмонельоз 12 випадків із них – 4 у дітей.


Питома частка захворюваності дитячого населення із загальною кількості інфекційних хвороб становить 84%.


За 2011 рік хвороба Лайма і лептоспіроз не зареєстровані (проти 8 випадків лептоспірозу в 2010 році).


Смертельні випадки від інфекційних хвороб серед дорослого населення в Ужгородському районі за 2011р не зареєстровані.


Використано цито-тести для діагностики грипу А і В та цито-тести на встановлення антитіл до ВІЛ (згідно розподілу).


Розподілено цито-тести на рота-і-адено вірусної інфекції, гелікобактерної інфекції та ВГБ.


За 2011 рік в Ужгородському районі зроблені слідуючі види щеплень: БЦЖ – 93, Поліо – 882, АКДП – 666, АДП – 100, АДПМ – 60, ХІБ – 479, АДМ – 0, КПК – 211, гепати В – 293, АП – 30, Паротитна – 0 , краснушна – 67, корева – 0.

Загальний рівень вакцинації складає 31,1%.


Забезпечено щорічне проведення передсезонної імунопрофілактики грипу в групах епідемічного ризику на рівні 953 щепленнь.


Постійно проводиться моніторинг імунного стану населення району.

