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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я,

 соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, 

інвалідів та учасників бойових дій
м. Ужгород
                           Час проведення: 09:30 год


від 23 грудня 2016 року
       Місце проведення: (ІІ поверх, овальний зал)
Присутні (склад комісії) 
Мигалина Н. П. – голова комісії 
Кушнірук А. Д. – заступник голови комісії    
Члени комісії: 

Булеца О.Ю., Газда Р. Е.,  Сабадош М.Ю.          

Відсутні:   Плеша Г.В., Ветровська М.В Буйдошов Є. Ю.    

Запрошені:
Фрінцко Ю.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради
Зизич А.В. – начальник управління соціального захисту населення РДА

Скалінчан Віталій Іванович  - старший лікар Ужгородської районної підстанції швидкої медичної допомоги
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про Програму «Турбота» на 2017 рік. 
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про Програму «Турбота» на 2017 рік»  Зизич А.В. – начальник управління соціального захисту населення РДА, яка ознайомила присутніх із Програмою на 2017 рік. 
ВИСТУПИЛИ:  Мигалина Н. П., яка повідомила, що бюджетною комісією було рекомендовано  включити у Програму «Турбота» на 2017 рік - збільшення надання одноразової щорічної допомоги воїнам-афганцям до 2000 грн. 
  ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:

· збільшити розмір надання одноразової щорічної матеріальної допомоги воїнам-афганцям до 2000 грн.;

· включити дане питання до порядку денного одинадцятої (позачергової) сесії районної ради та внести відповідні зміни до проекту рішення.

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно(6 чол.)

СЛУХАЛИ:  Скалінчан Віталій Іванович  - старший лікар Ужгородської районної підстанції швидкої медичної допомоги, який поінформував присутніх про те, що Ужгородська підстанція Закарпатського територіального центру екстреної медичної допомоги надає медичну допомогу населенню Ужгородського району та м. Чоп (загалом – це 70,5 тисячі мешканців району і 9 тисяч – Чопа ). До складу підстанції входить  6 бригад: 4 – лікарські і 2 – фельдшерські. Вони розміщуються у пунктах постійного базування: фельдшерські – села Тийглаш і Велика Добронь, лікарські – місто Чоп, селище Середнє, села Минай та Оноківці. 


Згідно із законодавством України визначено чіткі нормативи забезпечення населення бригадами екстреної медичної допомоги – одна бригада на 10 тисяч громадян.


Враховуючи кількість населення, в районі має працювати 7 бригад екстреної медичної допомоги і одна – в м.Чоп. Загалом –   8 бригад. Фактично ж на сьогодні працює лише 6 бригад.
Середнянська бригада обслуговує територію селища і навколишніх сіл, в яких проживає близько 19 тисяч чоловік. Таким чином домогтися забезпечення нормативу прибуття бригади можливо лише за умови знаходження карети «швидкої» в пунктів базування. Однак, враховуючи кількість викликів і радіус території обслуговування, ця умова рідко дотримується. Така ж ситуація і в районі міста Чоп. 


Особливо ускладнюється ситуація із врахуванням зношеності санітарного автотранспорту: із 6 автомашин лише два автомобілі  відповідають нормам, інші чотири – давно застаріли. Своєчасно та якісно надавати медичну допомогу на такому транспорті практично не можливо.



Вийти з цієї ситуації можна лише звернувшись до Закарпатської обласної ради та облдержадміністрації із проханням про відкриття двох бригад екстреної медичної допомоги в м. Чоп і смт Середнє та поновлення автопарку санітарного транспорту Ужгородської підстанції екстреної медичної допомоги ЗТЦЕМД.

ВИСТУПИЛИ: Кушнірук А.Д., Сабадош М.Ю., Газда Р.Е.

Мигалина Н.П. наголосила, що підготує депутатські звернення щодо вищевказаних питань. 

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд сесії звернення Ужгородської районної ради до Закарпатської обласної ради та Закарпатської облдержадміністрації щодо відкриття двох бригад екстреної медичної допомоги та прискорення процесу визнання санітарного автомобіля «Фольксваген» гуманітарною допомогою та передачі його в користування Ужгородській підстанції екстреної медичної допомоги ЗТЦЕМД.   
Голова комісії





                  Н.П.Мигалина
Заступник голови комісії                                                  А.Д.Кушнірук
