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ПРОТОКОЛ 

проведення засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету  

 Дата  проведення:15.02.2017 р.
Час  проведення: 09:00 год.
Місце  проведення: Овальний зал (ІІ поверх)

	Присутні: 


	Боднар Й.Й. – голова комісії 

Сарай Р.Д. – заступник голови комісії Ковач В.Ю. – секретар комісії  
Балог Л.І., Дюрке Р.Б.., Ледіда В.І., Пришляк Я.М., Фединець М.І. – члени комісії

	      Запрошені:
	Чорнак Р.В. – голова районної ради

Синишин А.А. – голова РДА

Мацко С.Я. – заст. голови районної ради

Фрінцко Ю.В. – керуючий справами    виконавчого апарату районної ради

Кушнірук А.Д. – радник голови районної ради

Зінич І.І. – начальник юридичного відділу районної ради

Ящищак О.В. – начальник фінансового

управління РДА

Михайлишина М.І. – начальник відділу    освіти РДА
Шелельо В.Б. – депутат районної ради

Сабадош М.Ю. – депутат районної ради 

Чопик С.М. – начальник відділу охорони    здоров’я РДА

Голуб О.Є. – головний лікар КЗ «Ужгородська района лікарня»

Шинкаренко Л.Ф. – головний лікар 

Ужгородського районного Центру ПМСД                                                   




ПОРЯДОК  ДЕННИЙ 
1. Про розгляд питань що виносяться на розгляд дванадцятої (позачергової) сесії районної ради:

Для розгляду:

1. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2016 рік.

2. Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 216 «Про районний бюджет на 2017 рік». 
Для інформування:

Головуючий  Боднар Й.Й. інформував про порядок денний засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету. 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний комісії. 

Проголосували:  «ЗА» – одноголосно.  Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 

1. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2016 рік.

	Інформує:
	Ящищак Ольга Володимирівна – начальник фінансового управління РДА


СЛУХАЛИ:

Ящищак О.В.  – «Про підсумки виконання районного бюджету за  2016 рік»:
           Доходи районного бюджету за  2016 рік по загальному і спеціальному фондах, включаючи дотацію, субвенції з Державного бюджету  становлять   440 408,6 тис.грн., в тому числі:

 платежів по загальному та спеціальному фондах одержано 104 324,9 тис.грн. при плані затвердженому на рік з урахуванням змін в сумі          97742,4 тис.грн, що складає  106,7 % виконання; 

 базова, стабілізаційна та інша додаткова дотація з державного бюджету одержана у сумі 9 988,3 тис.грн., у тому числі: базова дотація – 5 887,8 тис.грн., стабілізаційна дотація – 2 268,0 тис.грн. та інша додаткова дотація – 1 832,5 тис.грн.;

 субвенції з державного та обласного бюджетів отримано усього в сумі  326 095,3  тис.грн., у тому числі:

освітня субвенція з державного бюджету у сумі 85 234,0 тис.грн.;

медична субвенція з державного бюджету у сумі 44 485,7 тис.грн.;
субвенції на соціальний захист населення з державного бюджету одержано у сумі 179 730,1 тис.грн.;

субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій отримано у сумі  8 266,6 тис.грн.;

інші субвенції з обласного та сільських бюджетів отримано у сумі 6 449,6 тис.грн.

До загального фонду районного бюджету за 2016 року надійшло платежів  в сумі 99 531,4 тис.грн., при річному затвердженому  плані з урахуванням змін – 92 700,3 тис.грн., що складає 107,4 % виконання.

  Податку та збору на доходи фізичних осіб поступило 98 999,5 тис.грн., при уточненому річному плані 92 127,3 тис.грн., що становить 107,5 % виконання. 

Протягом 2016 року,  до  районного бюджету надійшла частина чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств у сумі 7,7 тис.грн.  від комунального підприємства «Ужгородщина».   

За 2016 року до районного бюджету надійшла орендна плата за користування цілісним майновим комплексом та іншим  майном, що перебуває у комунальній  власності районної ради у сумі 389,2 тис.грн., що становить 81,2 відсотка виконання  плану затвердженого на рік з урахуванням змін ( 479,3 тис.грн.)

 Інші надходження до районного бюджету за звітний період склали 22,8 тис.грн., в тому числі: надходження коштів від ПП «Латекс» за земельний сервітут – 2,4 тис.грн.; повернення коштів минулих бюджетних періодів згідно актів ревізії  відділу освіти райдержадміністрації – 9,6  тис.грн.; повернення коштів минулих бюджетних періодів згідно актів ревізії  відділу охорони здоров’я  райдержадміністрації – 2,0 тис.грн.; зарахування коштів за  сплату комунальні послуги від орендаря Довгополої О.І. – 0,8 ти.грн.; перерахування до загального фонду залишку коштів  спеціального фонду – 8,0 тис.грн.

         До спеціального фонду районного бюджету за 2016 рік надійшло платежів та власних надходжень бюджетних установ у сумі 4 851,1 тис.грн. при уточненому плані на рік, згідно кошторисних призначень, у сумі  5 082,3 тис.грн., що складає 95,4 відсотка.

Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва за 2016 рік становлять 68,2 тис.грн., при уточненому річному плані 65,7 тис.грн. або 103,7 відсотка виконання.        
Виконання по власних надходження бюджетних установ за  2016 рік становить  4 782,9 тис.грн. або 95,3 % виконання уточненого плану на рік, згідно кошторисних призначень.

Видатки районного бюджету за 2016 рік разом по загальному і спеціальному фондах виконано у сумі 438 182,5 тис.грн., у тому числі видатки загального фонду виконано у сумі 402 319,2 тис.грн., видатки спеціального фонду виконано у сумі  35 863,3 тис.грн.

В обсязі видатків по загальному фонду найбільшу питому вагу займають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення населення за відповідний період разом із цільовими субвенціями з державного бюджету – 46,0 % або 185 140,4 тис.грн., а також фінансування установ і закладів освіти – 24,2 % або 97 243,0 тис.грн., та охорони здоров’я – 11,3 % або 45 501,1 тис.грн. 

За 2016 рік із загального фонду бюджету на захищені статті спрямовано 380 810,3 тис.грн. або 94,7 відсотка загальної суми видатків за цей період.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями за  відповідний рік спрямовано 127 425,1 тис.грн., що складає 31,7 відсотків загальної суми видатків. 

На оплату енергоносіїв за вказаний період районними бюджетними установами фактично профінансовано енергоресурсів та комунальних послуг на 11 240,6 тис.грн., медикаментів 2 781,4 тис.грн., продукти харчування 4 963,2 тис.грн., поточні трансферти 50 637,0 тис.грн., а також соціальне забезпечення 183 763,0 тис.грн.

Із 35-ох затверджених районних  програм на суму 13 135,1 тис.грн. виконання за 2016 рік склало 11 959,5 тис.грн. 

Станом на 01.01.2017 року дебіторської заборгованості за загальним фондом районного бюджету - відсутня.

Кредиторська заборгованість за загальним фондом районного бюджету складає 15 405,2 тис.грн., що виникла за рахунок коштів субвенцій з державного бюджету по управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації: 
-15120,7 тис. грн. – пільги на субсидії населення;
-284,5 тис. грн. – прострочена заборгованість за 2015 рік на  пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян.

Заборгованість виникла у зв’язку з не поступленням субвенційних коштів з державного бюджету.

Станом на 01.01.2017 року сума дебіторської заборгованості за спеціальним фондом районного бюджету складає  0,1 тис. грн., по районній раді за земельний податок у зв’язку із невідшкодуванням орендарями витрат орендодавця;

Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду районного  станом на 01.01.2017 р. – відсутня.
ВИРІШИЛИ: 
1. Винести дане питання на розгляд сесії районної ради; 

2. Рекомендувати  затвердити звіт про виконання районного бюджету за 2016 рік на сесії районної ради.
Проголосували: «ЗА» – одноголосно. Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 

2. Про  внесення  змін  до  рішення  районної  ради  від  23  грудня  2016 року № 216 «Про районний бюджет на 2017 рік». 
	Інформує:
	Ящищак Ольга Володимирівна – начальник фінансового управління РДА




СЛУХАЛИ:

 
Ящищак О.В.

Проект рішення „Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 216 „Про районний бюджет на 2017 рік" подано на виконання статті 51 Бюджетного кодексу України, доручення голови Закарпатської обласної державної адміністрації 16.01.2017 № 02-05/1, листа департаменту фінансів Закарпатської обласної адміністрації 20.01.2017  №02.02-21/110 „Про відповідність бюджетному законодавству України показників районного бюджету Ужгородського району на 2017 рік", з урахуванням листів відділів освіти, молоді та спорту та охорони здоров’я РДА та розподілу додаткової дотації з державного бюджету Ужгородському району на фінансування переданих з державного бюджету видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров’я у 2017 році.

Розподіл додаткової дотації з державного бюджету (довідка департаменту фінансів Закарпатської облдержадміністрації надійшла до фінансового управління райдержадміністрації 27.01.2017 року) на фінансування переданих з державного бюджету видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров’я проведено з розрахунку 1/12 на місяць, без урахування потреби в повному обсязі в коштах на оплату енергоносіїв (зокрема, природного газу), який споживається лише в опалювальний період, що не могло бути передбачено при складанні районного бюджету на 2017 рік. Крім цього, вартість послуг за спожитий природній газ виросла у січня 2017 року на 13,1% у порівнянні з груднем минулого року.

При складанні районного бюджету на поточний рік не враховано доплати за роботу у нічний час та у святкові дні для сезонних працівників (кочегарів) та інші доплати за шкідливі умови праці, що нараховуються понад встановлений розмір мінімальної заробітної плати. Вказана норма встановлена Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» №1774- VIII від 06.12.2016 року, що був опублікований 27.12.2016 року.

Також, у грудні минулого року було внесено ряд змін до Бюджетного кодексу України, які були опубліковані в січні 2017 року, а саме внесено зміни до порядку розподілу залишків медичної та освітньої субвенції , що склався на початок року.

На виконання вказаних нормативно-правових актів, доручення голови Закарпатської облдержадміністрації та листа департаменту фінансів ОДА, з метою недопущення кредиторської заборгованості за захищеними статтями видатків районного бюджету в проекті даного рішення на вказані видатки пропонується спрямувати:

- залишок медичної субвенції в повному обсязі (1139,9 тис.грн.) на оплату праці з нарахуваннями працівникам медичних закладів району;

- частину вільного залишку бюджетних коштів районного бюджету за загальним фондом у сумі 1405,0тис.грн. на оплату праці з нарахуваннями працівникам медичних закладів району та 404,3 тис.грн. на оплату за енергоносії, що споживаються установами охорони здоров’я; 
- частину вільного залишку бюджетних коштів районного бюджету за загальним фондом у сумі 300,0тис.грн. на оплату праці з нарахуваннями працівникам освітніх закладів,що утримуються за рахунок коштів районного бюджету  району  та на  оплату  природного  газу   та  електроенергії   в  сумі 1 429,4 тис.грн. що споживаються установами освіти;
- частину вільного залишку бюджетних коштів районного бюджету за загальним фондом у сумі 84,6 тис.грн. райдержадміністрації на виконання рішення Господарського суду Закарпатської області від 27.12.20Іброку.

Загальна сума залишку коштів, що склався станом на 01.01.2017 р. і пропонується спрямувати становить 3 623,3 тис.грн. 

Також подається додаток 1 до рішення районної ради від 23.12.2016 року № 216 «Про районний бюджет на 2017 рік» у новій редакції, у зв’язку зі зміною коду класифікації доходів «Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я» з «41020900» на «41020200», відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 30.12.2016 року №1230 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14.01.2011 року № 11».

ВИСТУПИЛИ: Боднар Й.Й., Чорнак Р.В., Сарай Р.Д., Пришляк Я.М., Синишин А.А., Михайлишина М.І., Ковач В.Ю., Балог Л.І., Фединець М.І.,  
ВИРІШИЛИ: 
1) Погодити відповідні зміни до районного бюджету. 

2) Рекомендувати  затвердити зміни до районного бюджету на 2017 рік на сесії районної ради.

Проголосували: «ЗА» – одноголосно. Рішення прийнято.

Голова постійної комісії 

з питань бюджету                                                                         Й.Й. Боднар

Секретар комісії                                                                            В.Ю. Ковач
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