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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань освіти, 

культури, молоді та спорту
м.Ужгород
                               Час проведення : 08:30 год


від 27 вересня 2017 року
Місце проведення: (ІІ поверх, овальний зал)

Присутні (склад комісії)
Кантор Й.Й. – голова комісії

Ковач І.А. – заступник голови комісії   

Члени комісії: 

Микулець М.М..
Відсутні: 
Комоні Е.Е.
Запрошені:

Чорнак Р.В. – голова районної ради
Мацко С.Я. – заступник голови районної ради
Фрінцко Ю.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради
Шелельо В.Б. – депутат районної ради

Кушнірук А.Д. – депутат районної ради

Балог Л.І. – депутат районної ради

Дюрке Р.Б. – депутат районної ради

Андрейчак-Товт А.З. – депутат районної ради

Манайло-Приходько Р.Ю. – директор КП «Ужгородське районне агентство розвитку»
Михайлишина М.І. – начальник відділу освіти, молоді та спорту РДА

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр Ужгородської районної ради.
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр Ужгородської районної ради»                  Фрінцка Ю.В. - керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який повідомив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року №545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр» органам місцевого самоврядування необхідно створити Центри на відповідній адміністративно-територіальній одиниці. 

Михайлишина М.І. – начальник відділу освіти, молоді та спорту РДА зазначила, що на даний час в Ужгородському районі нараховується 125 дітей з особливими фізичними вадами.  З 1 вересня у загальноосвітніх навчальних закладах функціонують 4 (чотири) інклюзивні класи, 3 з яких – у Великодобронській школі. Інклюзивна освіта необхідна для того, щоб дитина з особливими потребами чи вадами не відчувала себе відчуженою, ізольованої від суспільства, а мала рівне з іншими дітьми право на здобуття освіти.  

У відповідь на запитання голови районної ради Чорнака Р.В. щодо викладання у Центрах, начальник відділу освіти, молоді та спорту Михайлишина М.І. відповіла, що крім вчителів у Центрі мають бути і асистенти вчителя, бажано за спеціальністю – дефектологи. Крім того, повинні бути ще й психологи. 
У Центрі повинен буди керівник, який призначатиметься на конкурсній основі та педагогічний колектив. Фінансування Центру здійснюватиметься за рахунок субвенційних коштів.

ВИСТУПИЛИ:  Фрінцко Ю.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради зауважив, що необхідно перш за все створити установу, а призначати керівника лише після роз’яснень, яких поки що немає.

Кантор Й.Й. відмітив, що ідея щодо створення подібного Центру в районі позитивно підтримується членами комісії, позаяк така установа в районі є вкрай необхідною. Всі проблемні питання щодо функціонування Центру необхідно буде вирішувати по мірі їх виникнення. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного вісімнадцятої (позачергової) сесії районної ради та прийняти проект рішення.
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно(3 чол.)
СЛУХАЛИ: Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який повідомив, що виникло ще одне питання, яке необхідно розглянути та затвердити на сесії. Це «Про ініціативу розробки проекту «Розвиток інфраструктури у сфері туризму і рекреації Закарпаття шляхом реставрації пам’ятки архітектури національного значення – Невицького замку». Річ у тім, що для того, аби стати учасником державної програми, яка фінансується за рахунок Європейського Союзу, щодо реставрації Невицького замку, ініціатором має бути Закарпатська обласна державна адміністрація, яка повинна звернутися із заявкою на участь у конкурсному відборі до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства. Для того районна рада змушена затвердити відповідне рішення (проект додається) та направити спільного листа Ужгородської районної ради та райдержадміністрації до ОДА.  
ВИСТУПИЛИ: Чорнак Р.В., Манайло-Приходько Р.Ю., Кантор Й.Й.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного вісімнадцятої (позачергової) сесії районної ради та прийняти проект рішення.

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно(3 чол.)

СЛУХАЛИ: Чорнака Р.В. – голову районної ради, який повідомив, що до районної ради надійшов лист із текстом Звернення від членів фракції КМКС щодо Закону України «Про освіту». Як відомо, Закон уже підписаний Президентом України і незабаром набере чинності, тому розглядати дане звернення вже немає доцільності. Руслан Васильович звернувся до начальника відділу освіти, молоді та спорту РДА із проханням вивчити питання щодо подальшого викладання та вивчення української мови в угорськомовних школах району.    
ВИСТУПИЛИ: Ковач І.А., Балог Л.І., Кантор Й.Й., Михайлишина М.І.
Голова комісії

                                                             Й.Й.Кантор 
Секретар комісії                                                                      М.М.Микулець
