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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

У травні 2017 року Комітетом Верховної Ради України з питань податкової та митної політики вирішено підтримати проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо єдиного збору, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України (реєстраційний № 4932 від 08.07.2016 року), поданий народним депутатами України Бурбаком М.Ю., Корчиком В.А., та рекомендовано прийняти його за основу.
Даний законопроект передбачає підвищення чинних ставок єдиного збору, що є фінансово необгрунтованим. 
Крім того, суперечливою пропозицією цього законопроекту є встановлення єдиного збору для легкових автомобілів залежно від терміну їх перебування на території України.
Звертаємо Вашу вагу, що у разі прийняття вищезгаданого законопроекту проблема не вирішиться, а навпаки, це призведе до зростання рівня соціальної напруги у державі.  
На адресу Ужгородської районної ради звертаються громадяни України з численними зверненнями щодо необхідності внесення змін до чинного законодавства України в частині формування цивілізованого ринку вживаних автомобілів в Україні.
Також на території окремих областей України, у тому числі і в Закарпатській, неодноразово проводилися акції протестів поблизу міжнародних автомобільних пунктів пропуску, перекривався рух транспорту на автомагістралях, проводилися мітинги власників автомобілів з іноземною реєстрацією.  
Дії окремих вищих державних органів країни та їх посадових осіб, у тому числі погодження Комітетом законопроекту №4932, збурюють населення та підштовхують до нових акцій проекту.
Разом з тим, у Верховній Раді України зареєстровано законопроекти №5561 та №5562 щодо внесення змін до Податкового кодексу України і Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів», які покликані вдосконалити чинне законодавство України, привести його у відповідність до європейського законодавства, з урахуванням соціально-економічних потреб суспільства, стану економіки та автомобільного ринку, а також матеріального становища громадян України.
Враховуючи вищенаведене та зважаючи на пункт 4 Указу Президента України від 26 травня 2017 року №146/2017 «Про заходи, пов'язані із запровадженням Європейським Союзом безвізового режиму для громадян України» Ужгородська районна рада вимагає зняти соціальну напругу шляхом зняття з розгляду законопроекту №4932 та невідкладного внесення змін до чинного законодавства України в частині прийняття законопроектів №5561 і №5562, що дозволить сформувати цивілізований ринок вживаних автомобілів в Україні, збільшити надходження до бюджету та детінізувати автомобільну галузь.
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