П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань 

комунальної власності та приватизації

м. Ужгород                                   Час проведення: 13:00  год

від 18 грудня 2017 року            Місце проведення: (ІІ поверх,  овальний зал)

                                                             Присутні (склад комісії)
Рішко В.С. – голова комісії

Шелельо В.Б. – секретар комісії

Члени комісії: Тафій М.Я. Яцьків Т.Л.
Відсутні:  Орбан С.Ю.  
Запрошені: 

Фрінцко Ю.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради 
Москалюк Л.Д. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі РДА

Дрогальчук В.К. – редактор КП «Газета «Вісті Ужгородщини»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до рішення районної ради від 05.01.2016 р. №33 «Про програму раціонального та ефективного використання майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району на 2016-2018 роки» (зі змінами від 29.07.2016, 08.12.2016, 23.06.2017, 20.10.2017). 

2. Про Програму підтримки комунального підприємства «Газета «Вісті Ужгородщини» на 2018 рік.

3. Про розгляд листів Худлівської сільської ради та Баранинсьої ОТГ.

1. СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 05.01.2016 р. №33 «Про програму раціонального та ефективного використання майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району на 2016-2018 роки» (зі змінами від 29.07.2016, 08.12.2016, 23.06.2017, 20.10.2017)» Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який ознайомив присутніх зі змінами, які пропонується внести у дану Програму. 
ВИСТУПИЛИ: Яцьків Т.Л., Шелельо В.Б. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного двадцять першої сесії районної ради та прийняти проект рішення зі змінами. 
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (4 чол).
СЛУХАЛИ: По другому питанню  «Про Програму підтримки комунального підприємства «Газета «Вісті Ужгородщини» на 2018 рік» Дрогальчука В.К. - редактора КП «Газета «Вісті Ужгородщини», який ознайомив присутніх із потребою у фінансуванні комунального закладу на 2018 рік. 
ВИСТУПИЛИ: Шелельо В.Б. запропонував включити до плану роботи районної ради на І півріччя 2018 року звіт про роботу «Газети «Вісті Ужгородщини».  
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:

включити дане питання до порядку денного двадцять першої сесії районної ради;
включити до плану роботи районної ради на І півріччя 2018 року питання «Про звіт про роботу «Газети «Вісті Ужгородщини за 2017 рік».
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (4 чол).

СЛУХАЛИ: Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який ознайомив присутніх із рішенням Худлівської сільської ради щодо передачі (повернення) корпусу №2 Анталовської ЗОШ І-ІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів (словацької мови) у комунальну власність територіальної громади Худлівської сільської ради. 
ВИСТУПИЛИ: Тафій Я.М. наголосив на тому, що для вивчення даного питання необхідно, щоб профільна комісія виїхала на місце з обстеженням. Після комісійного обстеження та конкретного вивчення питання прийняти відповідне рішення.  
ВИРІШИЛИ: Для прийняття відповідного рішення здійснити комісійне обстеження (профільною комісією) у січні 2018 року. 
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (4 чол).

СЛУХАЛИ: Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який ознайомив присутніх із листом Баранинської сільської ради щодо здійснення передачі майна із спільної власності територіальних громад району у власність Баранинської ОТГ відповідних бюджетних установ, розташованих на території ОТГ.

ВИСТУПИЛИ: Шелельо В.Б., який наголосив, що для прийняття рішення дане питання необхідно розглянути на засіданні бюджетної комісії, куди запросити голову Баранинської ОТГ. 
ВИРІШИЛИ: Довивчити дане питання. 
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (4 чол).

Голова комісії                                                                                 В.С.Рішко
Секретар комісії



                В.Б.Шелельо
