П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань 

комунальної власності та приватизації

м. Ужгород                                   Час проведення: 12:00  год

від 26 червня 2018 року            Місце проведення: (ІІ поверх,  овальний зал)

                                                             Присутні (склад комісії)
Шелельо В.Б. – секретар комісії

Члени комісії: Яцьків Т.Л., Орбан С.Ю.

Відсутні: Рішко В.С., Тафій М.Я., 
Запрошені: 
Фрінцко Ю.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради 
Ворю Л.П. – начальник районного відділу капітального будівництва
Хусаінова Т.В. – в.о. начальника відділу містобудування та архітектури РДА

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про Програму щодо обстеження технічного стану об’єктів соціальної інфраструктури та будівель адміністративного призначення на території Ужгородського району на 2018 - 2019 роки..
2. Про прийняття на баланс нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл селища Ужгородського району.
СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного «Про Програму щодо обстеження технічного стану об’єктів соціальної інфраструктури та будівель адміністративного призначення на території Ужгородського району на 2018 - 2019 роки» Ворю Л.П. – начальника районного відділу капітального будівництва РДА, яка ознайомила присутніх із Програмою та обєктами району, які знаходяться у аварійносму стані і потребують ремонту, заміни покрівлі, тощо.  
ВИСТУПИЛИ: Шелельо В.Б., Орбан С.Ю.

Депутат Орбан С.Ю. звернув увагу на те, що у с.Червоне є клуб, який знаходиться у вкрай занедбаному стані, тому кошти для виготовлення технічної документації для проведення у закладі ремонтних робіт витрачати буде недоцільним.

Депутат Шелельо В.Б. зазначив, що у переліку об’єктів відсутній Киблярівський ДНЗ, технічний стан покрівлі якого бажає кращого. Зауважив, що необхідно переглянути список об’єктів, і по можливості, додати ті, що були випущені.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного двадцять четвертої сесії районної ради та прийняти проект рішення з даного питання. 
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (3 чол).
СЛУХАЛИ: По питанню «Про прийняття на баланс нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району» Шелеля В.Б. – секретаря комісії, який зазначив, що зважаючи на листи орендарів приміщень за адресою м.Ужгород, вул.Станційна, 56 та у зв’язку із неефективним використанням майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району (до прикладу, складські приміщення вже впродовж багатьох років не здаються в оренду і пустують) слід було б розглянути питання про прийняття вищезгаданого майна на баланс Ужгородської районної ради. 
ВИСТУПИЛИ: Яцьків Т.Л., Орбан С.Ю. 

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати включити дане питання до порядку денного двадцять четвертої сесії районної ради та прийняти проект рішення з даного питання. 

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (3 чол).

Заступник голови комісії                                                                Т.Л.Яцьків
Секретар комісії



                   В.Б.Шелельо
