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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я,

 соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, 

інвалідів та учасників бойових дій
м. Ужгород
                           Час проведення: 12:00 год.


від 24 липня 2018 року
       Місце проведення: (ІІ поверх, овальний зал)
Присутні (склад комісії) 
Мигалина Н. П. – голова комісії 
Кушнірук А. Д. – заступник голови комісії 
Буйдошов Є. Ю. – секретар комісії   
Члени комісії: Булеца О.Ю., Ветровська М.В.,

Плеша Г.В.

           

Відсутні:  Газда Р. Е., Сабадош М. Ю.
Запрошені:
Мацко С. Я. – заступник голови 

районної ради

Кинєв Е. П. – голова РДА

Раті Є. Ш. – заступник голови РДА

Шелельо В. Б. – радник голови ради, 

депутат районної ради

Зінич І. І. – начальник юридичного відділу 

виконавчого апарату районної ради

Німець А. С. – начальник відділу комунальної власності виконавчого апарату районної ради

Чопик С. М. – начальник відділу охорони здоров’я РДА

Шинкаренко Л. Ф. – головний лікар Ужгородського районного ЦПМСД

Боднарюк Р. Ю. – керівник апарату РДА
Козуб М. В. – державний реєстратор-завідувач сектору державної реєстрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд листів Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги від 18.07.2018 № 111/18 та від 23.07.2018 № 113/18 та Ужгородської РДА 24.07.2018 № 433/03-31.
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про розгляд листів Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги від 18.07.2018 № 111/18 та від 23.07.2018 №113/18»

 – Мигалину Н. П. – голову комісії, яка повідомила, що на розгляд комісії надійшли листи від Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги. У листах йдеться про те, що у зв’язку із завершенням 22.07.2018 року терміну заявлення кредиторами своїх вимог та процесу реорганізації шляхом перетворення Центру ПМСД у комунальне некомерційне підприємство «Ужгородський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги Ужгородської районної ради»  постає потреба скликати позачергову сесію для прийняття рішень, а саме: про затвердження передавального акту та Статуту установи у новій редакції, а також призначення головного лікаря установи (продовження контракту).  
До того ж, з метою подальшого фінансування новоствореного комунального некомерційного підприємства, по завершенні процесу реорганізації, Центру в термін до 15.08.2018 року необхідно укласти договір з Національною службою здоров'я України. 

ВИСТУПИЛИ: Кушнірук А. Д., Мигалина Н. П., Шинкаренко Л. Ф., Німець А. С., Кинєв Е. П., Шелельо В.Б., Мацко С.Я., Ветровська М.В., Зінич І.І.
Чопик С.М. – начальник відділу охорони здоров’я РДА заперечила щодо призначення керівника новоствореної установи, оскільки, за її словами,  відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров’я» керівники державних та комунальних закладів охорони здоров’я призначаються на посаду уповноваженим виконавчим органом управління власника закладу охорони здоров’я на конкурсній основі шляхом укладання з ними контракту на строк від трьох до п’яти років. Порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я та порядок укладання контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров’я, а також типова форма такого контракту затверджуються Кабінетом Міністрів України.
Зінич І. І. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради, наголосила, що у даному випадку призначення керівника новоствореної установи відбувається шляхом продовження трудових відносин. Оскільки термін дії контракту закінчується 14 вересня 2019 року, районна рада має право внести зміни до діючого контракту або укласти новий. Такий порядок призначення визначений у методичних рекомендаціях з питань перетворення закладів охорони здоров’я з бюджетних установ у комунальні некомерційні підприємства, схвалені робочою групою з питань фінансування сфери охорони здоров’я України від 14.02.2018 та інших нормативних документах у сфері охорони здоров’я. 
ВИРІШИЛИ:
– рекомендувати в. о. голові районної ради Мацку С. Я. скликати двадцять п’яту (позачергову) сесію  районної  ради VII скликання  30 липня 2018 року в приміщенні сесійної зали районної ради о 10:00 годині з наступним порядком денним:

1. Про затвердження передавального акту Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги.

2. Про створення шляхом перетворення Комунального некомерційного підприємства «Ужгородський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги Ужгородської районної ради».

3. Про призначення головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Ужгородський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги Ужгородської районної ради».

За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (6 чол.).
– юридичному відділу виконавчого апарату Ужгородської районної ради спільно з юридичним відділом Ужгородської РДА доопрацювати подані проекти рішень та винести їх на розгляд профільних комісій з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій  і з питань комунальної власності та приватизації.
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (6 чол.).
– провести засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій спільно з постійною комісією з питань комунальної власності та приватизації 26 липня 2016 року о 10:00 год. 

За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (6 чол.).
Голова комісії





                     Н. П. Мигалина
Секретар комісії                                                                    Є. Ю. Буйдошов

