Заява

про визначення обсягу Стратегічної Екологічної Оцінки  містобудівного проекту «Детального плану території  на земельну ділянку для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій за адресою: с. Коритняни, вул. Дружби, б/н, Ужгородського району, Закарпатської області»
1. Замовник:        Виконавчий комітет  Коритнянської сільської ради.
Юридична адреса: 89435, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Коритняни, 
вул. Духновича, буд. 66в

Телефон:  0312-730644, мейл:  korsilrada@meta.ua
Сайт: http://uzh-rajrada.gov.ua/
2. Вид та основні цілі документа державного планування:


Детальний план території на земельну ділянку для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій за адресою: с. Коритняни, вул. Дружби, б/н, Ужгородського району, Закарпатської області обґрунтовується та розглядається можливість уточнення планування та забудови земельної ділянки, а саме розміщення на вказаній ділянці церкви та допоміжних будівель релігійного призначення.


Детальний план розроблений відповідно до рішення сорокової сесії сьомого скликання  Коритнянської сільської ради від 02.07.2020 № 923 про розроблення проекту «Детальний план території на земельну ділянку для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій за адресою: с. Коритняни, вул. Дружби, б/н, Ужгородського району, Закарпатської області ».

Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови земельної ділянки з метою розміщення об’єкту будівництва, формування принципів планувальної організації забудови, уточнення в більш крупному масштабі положень схеми планування території району, визначення планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, формування пропозицій щодо можливого розташування об’єкту з користування надрами в межах однієї проектної території із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства з метою залучення інвестицій згідно інтересів територіальної громади, заходів щодо реалізації містобудівної політики розвитку території району, згідно п.4.1. ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; визначення містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.
3) Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів


Обсяг СЕО визначається переліком основних екологічних проблем наявних на території. На території, яка охоплюється детальним планом, розглядається можливість уточнення планування та забудови земельної ділянки в с. Коритняни, а саме розміщення на вказаній ділянці розміщення на вказаній ділянці церкви та допоміжних будівель релігійного призначення, під’їзних шляхів до цих будівель та можливості підключення до інженерних мереж.

Об’єкт цього дослідження (земельна ділянка), знаходяться в центральній частині с. Коритняни.

Цільове призначення земельних ділянки – для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій.

На проектованій ділянці передбачається розміщення таких об’єктів:

- Церква;

- Мала архітектурна форма.
 
Запроектовані об’єкти відповідають вимогам ДБН Б.2.2-12:2019 «ПЛАНУВАННЯ та ЗАБУДОВА ТЕРИТОРІЙ», та Державним санітарним правилам планування та забудови населених пунктів.

4. Ймовірні наслідки від господарської діяльності та види впливу на навколишнє середовище
а)
Ймовірні наслідки діяльності - розміщення на вказаній ділянці церкви та допоміжних будівель релігійного призначення,  а також під’їзних шляхів до цих будівель. Для довкілля,  у тому числі для населення (Оцінка за видами та кількістю очікуваних ризиків впливу (відходів, викидів (скидів), забруднення води, повітря, ґрунту та надр, шумового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення в результаті провадження планової діяльності).


У процесі будівництва та експлуатації будівель призначення можливе виникнення різноманітних ризиків впливу на навколишнє природне середовище, а саме;.

– відходи, (побутове сміття), що будуть утворюватися під час експлуатації слід збирати в контейнери, та вивозити спеціалізованим організаціями згідно графіку та по мірі необхідності. У разі виявлення та ідентифікації серед побутового сміття небезпечних відходів, – необхідно вживати заходів для їх видалення та утилізації відповідно до вимог чинного законодавства України.

– дощові води передбачено відводити з території об’єкту по спланованій поверхні до дощеприймальних лотків, і далі в придорожню канаву. Відведення господарсько-побутових стоків передбачено у закриту внутрішньо майданчикову систему господарсько-побутової каналізації, та їх очистки на запроектованих локальних очисних спорудах. Очищені стоки передбачається зберігати в герметичній ємкості, з повторним використанням для поливу території в літній період.


А, тим часом :

– грунт та надра: створення додаткових негативних впливів на грунт та надра не передбачається.

– викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел;
–в процесі експлуатації вплив на водне середовище відсутній. 

–  водопостачання – підключення мереж від центральної мережі.
– акустичне забруднення, розрахунковий граничнодопустимий рівень якого в житловій забудові не повинен перевищувати допустимий рівень шуму на території населених пунктів;
– на соціальне середовище – створення нових робочих місць, сприяння розвитку малого і середнього бізнесу, розвиток інфраструктури району.
б) Для територій з природоохоронним статусом
Земельна ділянка яка розглядається детальним планом знаходиться поза межами об’єктів та територій природно-заповідного фонду, отже вплив не передбачається;
в) Транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення
Транскордонний вплив відсутній;
г) Флора та і фауна.

З огляду на характер запланованих робіт, впливу на місцеву фауну та флору не очікується.

Тверде покриття прибудинкової території не передбачає знищення рослин чи тварин. 

5) Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі, якщо документ державного планування не буде затверджено

В межах території, що розглядається детальним планом передбачається удосконалення планування комплексу церкви та допоміжних будівель релігійного призначення.
Відповідно до «Генерального плану с. Коритняни» територія проектування Детального плану визначена як територія для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій.
Альтернатива відсутня. Якщо документ державного планування не буде затверджено, це створить умови для не виконання Генерального плану с. Коритняни.
6) Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки

Метод аналізу – для узагальнення сучасного стану та напрямків удосконалення методів оцінки впливу на атмосферне повітря викидів, утворених внаслідок роботи підприємства;
Обсяг досліджень передбачається відповідно до ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
Для розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію: доповіді про стан довкілля, статистичну інформацію, дані моніторингу стану довкілля, оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єкту, які можуть мати значний вплив на довкілля, пропозиції щодо зміни  існуючого функціонального використання території.
7)  Заходи, які передбачаються розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування

Зважаючи на державну політику в галузі енергозбереження, забезпечення екологічної безпеки, раціонального використання природних ресурсів, при будівництві об`єктів доцільно максимально повно використовувати сучасні високоефективні екоенергозберігаючі технології та матеріали, зокрема огороджуючі конструкції з мінімальним коефіцієнтом теплопровідності, сучасні альтернативні джерела енергії, інженерне обладнання з високим коефіцієнтом корисної дії, тощо.

8) Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку

Звіт про стратегічну екологічну оцінку має відповідати вимогам ч. 2 ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

9) ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ТА СТРОКИ ЇХ ПОДАННЯ
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до детального плану території  на земельну ділянку для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій за адресою: с. Коритняни, вул. Дружби, б/н, Ужгородського району, Закарпатської області у подаються до:

виконавчого комітету Коритнянської сільської ради

Відповідальна особа: Івашкович С.З. – завідувач ВОС;



Кондур Е.М. –керуюча справами (секретар) виконкому.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів, тобто по  „21”серпня 2020 року включно.


Сільський голова






І.В.Бадида
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