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Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру

Національне антикорупційне бюро України

Закарпатська обласна державна адміністрація
Управління Служби безпеки України в Закарпатській області

Закарпатська обласна прокуратура
Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області

Головне управління Національної поліції в Закарпатській області
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
Депутати районної ради, сільські голови Ужгородського району неодноразово зверталися до Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області щодо недопущення виділення земельних ділянок державної власності без погодження сільських рад. Проте, думка громад не враховується, а це призводить до соціального напруження на місцях.

Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області без врахування думки громад приймаються накази щодо виділення земельних ділянок у власність для сільськогосподарських потреб без мети здійснення такої діяльності. 

Так, сільські ради Ужгородського району Закарпатської області неодноразово зверталися до Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області, проте  такі звернення не були враховані.

 Останній випадок, це виділення близько 50 га на території Киблярівської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області. Дані земельні ділянки виділені для ведення особистого селянського господарства, але за зовнішніми ознаками більше схожі на лісові угіддя.

Враховуючи вищенаведене, просимо Вас зупинити виділення земельних ділянок на території Ужгородського району без отримання згоди сільських рад (врахування думки громади), а правоохоронні органи провести розслідування вищезазначених та аналогічних випадків  в Ужгородському районі Закарпатської області.
Про результати розгляду даного звернення просимо повідомити Ужгородську районну раду у найближчі терміни.

Звернення прийняте на пленарному засіданні сорок другої  сесії районної ради VII скликання 16.10.2020 року

Депутати Ужгородської районної ради VII скликання
