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Пояснювальна записка
до проекту районного бюджету на 2016 рік

Проект районного бюджету на 2016 рік сформовано з урахуванням діючих   Бюджетного та Податкового кодексів України та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин. У зв’язку з тим, що Закон України „Про Державний бюджет України на 2016 рік” не прийнятий до 1 грудня 2015 року, відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України міжбюджетні трансферти районному бюджету (зокрема базова дотація, освітня, медична субвенції) враховані у обсягах, визначених Законом України „Про Державний бюджет України на 2015 рік” (зі змінами). Розрахунки показників районного бюджету (у тому числі розміри соціальних стандартів) здійснено з врахуванням рекомендацій, наведених у листі Міністерства фінансів України від 17.09.2015 р. № 31-05110-14-21/29250. 

І. Доходи районного бюджету.

          Формування доходів районного бюджету здійснено на основі діючого Бюджетного та Податкового кодексів України в частині формування місцевих бюджетів. 
Загальний обсяг доходів районного бюджету, включаючи податки і збори (обов’язкові платежі) по загальному і спеціальному фондах, базову дотацію та субвенції з державного бюджету, прогнозується в сумі 338.934,0 тис.грн. 

За загальним фондом обраховано доходи у сумі 335.715,0 тис.грн., в тому числі : податки, збори (обов’язкові платежі) складають 59.820,0 тис.грн., базова дотація з державного бюджету – 7.234,5 тис.грн., субвенції з державного бюджету – 268.660,5 тис.грн., в тому числі освітня субвенція – 82.757,7 тис.грн. та медична субвенція – 39.389,3 тис.грн.

За спеціальним фондом обраховано доходи у сумі 3.219,0 тис.грн., в тому числі: надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва – 27,6 тис.грн., та власні надходження бюджетних установ – 3.191,4 тис.грн. 

Роль основного джерела доходів районного бюджету належить податку на доходи фізичних осіб. Прогнозний показник по податку на доходи фізичних осіб  на 2015 рік  районного бюджету складає 59.400,0 тис.грн. 
У складі  надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2016 рік враховано:
- податок на доходи  фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати у сумі 56.100,0 тис.грн.;

- податок на доходи фізичних з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами у сумі 2.000,0 тис.грн.; 

- податок на доходи  фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плати у сумі 600,0 тис.грн.;

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування у сумі 700,0 тис.грн.

Також до загального фонду районного бюджету у 2016 році плануються надходження від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, засновником яких є районна рада у сумі 420,0 тис.грн.

                                          II Видатки районного бюджету

Розрахунок видатків районного бюджету здійснено на основі Бюджетного кодексу України зі змінами, щодо трансфертів з державного бюджету згідно Закону України „Про Державний бюджет на 2015 рік” (зі змінами), з врахуванням: 
- запровадження наступних розмірів мінімальної заробітної плати у місячному розмірі: з 1 січня - 1378 гривень (тобто на рівні, встановленому з вересня 2015 року), з 1 травня – 1450 гривень, з 1 грудня – 1550 гривень; 

- розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду з 1 січня – 1012 грн. (що відповідає рівню вересня 2015 року), з 1 травня – 1084 гривні, з 1  грудня – 1184 гривні.


Формування видаткової частини районного бюджету на 2016 рік здійснювалось на основі діючого бюджетного законодавства, виходячи із політики Уряду щодо проведення дієвих реформ у всіх галузях бюджетної сфери в умовах необхідності економії бюджетних коштів.
Загальний обсяг видатків районного бюджету передбачено у сумі 338 789,0 тис. грн., у тому числі по загальному фонду – 333 470,0 тис. грн., по спеціальному – 5 319,0 тис.грн. 
Видатки районного бюджету на утримання районної ради на 2016 рік розраховано по загальному фонду бюджету у сумі 1964,3 тис.грн.

Крім цього, за рахунок власних надходжень установ (плата за оренду майна бюджетних установ) по спеціальному фонду передбачено видатки у сумі 54,4 тис.грн.
Видатки районного бюджету на фінансування установ і закладів освіти 
на 2016 рік по загальному фонду передбачено у сумі 91 533,0 тис.грн., з них освітня субвенція з державного бюджету – 82757,7 тис. грн.. та на дитячі будинки сімейного типу- 2676,0 тис.грн. по спеціальному фонду – 35,0 тис.грн. за рахунок власних коштів установ. 
Також, передбачається фінансування програми «Шкільний автобус» у сумі 1224,0 тис.грн. 
Видатки районного бюджету на фінансування установ охорони здоров’я на 2016 рік передбачено у сумі 41 934,3 тис.грн., з них по загальному фонду 39389,3 тис.грн, це кошти медичної субвенції з державного бюджету, спеціальному фонду – 2545,0 тис.грн., за рахунок власних надходжень установ. У загальному обсязі видатків на охорону здоров’я враховано видатки на фінансування програм і централізованих заходів на суму 580,0 тис. грн.. 

Обсяг видатків районного бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення на 2016 рік передбачено по загальному фонду у сумі  146335,4 тис.грн., з них 142551,1 тис.грн. - за рахунок субвенції з державного бюджету, спеціального фонду – 200,0 тис.грн. 


За рахунок субвенції фінансуються видатки на виплату допомог сім’ям з дітьми, дітям-інвалідам, пільги ветеранам війни і праці, субсидії населенню та пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

До видатків соціального захисту, які фінансуються з районного бюджету, відносяться видатки:

 на надання соціальних послуг та соціальне обслуговування  територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг) по коду 091204 обраховані в сумі 2770,0 тис. грн. по загальному фонду бюджету та спеціальному – 200,0 тис.грн.(власні надходження установ).
на виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – виходячи із кількості фізичних осіб, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги передбачено 177,3 тис.грн.;

 на утримання центру соціальної служби для сім»ї, дітей та молоді визначено видатки у сумі 399,2 тис. грн.
на фінансування районної програми "Турбота" на 2016 рік передбачено 437,8 тис.грн.

На утримання установ культури на 2016 рік у районному бюджеті передбачено по загальному фонду 11 885,7 тис.грн.,  по спеціальному фонду (власні кошти установ) – 342,0 тис.грн.  За рахунок цих коштів будуть утримуватися всі районні заклади культури.

Для надання фінансової підтримки редакції газети «Вісті Ужгородщини» передбачено 400,0 тис.грн.

На фінансування видатків з фізичної культури і спорту у районному бюджеті на 2016 рік передбачено всього 1260,2 тис.грн. У тому числі на фінансування заходів з фізичної культури і спорту – 140,0 тис.грн., на утримання Ужгородської районної дитячо-юнацької  спортивної школи – 1120,2 тис.грн.
Крім цього, по спеціальному фонду бюджету, за рахунок власних надходжень дитячо-юнацької  спортивної школи, передбачено кошти у сумі 15,0 тис.грн.


На утримання трудового архіву, створеного районною радою передбачено кошти в сумі 444,8 тис.грн.
 
 Резервний фонд для здійснення непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути враховані, під час їх розподілу передбачено у сумі 1796,9 тис.грн. відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України.

Кошти на покриття видатків, пов’язаних з пільговим перевезенням окремих категорій громадян, які здійснюються за рахунок субвенції з Державного бюджету України передбачено у сумі 1286,4 тис.грн.


На охорону і раціональне використання земель по спецфонду районного бюджету передбачено 27,6 тис.грн. Кошти, що надійдуть від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва будуть використовуватися згідно затверджених заходів. 

Для надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам  на районну цільову програму "Власний дім" на 2016-2020 роки із загального фонду районного бюджету передбачено кошти в сумі 145,0 тис.грн.. Повернення коштів наданих для кредитування індивідуальних сільських забудовників по спеціальному фонду районного бюджету – 450,0 тис.грн.

ІІІ. Міжбюджетні трансферти

Обсяг міжбюджетних трансфертів, що надаються з державного бюджету районному бюджету, передбачено у сумі 291 681,1 у тому числі:
· базова дотація в сумі 7234,5 тис.грн.;

· освітня субвенція в сумі 82 757,7 тис.грн.;
· медична субвенція в сумі 39 389,3 тис.грн.;
· субвенція з державного бюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми    113 684,1 тис.грн.;
· субвенція з державного бюджету на надання пільг та житлових субсидій на оплату електроенергії, природного газу 28 185,4 тис.грн.;
· субвенція з державного бюджету на надання пільг з послуг зв’язку       1563,0 тис.грн.;

· субвенція з державного бюджету на надання пільг та житлових субсидій на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу  405,0 тис.грн.;

·  субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей –сиріт  2676,0 тис.грн.

Обсяг міжбюджетних трансфертів, що надаються з районного бюджету місцевим бюджетам району, передбачено у сумі 37 174,0 тис. грн., у тому числі:

· на утримання дошкільних навчальних закладів- 27 618,0 тис.грн.;

· на утримання НВК – 5 664,2 тис.грн.;
· на утримання закладів культури – 3 891,8 тис.грн.
Кредитування 

Для кредитування громадян на будівництво, придбання житла, поліпшення житлово-побутових умов проживання у сільській місцевості по загальному та спеціальному фондах районного бюджету передбачено кошти у сумі 595,0 тис.грн.  на „Районну цільову програму „Власний дім на 2016-2020 роки” по загальному фонду для надання кредитів – 145,0 тис. грн., спеціальному фонду для надання кредитів  – 450,0 тис.гривень.

Начальник фінансового управління                                                   О.В.Ящищак
