ПРОТОКОЛ

спільного засідання постійних комісій районної ради з питань комунальної власності, майна та соціального розвитку територій та з питань охорони здоров’я і гуманітарної політики 

 Дата  проведення: 22.09.2021 р.                                                     м. Ужгород

Час  проведення:     9:00 год.
Місце  проведення: зал засідань (ІV поверх)


	                         


	
	

	
	


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
І. Про розгляд питань, що виносяться на розгляд   шостої ( позачергової) сесії районної ради:
1. Про безоплатну  передачу майна спільної  власності територіальних громад  сіл, селищ та міст Ужгородського району.

Відкрив і вів засідання Комарницький Володимир Васильович  - голова комісії. Він ознайомив присутніх членів комісії з порядком денним і вніс пропозицію перейти до розгляду питань.

СЛУХАЛИ:  По першому питанню порядку денного «Про безоплатну  передачу майна спільної  власності територіальних громад  сіл, селищ та міст Ужгородського району» в.о. начальника відділу   комунального майна виконавчого апарату районної ради Шелельо В.Б., який ознайомив членів комісії з проектом даного рішення, відповідно до якого  пропонується передати:  - майно зі спільної  власності  територіальних  громад сіл, селищ, міст Ужгородського району  у власність Ужгородської міської ради об’єкт нерухомого  майна будівлі  А,А1,А2,А3,А4,Б,В,Г,Д,Е за адресою м.Ужгород, вул. Минайська , будинок 71.
- майно зі  спільної  власності  територіальних  громад сіл, селищ, міст Ужгородського району  у власність Середнянської сільської ради об’єкт нерухомого  майна – комплекс, Середнянська  районна лікарня № 2 за адресою  Закарпатська область, Ужгородський район, смт.Середнє, вул.Лікарняна, буд.6а .

ВИСТУПИЛИ :  Голуб О.С., Пришляк Я.М., Кривошеєва О.С., Мацко С.Я., Ковач І.Ю.
Головуючий Комарницький В.В..  вніс пропозицію
- зняти з порядку денного питання «Про безоплатну  передачу  майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ  та міст  Ужгородського району»;
 -  підготувати  проект рішення «Про внесення змін до рішення  районної ради  від 05.03.2021 року № 73 «Про Програму розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради  Закарпатської області» на 2021 рік»,- включити дане питання до порядку денного позачергової  шостої сесії районної ради .
Всі присутні члени комісії  підтримали внесену пропозицію одноголосно.

 За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (10 чол).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати
 1.Зняти з порядку денного шостої ( позачергової) сесії районної ради  питання «Про безоплатну  передачу  майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ  та міст  Ужгородського району»;
2. Погодити проект рішення «Про внесення змін до рішення  районної ради  від 05.03.2021 року № 73 «Про Програму розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради  Закарпатської області» на 2021 рік»  та включити питання до порядку денного шостої (позачергової) сесії та  пропонувати затвердити даний проект рішення на засіданні  шостої ( позачергової) сесії районної ради. 
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно   ( 10 чол).

Різне.
СЛУХАЛИ: «Про передачу легкового автомобіля Ужгородській райдержадміністрації», заступника голови Ужгородської районної державної адміністрації Мацко Х.К., яка ознайомила членів комісії з проектом даного рішення, відповідно до якого  пропонується передати легковий автомобіль, що  належить до спільної власності територіальних громад сіл,селищ та міст  Ужгородського району в оперативне управління Ужгородській райдержадміністрації.
Комарницький В.В. вніс пропозицію погодити проект рішення «Про передачу легкового автомобіля Ужгородській райдержадміністрації».

Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати включити дане питання до порядку денного шостої  (позачергової )сесії та затвердити  даний проект  рішення на засіданні сесії районної ради.  

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (10 чол).

Голова комісії                                                                   В.В. Комарницький

Голова комісії                                                                   О.Є.Голуб
