Про хід виконання Програми «Схема планування території 
Ужгородського району на 2010-2012 роки» та Програми «Розроблення та коригування генеральних планів населених пунктів Ужгородського району на 2011-2015 роки»
Програма «Схема планування території Ужгородського району на 2010-2012 роки» прийнята сесією районної ради у 2010році. Програма була розрахована на 2 роки.
Метою Програми є визначення стратегії (концепції) розвитку Ужгородського району, шляхів її реалізації, а також:

врахування та конкретизація рішень Генеральної схеми планування території України, Схеми планування території Закарпатської області у сфері вдосконалення системи розселення; визначення територій які потребують державної підтримки; розвиток національної екологічної, інженерно-транспортної, соціальної інфраструктури, історико-культурної спадщини;

забезпечення загальнодержавних та регіональних інтересів при формуванні транспортних коридорів, зон із спеціальним режимом використання;
обгрунтування та розробка раціональної територіально-господарської організації району за умови ефективного використання природних, економічних,  трудових  ресурсів,  формування  його  планувальної структури та функціонального зонування з метою забезпечення оптимальних умов розвитку виробництва, систем розселення, охорони і поліпшення природного середовища, збереження пам’яток історії та культури.

На виконання Програми відділом були зібрані вихідні дані на проектування і передані у проектний інститут ДП ДІПМ «Містопроект» м.Львів. У 2011 році інститутом було освоєно 50.0 тис.грн.  Крім того
 у Львівське ДП ДІПМ „Містопроект” направлені розроблені ДП „Закарпатгеодезцентр” топографічні  карти  на територію Ужгородського району  та  план землекористування району з нанесенням меж адміністративно-територіальних одиниць.
У звязку з тим, що у 2012 році на Програму кошти не виділялися, для завершення розпочатих робіт райдержадміністрацією  на розгляд районної ради виноситься Програма «Схема планування території Ужгородського району» на 2013-2014 роки. Для виконання цієї Програми потрібно 197.0 тис.грн.

Програма «Розроблення та коригування генеральних планів населених пунктів Ужгородського району на 2011-2015 роки»
Питання розробки (коригування) генеральних планів населених пунктів на даний час дуже актуальне. Більшість генеральних планів розроблені у період з 1970 по 1983 роки. І, звичайно, не відображають реальну  містобудівну ситуацію, і не відповідають положенням Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі Закону). А саме: наявність  актуалізованої картографічної основи в цифровій формі, як  просторово оріїнтованої інформації в державній системі координат на паперових та електронних носіях, урахування даних земельного кадастру. 

Метою програми є розроблення містобудівної документації для вирішення ряду питань:

-визначення переважних напрямків використання території, 

-раціонального розташування територій житлової і громадської забудови, промислових, оздоровчих, рекреаційних та ін.територій,

-визначення, вилучення (викуп) і надання земельних ділянок для містобудівних потреб на основі містобудівної документації в межах, визначених законодавством,

-визначення територій, що мають особливу екологічну, наукову, естетичну, історико-культурну цінність,

-охорона довкілля та раціональне використання природніх ресурсів,

-підготовка пропозицій щодо встановлення та зміни меж населеного пункту.

Коригування генеральних планів розпочате у 2004 році. Були розроблені генеральні плани с.Соломоново, с.Минай, с.Гута, с.Ратівці, с.М. Селменці, мікрорайону «Горяни» с.В.Лази, ПДП центральної частини смт.Середнє. Проведено коригування  ряду кварталів житлової забудови.

За останні два роки розроблені генеральні плани с.Концово, с.Розівка, с.Невицьке, зміни до генплану с.Андріївка. У стадії завершення генплани с.Сторожниця, с.Ярок. 

Із 65 населених пунктів району генеральних планів не мають три: с.Барвінок, с.Кінчеш. с.Оноківці. Першочерговими заходами будо передбачено розроблення саме цих генеральних планів. Сільськими радами прийняті рішення про розробку містобудівної документації. Виконані топогеодезичні знімання території с.Барвінок, с.Кінчеш, інвентаризація с.Оноківці. Проте, через відсутність коштів генплани не розробляються.
Такими  генеральними планами,  як Коритняни-Часлівці, Тарнівці-Шишловці-Прикордонне, Сюрте-Тийглаш (Струмківка-Цеглівка), Есень, П.Комарівці  користуватися  практично неможливо.

Відділом спільно з управлінням ОДА проведено інвентаризацію генеральних планів, визначено пріорітетні напрямки розробки (коригування) містобудівної документації. На 01.01.2013 року із 64 сільських населених пунктів 12 мають містобудівну документацію, яку можна вважати актуальною, тобто, якою можна користовуватися в умовах дії положень Закону. 

До кінця року планується, що 20 населених пунктів будуть мати актуалізовану містобудівну документацію. На частину генпланів будуть розроблятися детальні плани територї. Інформація у табличній формі додається (додаток 1, 2).

Особливо необхідно наголосити, що у відповідності  до ст.24 Закону «відведення земельних ділянок із земель державної чи комунальної власності у власність чи користування для містобудівних потреб у разі відсутності плану зонування чи детального плану території забороняється. Це стосується і зміни цільвого призначення земельних ділянок. Таким чином, навіть при наявності генерального плану, і відсутнього детального плану території відводити земельну ділянку для містобудівних потреб забороняється.

Також повідомляю, що відповідно до ст. 19 Закону України  «Про регулювання містобудівної діяльності» детальний план за межами населених пунктів розробляється відповідно до схеми планування території  (частини території) району та\або області з урахуванням державних та регіональних інтересів.

Порядок розроблення, погодження та затвердження містобудівної документації - генеральних планів і детальних планів території  визначений ст.17-19, 21  Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Начальник відділу                                                                                     І.Зазулич

