 Довідка про стан  розвитку дошкільної освіти в Ужгородському районі 
      Основа майбутньої особистості закладається в ранньому віці. Знання та вміння, набуті в ранньому дитинстві, - це коріння. Чим воно міцніше, тим впевненіше почувається людина в житті. Саме тому триває постійний пошук шляхів творчого зростання дітей з урахуванням їхніх індивідуальних особливостей та можливостей зростати здоровими, вільними і щасливими. 

      Забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист та всебічний розвиток, охорона дитинства в Україні – стратегічний загальнонаціональний пріоритет.

       Дошкільний вік – базовий етап фізичного, психічного та соціального становлення особистості дитини.

       Дошкільна освіта, як обов’язкова первинна складова частина безперервної освіти в Україні, спрямована на забезпечення різнобічного розвитку дитини дошкільного віку відповідно до її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психічних та фізичних особливостей, культурних потреб, набуття дітьми життєвого досвіду, вироблення умінь та навичок, необхідних для подальшого навчання.

       Для реалізації цього завдання в районі слід визнати пріоритетну роль дошкільної освіти і створити належні умови для її здобуття.

Пріоритетними  завданнями розвитку дошкільної освіти  району є :

-   охоплення  дошкільною освітою  не менше 70% дітей дошкільного віку та 100% - дітей п’ятирічного віку;

- формування оптимальної мережі дошкільних закладів освіти, відновлення діяльності раніше закритих груп,  відкриття груп з денним та короткотривалим режимом перебування дітей, відкриття ДНЗ;

- організація освітнього процесу з дітьми 5-річного віку;

- забезпечення наступності в роботі з дітьми старшого дошкільного віку та учнями перших класів;

- створення  розвивального життєвого простору для  дітей дошкільного віку, забезпечення  умов для  здобуття якісної дошкільної освіти дітей.

     Відповідно до даних   обліку  дітей дошкільного віку, який  проводиться згідно  до листа МОН України від 7 травня 2007р. № 1/9-263 “ Про організацію обліку дітей дошкільного віку”, станом на 01.09.11 р. в районі проживає 4803 дітей віком від 1 до 6 років, в тому числі,  1946 дітей раннього віку,  2857 дітей середнього та старшого дошкільного віку, 855 п’ятирічок.
 На сьогодні в  мережу  дошкільних навчальних закладів  району входить 44 установи, в яких виховується  1717  дітей та ще 175 дошкільнят охоплено соціально-педагогічним патронатом (39%),  що на 342 дітей більше, ніж за аналогічний період  минулого року. В групах з денним та короткотривалим перебуванням  дошкільних навчальних закладів виховується 565 п’ятирічок, ще 137 дітей шостого року життя охоплено соціально-педагогічним патронатом , що разом становить  82% .
Охоплення дошкільною освітою ( всіма формами)  дитячого населення від 1 до 6 р.  складає   45 відсотків, а п’ятирічок,  відповідно,  100  відсотків, враховуючи, що 285  дітей дошкільного віку, котрі проживають в селах поблизу м. Ужгород та  м. Чоп, виховуються в  міських дитсадках.

Охоплення дошкільною освітою ( всіма формами)  дітей віком від 3 до 6 років становить 70%.     

Показник охоплення дітей дошкільною освітою  збільшується  за рахунок завантаженості постійних дошкільних закладів. Чисельність дітей з розрахунку на 100 місць становить 99, проти минулорічного показника –   92 дітей.  Разом з тим наявна черга на влаштування дітей в дошкільні навчальні заклади (станом на 01.01.11р. - 362 заяви, зокрема,  Руськокомарівський ДНЗ – 20 заяв, Нижньосолотвинський ДНЗ – 16 , Пацканівський ДНЗ – 27, Середнянський ДНЗ – 45,  Великодобронський – 18, Розівський - 30). 
        Проводяться заходи, спрямовані на розширення мережі дошкільних навчальних закладів.
 Так протягом вересня 2010 -  серпня 2011р  відкрито  дошкільні  групи з денним перебуванням дітей  в Невицькому,   Ратівецькому, Худлівському,  Концівському , Часлівецькому ДНЗ.  А 10 жовтня 2011р. відкрито таку групу в Оріховицькому дитсадку. 
      На виконання Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної, середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», листа МОН України від 17.08.2005р №1/9-431 «Про організацію короткотривалого перебування дітей у дошкільних навчальних закладах» з лютого 2011р. функціонують дошкільні групи з короткотривалим  перебування для дітей - ромів  у  Великодобронському та Малодобронському ДНЗ.   А з 01.09.11р  відкрито групи з короткотривалим перебуванням дітей  в Концівському та Оноківському ДНЗ.     

      Районною “Програмою розвитку і функціонування дошкільних навчальних закладів на 2011 – 2017 роки”, яку затверджено рішенням сесії Ужгородської районної ради від 18.03.11р № 70, передбачено до кінця 2011 року додатково відкрити ще 11 (185 місць) груп з денним перебуванням дітей, а саме:

Пацканівський ДНЗ                    -          1    ( 15 місць);

Концівський ДНЗ                        -          1    ( 15 місць);
Середнянський ДНЗ                    -          2    ( 40 місць;

Нижньосолотвинський  ДНЗ      -         1    ( 15  місць);

Оноківський  ДНЗ                       -          1    (15 місць) ;

Шишлівський ДНЗ                     -          1    ( 15 місць);

Тийгласький ДНЗ                       -          1    ( 20 місць)  ;

Дубрівський ДНЗ                        -          1   ( 15 місць);

Кам’яницький ДНЗ                     -          1    ( 20 місць);

Холмецький  ДНЗ                        -         1    (15 місць).

   На сьогодні  з метою відкриття додаткових груп проводиться ремонт приміщень в Пацканівському, Холмецькому ДНЗ.

   В Шишлівському ДНЗ завершено ремонт приміщення для додаткової групи, однак відсутні кошти на заробітну плату працівникам  та  харчування дітей.
   На даний час в  зв’язку з відсутністю коштів для проведення реконструкції, ремонту  приміщень не можливо відкрити групи  в  Оноківському, Нижньосолотвинському, Тийглаському, Дубрівському ДНЗ.

    Вищевказаною Програмою  передбачено також з 1 вересня 2011р. відкриття 10  груп з короткотривалим перебуванням дітей.  Cтаном на 01.09.11р.  фактично  відкрито 4 таких групи. Групи з короткотривалим перебуванням дітей в Сторожниці, Ірляві не відкриті в зв’язку з невеликою кількістю дітей, котрі на даний час  охоплені соціально-педагогічним патронатом.  Решта груп з короткотривалим перебуванням дітей, а саме:

Середнянський  ДНЗ           -           2,

Худлівський  ДНЗ               -            1,

Руськокомарівський  ДНЗ   -           1,

Концівський  ДНЗ                -           1,

 не були відкриті  в зв’язку з проблемами в організації оренди приміщень та відсутністю коштів для  їх обладнання, проблемами в організації  роботи з  дітьми ромського населення.
      Охоплення дошкільною освітою дітей ромського населення можливе шляхом організації груп з одноразовим харчуванням за  рахунок спонсорських коштів.
Вирішення вищевказаних питань стане також можливим завдяки фінансуванню, відкритому в межах  районної “Програми розвитку і функціонування дошкільних навчальних закладів на 2011 – 2017 роки”  
      Проблемним є і оренда приміщень дошкільних навчальних закладів іншими організаціями.    

      Місцевими АЗПСМ зайнята частина приміщень дошкільних навчальних закладів у Руськокомарівському,  Розівському, Шишлівському,  Коритнянському, Кам’яницькому, Соломонівському ДНЗ.

     В Шишлівському ДНЗ частина приміщень зайнята бібліотекою, в Розівському –  поштовим відділенням.

      Розташування на території, в приміщеннях дошкільних навчальних закладів інших об’єктів, що не мають відношення до навчального процесу, суперечить вимогам п.5 ст. 63 Закону України “Про освіту”,  п.5 ст.16 Закону України “Про дошкільну освіту”, ДБН В.2.2-4-97 ”Будинки та споруди дитячих дошкільних закладів”, Санітарним правилам влаштування і утримання дитячих дошкільних закладів.
     З метою виконання  Закону України “Про дошкільну освіту”, доручення голови обласної державної адміністрації  від 24.06.2010 № 02-5/65, розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації  від 20.09.10  № 624  “Про розвиток мережі дошкільних навчальних закладів”, листа МОН України від13.05.10 №1/9 – 316 “Про використання приміщень дошкільних навчальних закладів”,  забезпечення 100-відсоткового охоплення дошкільною освітою п’ятирічок та 70 відсотків дітей дошкільного віку слід  вирішити питання щодо  припинення оренди приміщень дошкільних навчальних закладів іншими організаціями.
Всі  дошкільні навчальні заклади  загального розвитку ( тобто, в районі відсутні дитсадки для дітей з порушенням зору, опорно-рухового апарату, затримкою психічного розвитку, санаторні тощо). 42 ДНЗ працює за 10,5 – годинним режимом дня. У Циганівському  та Коритнянському  дитсадках  -  12-годинний режим дня.

24 дошкільних навчальних закладів – одногрупові, 13 – двогрупові,  4 дошкільні заклади,  в яких діє 3 групи,  1 – 4-груповий Кам’яницький ДНЗ, 1 – 5-груповий дитсадок (Середнянський ДНЗ), та 1 – Великодобронський  ДНЗ,  в якому функціонує  7 груп.
В районі функціонують 3 ясла-дитсадки: Великодобронський, Кам’яницький, Великолазівський.  Діє 4 групи раннього віку, в яких виховується   71  дитина раннього віку. Охоплення дошкільною освітою дітей раннього віку  ( від 1 до 3р.) становить 4% ( всіма формами освіти -  9%).

Навчально-виховний процес в дошкільних навчальних закладах району здійснюється українською та угорською мовами навчання. 12 дошкільних навчальних закладів – з угорською мовою навчання  та 30 дитсадків -  з українською мовою навчання. В Коритнянському  та Часлівецькому дитсадках функціонують групи з українською та з угорською мовою навчання. Існуюча мережа дошкільних навчальних  закладів  за мовами навчання в цілому  задовольняє потребу населення.  

В системі дошкільної освіти району працює 171 педагогічний працівник, з яких 63 (38%) мають вищу  освіту, 95 (57%) - середню спеціальну, що забезпечує навчально-виховний процес на належному рівні. 

Навчання і виховання дітей здійснюється за Базовою програмою  розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі». Впроваджується Програма розвитку дітей старшого дошкільного віку “Впевнений старт”. Всі дошкільні заклади  забезпечені  вищевказаними програмами, посібником для організації та проведення системи  інтегрованих занять з дітьми старшого дошкільного віку “Перетворюємо світ” ( автори Поніманська Т., Лаба Н.), зошитами для занять з п’ятирічками “Зошит дошколярика” ( підготовка руки до письма),  “Казкова математика”,  “Навчи мене бути здоровим” ( основи здоров’я). Педагоги організовують та забезпечують підготовку дітей до школи згідно програмових вимог.  

 Разом з тим для забезпечення якісної дошкільної освіти необхідно ввести в штатні розписи  дошкільних навчальних закладів ставки психолога, соціального педагога (для здійснення соціально-педагогічного патронату на належному рівні), керівника гуртка, фізінструктора, медсестри  тощо.
 З 01.01.2011р. наказом МОН України № 1055 від 04.11.10р “Про затвердження типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів”  введені в дію  нові Типові штатні нормативи. Однак, станом на 01.09.11р. в зв’язку з відсутністю коштів тарифікація проводилася за Типовими штатами дошкільних закладів , затверджених наказом МО СРСР від 31.12.1971р. По проведеним підрахункам, якщо в 2-груповому дитсадку, наприклад Анталівському ДНЗ, провести тарифікацію згідно чинного законодавства (тобто ввести до штатів додатково 0,5 ст. вихователя, 0,5 ставки психолога, 1 ставку соціального педагога, 0, 25 ставки фізінструктора, 0,25 ставки керівника гуртка, 0,5 ст. старшої медсестри, 0,5 ставки завгоспа,  0,5 ст. підсобного робітника кухні, 0,25 ст. кастелянки, 0,5 ставки сторожа) щомісячно  на виплату заробітної плати додатково необхідно 5 539,8 грн.
     Місцевими радами, на балансі яких знаходяться дошкільні навчальні заклади,  приділяється увага зміцненню матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів.  

   18 ДНЗ розташовані в типових приміщеннях, 26 ДНЗ (59%)  – в пристосованих.  31  ДНЗ газифіковано (70%), у 1 – котельня на твердому паливі (2%), 10 дитсадків мають пічне опалення (23%) та  2 – електроопалення (5%).    

Відповідно до ст. 88 Бюджетного Кодексу України фінансування дошкільних навчальних закладів здійснюється за рахунок коштів місцевих рад.    Порівняно з 2009р.  у  2010 році касові видатки  на утримання дітей в ДНЗ збільшилися: на харчування дітей  - на 473225,2 грн. більше ніж у минулому році, на оплату комунальних послуг – на  91735.99 грн. більше, на зарплату працівників ДНЗ – на 1459269.1 грн. більше. Якщо у  2009 році касові видатки на потреби ДНЗ разом становили 10544672.9грн., то у 2010 році –  12765844грн., що  на 2221171.1 грн. більше.  Це дозволило у вищевказаних дошкільних навчальних закладах провести ремонтні роботи, поповнити м’який та твердий інвентар тощо. Зміцненню матеріально-технічної бази сприяє і залучення спонсорських коштів. У ряді дошкільних навчальних закладів  проведено  поточні та капітальні ремонти, заміна вікон,  дверей, поповнено м’який та твердий інвентар тощо.   Так протягом 2010 – 2011 рр. проведено заміну вікон у Розівському (частково), Оріховицькому, Оноківському, Коритнянському (частково), Вовковийському (частково) ДНЗ, проведено ремонт каналізаційної системи у Великогеєвецькому ДНЗ, ремонт  котельні в Оріховицькому ДНЗ, капремонт музичного залу, харчоблоку та системи холодного водопостачання  в Коритнянському ДНЗ, капремонт харчоблоків в  Ратівецькому та Руськокомарівському  ДНЗ, переведено на електроопалення Стрипський ДНЗ, проведено ремонт даху в Концівському ДНЗ, проведено  часткову заміну вікон, 2 дверей, лінолеуму в частині приміщень НижнєсолотвинськогоДНЗ,  ремонт каналізації, заміна умивальників – в Баранинському ДНЗ,  ремонт підлоги в одній груповій кімнаті – в Розівському ДНЗ,  ремонт харчоблоку, заміна підлоги, побілка приміщень – в Худлівському ДНЗ, ремонт каналізації та облаштування внутрішніх туалетів в Яроцькому дитсадку, поточні ремонт (побілка приміщень) в ряді дошкільних закладів, встановлено спортивно-ігрові майданчики в Лінцівському та  Гайдошському ДНЗ  тощо.
Районною “Програмою розвитку і функціонування дошкільних навчальних закладів на 2011 – 2017 роки”  на 2011р. передбачено1 440 тис. грн. На сьогодні  для покращення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів та відкриття додаткових груп місцевим радам надано субвенцію з районного бюджету  розвитку  у сумі  718 200 грн.

Однак, на сьогодні видатки бюджету  на ці цілі недостатні. Матеріально-технічна база ДНЗ потребує удосконалення. У ряді закладів необхідно ще поновити м’який та твердий інвентар (дитячі меблі, постільна білизна, посуд тощо). Недостатньо ігрових посібників, іграшок, спортобладнання.   

Через обмежене фінансування немає можливості належним чином підтримувати й зміцнювати  навчально-матеріальну базу дошкільних закладів, фінансувати їх програмово-методичне забезпечення, постачати необхідне навчально-дидактичне обладнання (іграшки, методичну та дитячу літературу, ін. засоби навчання й виховання).  Недостатнє фінансування не дозволяє забезпечити ДНЗ педагогічними виданнями  (журналами, газетами), методичною літературою, дидактичними посібниками в повній мірі. Хоча керівники ДНЗ намагаються знаходити місцеві резерви, залучати спонсорські кошти для організації методичного забезпечення, проведення ремонтних робіт.

В літній період ряд дитсадків були закриті в зв’язку з відсутністю коштів на заміну педпрацівників під час відпусток. Слід зазначити, що , відповідно до п.25 Положення “Про дошкільний навчальний  заклад”,  з 1 червня по 31 серпня в дошкільних навчальних закладах триває оздоровчий період. Таким чином, закриття закладів у цей  період є невиправданим.
Харчування дітей в дошкільних навчальних закладах організовується згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1591 від 22.11.2004р. „Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах”.

Аналіз   звітів по виконанню норм харчування за І- ІІІ квартали 2011р. показав, що використання продуктів харчування становить:

Молоко                      –      68 %

М’ясо                         –      69 %

Риба                           –      48 %               

Фрукти                      –      43%

Масло в.                    -       82%

Творог                       –      44%

Овочі                         –      63 %

Яйце                          –       65 %

Соки                          –       48 %

Олія                           -       112%

   Отже, діти  не в достатній мірі отримують рибу і рибопродукти, молочні та   м’ясні продукти, фрукти, овочі тощо. В меню багато блюд із круп. Пов’язане це, насамперед, з недостатнім фінансуванням. На сьогоднішній день більшість сільрад, на балансі яких перебувають дошкільні навчальні заклади, не спроможні в повному обсязі фінансувати дитсадки. Середня вартість харчування однієї дитини в день в ДНЗ у 2010 р. становила 7.86 грн. На даний час фактична вартість дітодня  в дошкільних навчальних закладах становить від 8 до 15 грн. Зокрема:
8грн. – 8,5грн. -  Киблярський, Лінцівський,  Гайдошський, Середнянський, Вовковийський, Сторожницький ДНЗ;

9 грн. – 10 грн. – Стрипський, Яроцький, Баранинський, Довгопільський, Підгорбський, Коритнянський, Руськокомарівський, Глибоцький, Нижньосолотвинський, Есеньський, Салівський, Петрівський , Анталівський, Худлівський, Верхньосолотвинський, Чертезький ДНЗ

12 грн. - 13 грн – Розівський, Циганівський,  Великодобронський ДНЗ;

14 грн. –  Концівський  ДНЗ.
    При такій вартості дітодня важко забезпечити стовідсоткове виконання натуральних норм  харчування дітей.
     Слід відмітити також, що на адресу відділу освіти та у справах національностей  надходять численні звернення  від керівників ДНЗ, працівників дитсадків, батьків, громадськості щодо покращення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів, відкриття нових дитсадків або додаткових груп в діючих закладах тощо.

      Згідно чинного законодавства відділ освіти та у справах національностей забезпечує  методичний супровід дошкільних навчальних закладів, визначає  потребу у відкритті додаткових груп. 

     Відповідно до п.2 ст.37 Закону України “Про дошкільну освіту”,    утримання та розвиток матеріально - технічної бази дошкільних навчальних закладів фінансуються за рахунок коштів  засновників (власників) цих закладів. Засновниками (власниками) комунальних дошкільних навчальних закладів є місцеві органи виконавчої влади або органи місцевого самоврядування ( п. 2  ст.16 Закону України “Про дошкільну освіту”).
      Згідно ст. 88 Бюджетного Кодексу України фінансування дошкільних навчальних закладів здійснюється відповідними місцевими радами. 

      Оскільки відділ освіти та у справах національностей не є розпорядником коштів дошкільних навчальних закладів,  питання такої категорії та  звернення  щодо зміцнення матеріально-технічної бази,  відкриття груп,  дитсадків та їх фінансування належать до компетенції сільрад, на території яких розташовані вищевказані навчальні заклади, та фінвідділу райдержадміністрації.

   Враховуючи вищевказане та для забезпечення  реалізації прав дитини на доступну, якісну дошкільну освіту та всебічний розвиток відділ освіти та у справах національностей  пропонує:

- активізувати роботу по організації відкриття груп з денним та короткотривалим перебуванням дітей в дошкільних навчальних закладах за рахунок власних та спонсорських коштів;

- збільшити видатки на харчування дітей;
 - забезпечити зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів району.
Начальник відділу                                                                        І.Росоха
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