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ЗВЕРНЕННЯ
Ми, депутати Ужгородської районної ради, стурбовані введенням в дію спільного наказу Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства охорони здоров’я України від 25.10.2011 р. № 102/685/692, яким затверджено «Порядок взаємодії між органами внутрішніх справ, закладами охорони здоров’я та органами прокуратури України при встановленні факту смерті людини».
Відповідно до цього Порядку родичі померлого, по суті, повинні довести представникам правоохоронних органів, що людина померла ненасильницькою смертю. В іншому випадку померлого доправляють на судово-медичну експертизу.

Більшість громадян не знають про нові правила поховання, і для них це стає шокуючою несподіванкою. Люди обурені ситуацією, що склалася, адже до горя втрати близької людини родичам додаються додаткові моральні страждання, маса клопотів і незручностей, виникають значні матеріальні витрати. Ані на вищому, ані на місцевому рівні досі не оприлюднено жодного порядку дій для громадян, у зв’язку із прийняттям згаданого наказу. Не визначено відповідальність посадових осіб у разі затягування оформлення факту смерті.

Зважаючи на обставини, громадяни переконані, що створюються особливо сприятливі умови для виникнення корупційних дій з боку нечистих на руку посадовців.

У преамбулі зазначеного спільного наказу зазначено, що при його прийнятті Генеральна прокуратура, МВС України та МОЗ України керувались Конституцією України, Кримінально-процесуальним кодексом України, Законами України «Про прокуратуру», «Про міліцію», «Основами законодавства України про охорону здоров’я», «Про поховання та похоронну справу». Однак насправді нічого спільного з положеннями Конституції України, статті 298 Цивільного кодексу України, ст.ст. 4, 6 Закону України «Про поховання та похоронну справу» цей наказ не має. Навпаки – прямо зачіпає права громадян та підриває моральні засади суспільства.

Тому Ужгородська районна рада, як виразник інтересів територіальної громади, просить скасувати «Порядок взаємодії між органами внутрішніх справ, закладами охорони здоров’я та органами прокуратури України при встановленні факту смерті людини».
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