П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань охорони здоровˈя,

 соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, 

інвалідів та учасників бойових дій
м.Ужгород
                                         Час проведення : 14:00 год


від 07 червня 2016року
          Місце проведення: (ІІ поверх, овальний 
                                         
          зал засідань)
       




Присутні (склад комісії) 
                                                  Мигалина Н. П. – голова комісії 
Кушнірук А. Д. – заступник голови комісії    
Буйдошов Є. Ю. – секретар комісії              
Члени комісії: 

Ветровська М. В., Булеца О. Ю., Плеша Г. В. 

Сабадош М. Ю. 
Відсутні:   Газда Р. Е.
Запрошені:
Чорнак Р. В. – голова ради 

Мацко С. Я. – заступник голови ради

Фрінцко Ю. В. – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради

Зінич І. І. – начальник юридичного відділу 

виконавчого апарату районної ради 

Депутати районної ради:
Ледіда В. І., Пришляк Я. М., Матіцо С. С., 

Тафій М. Я., Шелельо В.Б., Балог Л.І., Цебер Р.І., 

Пишка Р. М., Рішко В. С., Готра М. М., Сарай Р.Д.
Кандидати на зайняття посад головних лікарів:
Сливка А. А., Чопик С. М., Бонь   Ю. В., Федаско О. І., Голуб О. Є., Шинкаренко Л. Ф., Рогач О. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про призначення головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня».

2.  Про призначення головного лікаря Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги.

3. Про внесення змін до рішення районної ради від 04.03.2016 року № 81 «Про реорганізацію шляхом злиття комунальних закладів».

СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного «Про призначення головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня»  Мигалину    Н. П. – голову постійної комісії, яка ознайомила членів комісії та присутніх депутатів із проектом рішення, зачитала кваліфікаційні вимоги до кандидатів та доповіла, що на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» претендують шість кандидатур: Сливка      А. А., Шванда І. І., Чопик С. М., Бонь Ю. В., Федаско О. І., Голуб О. Є.
Мигалина Н. П. доповіла, що Шванда І. І. відсутній на засіданні профільної комісії та зачитала резюме і біографічні дані кожного з кандидатів на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня».
Комісія надала слово кожному кандидату щодо його бачення вирішення проблем і перспектив розвитку районної лікарні. 
ВИСТУПИЛИ:  Мигалина Н. П., Кушнірук А. Д., Фрінцко Ю. В., Буйдошов Є. Ю., Сабадош М. Ю., Ветровська М. В., Булеца О .Ю., Плеша Г. В., Пришляк Я. М., Ледіда В. І., Чорнак Р.  В. 
Мигалина Н. П. проінформувала, що у кандидатів Боня Ю. В. та Федаски О. І. – відсутні сертифікати за спеціалізацією «Організація, управління охороною здоровˈя». Внесла пропозицію:
- Рекомендувати призначити Сливку А. А. – на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня». 


За цю пропозицію голосували «За» - (0 чол.)
- Рекомендувати призначити Боня Ю. В. – на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня». 


За цю пропозицію голосували «За» - (0 чол.)
- Рекомендувати призначити Федаска О. І. – на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня». 


За цю пропозицію голосували «За» - (0 чол.)
- Рекомендувати призначити Чопик С. М. – на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня». 


За цю пропозицію голосували «За» - (2 чол.)
- Рекомендувати призначити Шванду І. І. – на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня». 


За цю пропозицію голосували «За» - (0 чол.)
- Рекомендувати призначити Голуба О. Є. – на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня». 


За цю пропозицію голосували «За» - (6 чол.) «Утримався» - (1 чол).
- Рекомендували голові ради укласти контракт із головним лікарем комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» терміном на 3 роки.
За цю пропозицію голосували «За» - (7 чол.) 
ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати Голуба О. Є. на посаду головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня».
2. Доручити голові ради укласти контракт із головним лікарем комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» терміном на 3 роки.
3. Включити питання «Про призначення головного лікаря комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» до порядку денного п’ятої (позачергової) сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По другому питанню порядку денного «Про призначення головного лікаря Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги»  Мигалину Н. П. – голову постійної комісії, яка ознайомила членів комісії та присутніх депутатів із проектом рішення, зачитала кваліфікаційні вимоги до кандидатів та доповіла, що на посаду головного лікаря Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги поступили дві кандидатури: Шинкаренко Л. Ф. та Рогач  О. І.
Мигалина Н. П. зачитала резюме та біографічні дані кожного з кандидатів на посаду головного лікаря Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги. 

Комісія надала слово кожному кандидату щодо його бачення вирішення проблем та перспектив розвитку Центру первинної медико-санітарної допомоги. 
ВИСТУПИЛИ:  Мигалина Н. П., Буйдошов Є. Ю., Ледіда В. І., Булеца О. Ю., Чорнак Р. В., Кушнірук А. Д., Фрінцко Ю. В., Сабадош М. Ю., Ветровська     М. В., Плеша Г. В., Пришляк Я. М. 
Мигалина Н. П. внесла пропозицію:

- Рекомендувати призначити Шинкаренко Л. Ф. – на посаду головного лікаря Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги. 
За цю пропозицію голосували «За» - (5 чол.)
- Рекомендувати призначити Рогач О. І. – на посаду головного лікаря Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги. 
За цю пропозицію голосували «За» - (2 чол.)

- Рекомендували голові ради укласти контракт із головним лікарем Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги терміном на 3 роки.
За цю пропозицію голосували «За» - (7 чол.) 
ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати Шинкаренко Л. Ф. – на посаду головного лікаря Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги. 
2. Доручити голові ради укласти контракт із головним лікарем Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги терміном на 3 роки.
3. Включити питання «Про призначення головного лікаря Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги» до порядку денного п’ятої (позачергової) сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По третьому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 04.03.2016 року № 81 «Про реорганізацію шляхом злиття комунальних закладів» Мигалину Н. П. – голову постійної комісії, яка ознайомила членів комісії та присутніх депутатів із проектом рішення. ВИСТУПИЛИ:  Мигалина Н. П., Голуб О. Є., Чорнак Р. В., Фрінцко Ю. В., Пришляк Я. М.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити питання «Про внесення змін до рішення районної ради від 04.03.2016 року № 81 «Про реорганізацію шляхом злиття комунальних закладів» до порядку денного п’ятої (позачергової) сесії районної ради та затвердити відповідні зміни. 

За цю пропозицію голосували «За» - одноголосно (7 чол.)

Голова комісії





                  Н. П. Мигалина
Секретар комісії                                                                Є. Ю. Буйдошов
4

