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РАЙОННА ПРОГРАМА

„Спортивний майданчик” на 2016 – 2020 роки

1. Загальні положення

Районна програма „Спортивний майданчик” на 2016 – 2020 роки    (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України „Про фізичну культуру і спорт”, „Про місцеві державні адміністрації”, на виконання Указу Президента України від 23 червня 2009 року № 478/2009 „Про деякі заходи щодо вдосконалення системи фізичного виховання дітей та молоді у навчальних закладах і розвитку дитячо-юнацького спорту в Україні”.

Пріоритетними перспективами розвитку Ужгородського району Закарпатської області залишаються агропромислова та туристично-рекреаційна галузі. Для останньої, обов’язковою передумовою є наявна фізкультурно-спортивна інфраструктура.

Велика кількість спортивних змагань Всеукраїнського та міжнародного рівнів проводиться в Ужгородському районі Закарпатської області. У зв’язку з цим, стан фізкультурно-спортивної галузі, у тому числі спортивний туризм, набуває ще більшого значення.

Протягом 2016 – 2020 років передбачається встановлення у населених пунктах Ужгородського району близько 8 спортивних майданчиків (щороку по 2 майданчики) з урахуванням потреб населення у задоволенні послугами з фізичної культури і спорту.

2. Основні завдання і мета Програми

Основною метою Програми є зміцнення здоров’я населення шляхом створення умов для організації занять фізичною культурою та спортом у вільний від роботи та навчання період.

Основними завданнями Програми є: 

створення та вдосконалення необхідних умов для занять фізичною культурою та спортом за місцем проживання, у місцях масового відпочинку на сучасних тренажерних та ігрових майданчиках зі штучним покриттям;

сприяння поліпшенню фізичної підготовки населення всіх вікових категорій, організації змістовного дозвілля, профілактики правопорушень, шкідливих звичок тощо;

сприяння соціально-економічному розвитку та спортивної інфраструктури, утвердження авторитету району в Україні та за її межами.
3. Заходи щодо реалізації Програми:

Узагальнення та опрацювання поданих запитів щодо встановлення спортивних майданчиків у відповідних  селах району здійснюються відділом у справах молоді та спорту райдержадміністрації.

Заходи щодо реалізації Програми включають:

визначення стану готовності закладних основ для проведення монтажу покриття та встановлення обладнання;

затвердження місць розташування спортивних майданчиків;

проведення процедури закупівель штучного покриття та додаткового обладнання;

проведення робіт з монтування штучного покриття та додаткового обладнання відповідно до визначених місць розташування спортивних майданчиків;

введення в експлуатацію збудованого (реконструйованого) спортивного об’єкта.

Щорічний моніторинг та аналіз реалізації Програми проводиться згідно із визначеними Програмою термінами.

4. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок коштів обласного, районного та інших місцевих бюджетів, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми з районного бюджету в рік становить 500 тисяч гривень. Заплановано будівництво 8 майданчиків протягом п’яти років.
Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей районного та інших місцевих бюджетів.

5. Організаційне забезпечення реалізації Програми

З метою виконання завдань Програми передбачається, що витрати з проведення підготовчих робіт, облаштування фундаментів майданчиків, огорожі, освітлення, благоустрою прилеглої території відповідно до визначених технічних вимог, здійснюються з районного та місцевих бюджетів або за рахунок інших залучених джерел, не заборонених чинним законодавством.

Витрати для придбання, постачання та монтування тренажерів, комплектів штучного покриття, додаткового обладнання здійснюватимуться за рахунок коштів обласного бюджету за умови повного виконання робіт, зазначених у абзаці першому цього розділу.

Визначення місць розташування спортивних майданчиків, що встановлюватимуться на території району, здійснюється щороку на підставі відповідних запитів та звернень сільських голів та місцевих рад за обов’язковим погодженням із постійною комісією районної ради з питань освіти, культури, молоді та спорту, відділом у справах молоді та спорту.
Необхідною   умовою   є   відповідний   статус   земельної    ділянки, на якій 
встановлюється майданчик, а також: 

пропорційність розташування майданчиків на території району;
щільність населення на відповідній адміністративно-територіальній одиниці району;

стан попередньої підготовки та фінансового забезпечення щодо проведення робіт. 

Зміна визначеного місця розташування майданчика протягом відповідного року реалізації Програми здійснюється за запитами та зверненнями голови райдержадміністрації та голів місцевих рад за наявності достатніх підстав у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці (селище, село) за умови підтримки такої пропозиції постійною комісією районної ради з питань освіти, культури, молоді та спорту.
Відповідальність за утримання та експлуатацію облаштованих майданчиків та їх використання покладається на місцеві органи виконавчої влади та балансоутримувачів, визначених в установленому порядку.

Майданчики, облаштовані відповідно до Програми, не підлягають відчуженню або перепрофілюванню згідно Закону України „Про фізичну культуру і спорт”.

Місцеві органи виконавчої влади та балансоутримувачі збудованих майданчиків забезпечують доступність для занять спортом широких верств населення.

6. Очікувані результати реалізації Програми

Виконання Програми дасть можливість:

збільшити чисельність населення, залученого до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової діяльності;

забезпечити сталий розвиток спортивної інфраструктури району, як, одного із складових пріоритетів соціально-економічного розвитку краю; 

створення умов для забезпечення проведення змістовного, активно-рухового дозвілля дітей і підлітків у населених пунктах Ужгородського району, особливо у період канікул, вільний від навчання час та, як наслідок – зниження рівня кримінальної злочинності у молодіжному середовищі; 

зменшити середню кількість днів тимчасової непрацездатності населення через хворобу;

поліпшити стан фізичної культури та фізичного виховання у закладах освіти, на підприємствах, за місцем проживання громадян та у місцях масового відпочинку населення;

підвищити рівень фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в соціально-побутовій сфері, серед сільського населення, ветеранів, інвалідів;

підвищити рівень та якість забезпечення населення спортивними спорудами;

збільшити відсоток населення, що займається фізично-оздоровчими заняттями відповідно до Державного соціального стандарту у сфері фізичної 

культури і спорту.

7. Координація та контроль за реалізацією Програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладаються на відділ у справах молоді та спорту райдержадміністрації.  

Відповідальні виконавці подають щороку до 1 грудня інформацію про виконання Програми відділу у справах молоді та спорту райдержадміністрації. 
8. Прикінцеві положення

Внесення змін і доповнень до Програми здійснюється відповідно до рішення районної ради. 
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