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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань бюджету

м. Ужгород                                            Час проведення: 10:00  год

від 06 вересня 2016 року                   Місце проведення: (ІІ поверх, 

    овальний зал)

                                                              Присутні (склад комісії)
Боднар Й.Й. – голова комісії
Сарай Р.Д. – заступник голови комісії

Ковач В.Ю. – секретар комісії
Члени комісії:

Дюрке Р.Б., Балог Л.І.

Ледіда В.І., Пришляк Я.М.

Відсутні: Фединець М.І.
 




              Запрошені:

      Чорнак Р.В. – голова районної ради                                                

      Мацко С.Я. – заступник голови ради      
      Синишин А.А. – голова РДА   

Фрінцко Ю.В. – керуючий справами    виконавчого апарату районної ради

      Кушнірук А.Д. – депутат районної ради

      Ящищак О.В. – начальник фінансового

      управління РДА
Юричко Л.В. – заступник начальника – начальник відділу доходів фінансового управління РДА 
      Михайлишина М.І. – начальник відділу    

      освіти, молоді та спорту РДА

      Горват Н.Г. – в.о. начальника  управління  

      соціального захисту населення РДА

Голуб О.Є. – начальник відділу охорони    здоров’я РДА

Котляр М.З. – начальник відділу культури РДА
Пагулич В.Д. – директор КП «Ужгородське районне комунальне підприємство (бюро) технічної інвентаризації та реєстрації прав власності на об’єкти нерухомого майна

Тафій М.Я. – депутат районної ради

Матіцо С.С. – депутат районної ради


Шелельо В.Б. – депутат районної ради



Готра М.М. – депутат районної ради



Цебер Р.І. – депутат районної ради



Пишка Р.М. – депутат районної ради
Мигалина Н.П. – депутат районної ради

Сільські голови:

Бонь Ю.В. – Пацканівський сільський голова
Коваль-Мазюта М.Ю. – Кам’яницький сільський голова


Товт Є.С. – Холмецький сільський голова

Шоля В.В. –  Тарнівецький сільський голова

Зеленяк В.М. – Червонівський сільський голова
Лаба М.М. – Невицький сільський голова

Ембер Б.Б. – Малодобронський сільський голова

Василиндра Р.Ю. – Дубрівський сільський голова

Білак В.С. – Руськокомарівський сільський голова

Крицкій Е.Т. – Серерднянський селищний голова

Ковач Ф.Д. – Есенський сільський голова

Машіка П.Ю. – Оноківський сільський голова

ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:

1. Про розгляд листів, що надійшли до районної ради. 
2. Про розгляд питань порядку денного засідання сьомої сесії районної ради УІІ скликання.

СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про внесення змін в додаток 1 до рішення районної ради від 04.03.2016 року №54 «Про процедуру поіменного голосування на пленарних засіданнях сесій Ужгородської районної ради» Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Боднар Й.Й., Чорнак Р.В. 

ВИРІШИЛИ: Включити дане питання до порядку денного сьомої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По питанню «Про створення у районі навчально-виховних комплексів» Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради. Також зазначив, що комісія рекомендувала включити до порядку денного питання про погодження директора Великогеєвецької загальноосвітньої школи та присвоєння Сюртівській загальноосвітній школі імені М.Берчені. 
ВИСТУПИЛИ: Пришляк Я.М., Михайлишина М.І., Дюрке Р.Б.
ВИРІШИЛИ: Включити питання «Про створення у районі навчально-виховних комплексів» та  «Про погодження директора Великогеєвецької загальноосвітньої школи» до порядку денного сьомої сесії районної ради. 

Питання щодо найменування Сюртівської школи доопрацювати, у зв’язку з відсутністю повного пакету відповідних документів.  
СЛУХАЛИ: По питанню «Про відкриття в Ужгородській районній дитячо-юнацькій спортивній школі нових відділень з певних видів спорту» Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради. ВИСТУПИЛИ: Боднар Й.Й., Цебер Р.І., Михайлишина М.І.
ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного сьомої сесії районної ради. 

СЛУХАЛИ: По питанню «Про затвердження передавального акту» Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради. 
ВИСТУПИЛИ: Мигалина Н.П., Голуб Є.С.
ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного сьомої сесії районної ради. 

СЛУХАЛИ: По питанню «Про затвердження Положення про порядок обліку об’єктів нерухомого майна на території Ужгородського району та районної програми «Впорядкування обліку нерухомого майна на території Ужгородського району на 2016-2018 роки» Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради. 
ВИСТУПИЛИ: Яцьків Т.Л., Пагулич В.Д.

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного сьомої сесії районної ради. 

СЛУХАЛИ: По питаннях:
- Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки, що відведена в користування приватному підприємцю Кучінко М.Д. (кад. № 2124880600:01:013:0002).

 - Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки, що відведена в користування приватному підприємцю Кучінко М.Д. (кад. № 2124880300:07:012:0001).

 - Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки, що відведена в користування приватному підприємцю Кучінко М.Д. (кад. № 2124880600:01:013:0001) – Готру М.М., голову постійної комісії з питань економічного розвитку, підприємництва, екології, надр та земельних  ресурсів.

ВИСТУПИЛИ: Боднар Й.Й., Пришляк Я.М., Готра М.М.
ВИРІШИЛИ: Включити дані питання до порядку денного сьомої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По  питанню порядку денного «Про граничні суми витрат в Ужгородській районній раді» Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради.

ВИРІШИЛИ: Включити дане питання до порядку денного сьомої 
сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про структуру і чисельність виконавчого апарату районної ради» Чорнака Р.В. - голову ради.
ВИСТУПИЛИ: Боднар Й.Й., Фрінцко Ю.В., Зінич І.І., Пришляк Я.М.
ВИРІШИЛИ: Включити дане питання до порядку денного сьомої 

сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про Програму профілактики злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Ужгородського району на 2016-2017 роки» Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради. Юрій Васильович зазначив, що на виконання даної Програми необхідні кошти у сумі 100 тис.гривень.
ВИСТУПИЛИ: Боднар Й.Й., Ящищак О.В.
ВИРІШИЛИ: Включити дане питання до порядку денного сьомої 

сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 26.06.2015 №590 «Про районну Програму підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної політики на 2015-2016 роки» Ящищак О.В. – начальника фінансового управління РДА, яка зазначила, що у зв’язку із незабезпеченістю виплати заробітної плати працівникам структурних підрозділів РДА необхідно виділити кошти у 594 500 грн. 
Також Ольга Володимирівна повідомила, що кошти у сумі 20 тис.грн. необхідно виділити для покращення рівня обслуговування платників податків Ужгородської ОДПІ.
ВИСТУПИЛИ: Чорнак Р.В., Боднар Й.Й. 
ВИРІШИЛИ: Включити дане питання до порядку денного сьомої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про депутатський запит Мигалини Н.П.» Мигалину Н.П. – депутата районної ради.
ВИСТУПИЛИ: Чорнак Р.В., Боднар Й.Й., Фрінцко Ю.В., Голуб О.Є.
ВИРІШИЛИ: Включити дане питання до порядку денного сьомої сесії районної ради.
результати голосування: СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 05 січня 2016 року № 36 «Про районний бюджет на 2016 рік» (зі змінами від 29.01.2016, 04.03.2016, 08.04.2016, 29.07.2016) Ящищак О.В. - начальника фінансового управління РДА.
Боднар Й.Й. ознайомив присутніх із листами, що надійшли від підприємств, установ, організацій району, Середнянського селищного та сільських голів на розгляд бюджетної комісії (додаються).
ВИСТУПИЛИ: Чорнак Р.В., Синишин А.А., Боднар Й.Й., Сарай Р.Д., Ковач В.Ю., Балог Л.І., Дюрке Р.Б., Ледіда В.І., Пришляк Я.М. 

ВИРІШИЛИ:

Збільшити доходи у сумі понад 6 491 631 тис.грн. за рахунок надходжень додаткових платежів до районного бюджету. На 125 тис. грн.. за рахунок дотацій з бюджетів Сюртівської, Оноківської та Дубрівської сільських рад на програму «Шкільне харчування» і на 142 562 грн. збільшити дохідну частину за рахунок субвенції Соломонівської сільської ради, яка була надана для відділу освіти РДА. Також зменшити доходи на 3 288 525 грн. у зв’язку із зменшенням суми субвенції з державного бюджету для надання пільг та субсидій населенню і на 114 329 грн. субвенції на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій.   Загальна сума змін по доходах становить 3 356 339 грн. Ці кошти спрямувати на:

· поточний ремонт вулиці до кладовища у с.Пацканьово – 105 тис.грн;

· капітальний ремонт ділянки районної автомобільної дороги місцевого значення (Львів-Ужгород) - Оріховиця в межах села Оріховиця по вул.Оріховій – 400 тис.грн;

· на утримання установи у зв’язку введенням нових секцій зайняття спортом та додаткових штатних одиниць в Ужгородській районній ДЮСШ - 200 тис.грн;

· на капітальний ремонт ділянки районної автомобільної дороги місцевого  значення Тисаагтелек-Мала Добронь на території Малодобронської сільської ради – 1 млн.грн.;
· на капітальний ремонт вулиці Довжа Дьердь в с.Есень  Ужгородського району. Коригування – 350 тис.грн;
· на Інноваційні енергоефективні заходи в дитсадку с.Ратівці. Капітальний ремонт системи гарячого водопостачання з влаштуванням геліоколекторів (енергія сонця), утеплення горищного перекриття та заміна зовнішніх дерей  на металопластикові – 350 тис.грн.;
· на поточний ремонт  ділянки обласної автомобільної дороги місцевого значення  Підгорб-Сюрте на території Ратівецької сільської ради - 152 тис.грн.;

· на поточний ремонт ділянки районної автомобільної дороги місцевого значення  (Київ-Чоп) - Ратівці-Малі Геєвці на території Ратівецької сільської ради – 152 тис.грн.;

· на капітальний ремонт вулиці Фрунзе (Вузька) с.Кам’яниця, Кам"яницька сільська рада Ужгородського району (коригування) – 275 тис.грн;
· на поточний ремонт вул.Миру в с.Кам’яниця Камяницької сільської ради Ужгородського району – 198 тис.грн;
· на  програму "Про впорядкування обліку нерухомого майна на території Ужгородського району на 2016-2018 роки" – 70 тис.грн;
· на капітальний ремонт місцевої автомобільної дороги районного значення ст.Есень-Петрівка Ужгородського району  – 200 тис.грн;

· на поточний ремонт районних  автодоріг місцевого значення в мкрн.Горяни Великолазівської сільської ради – 195 тис.грн;

· на капітальний ремонт ділянки обласної автодороги  місцевого значення  Підгорб-Дубрівка на території Дубрівської сільської ради – 300 тис.грн;
· на  капітальний ремонт ділянки обласної автодороги місцевого значення Підгорб-Дубрівка на території Руськокомарівської сільської ради – 300 тис.грн;

· на  поточний ремонт ділянки обласної автодороги місцевого значення  Підгорб-Дубрівка на території Холмецької сільської ради – 188 тис.грн;

· на виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію очисних (каналізаційних) споруд смт.Середнє Ужгородського району – 250 тис.грн;
· на  поточний ремонт вулиці Лінська в смт.Середнє Ужгородського району – 193 тис.грн;

· на поточний ремонт вулиці Л.Українки на території Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області – 50 тис.грн;

· на  поточний ремонт вулиці Закарпатська в смт.Середнє Ужгородського району – 193 тис.грн;
· на капітальний ремонт автодороги по вул.Терешкова в с.Ірлява Ужгородського району (співфінансування) – 3 300 грн;

· на капітальний ремонт вул.Л.Українки в с.Чабанівка Ужгородського району – 12 831 грн;
· для недопущення кредиторської заборгованості по оплаті праці та енергоносіях у  звязку невиконанням дохідної частини – 120 тис.грн;

· на  капітальний ремонт ділянки обласної автодороги місцевого значення Ужгород-Палло в с.Шишлівці Тарнівецької сільської ради – 300 тис.грн;
· на поточний ремонт частини автомобільної дороги Ужгород-Палло по вул.Горького у с.Тарнівці – 200 тис.грн;
· на „Програму підвищення ефективного виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної політики на 2015-2016 роки”:
РДА – 369 300 грн;

Управління соціального захисту населення – 116 900 грн;

Фінансове управління – 80 тис.грн;

Відділ агропромислового розвитку – 28 300 грн;

· на Програму мобілізаційної підготовки в Ужгородському районі – 10 тис.грн;

· на Програму  профілактики злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Ужгородського району на 2016-2017 роки – 100 тис.грн;
· на Програму розвитку культури і мистецтва – 10 тис.грн;

· на Програму покращення рівня обслуговування платників податків Ужгородської ОДПІ – 20 тис.грн.

· для відділу охорони здоров’я (ПКД на кап. ремонт лікарні) – 50 тис.грн.

Крім того пропонується:

- перерозподілити кошти між бюджетами зменшивши на 250 тис. грн. районний бюджет розвитку та збільшити на цю ж суму субвенцію Червонівській сільській раді на будівництво школи;
- внести зміни у назви об’єктів на проведення капітальних ремонтів доріг на території Великогеєвецької, Тисааагтелекської, Тарнівецької та Часлівецької сільських рад, кошти на які було виділено рішенням сесії районної ради №145 від 29.07.2016 року;
- перерозподілити призначення відділу культури РДА, зменшивши призначення на капітальні видатки на 70 тис.грн, та збільшивши на поточні на цю ж суму для придбання сценічних костюмів;

- перерозподілити кошти субвенції виділені з державного бюджету на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій зменшивши призначення Киблярівській сільській раді на капітальний ремонт вул. Побічної на суму 444 587 грн. та збільшивши Ірлявській сільській раді на суму 330 258 грн. на капітальний ремонт автодороги по вул.Терешкова.

2. Включити дане питання до порядку денного сьомої сесії районної ради.

Голова комісії







         Й.Й.Боднар

Секретар комісії 







В.Ю.Ковач
