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ІНФОРМАЦІЯ

про пророблену роботу

за 11 місяців 2016 року
Повідомляємо, що упродовж поточного року Ужгородською місцевою прокуратурою проведено певний обсяг роботи, спрямований на захист конституційних прав і свобод громадян, зміцнення законності та боротьби зі злочинністю на території району.

Рівень злочинності на 10 тисяч населення становить 92,9 злочинів проти 132,4 у минулому році, або -29,8%.

Спостерігається позитивна тенденція щодо зменшення особливо тяжких злочинів з 33 до 11 (-66,7%), тяжких з 416 до 292 (-29,8%), середньої тяжкості з 269 до 206 (-23,4%), невеликої тяжкості з 335 до 230 (-31,3%).

Завдяки спільним скоординованим заходам, кількість злочинів проти життя та здоров’я особи зменшилася з 121 до 66 (-45,5%), у тому числі умисні вбивства з 3 до 2 (-33,3%).

Окрім цього, у поточному році не обліковано жодного злочину проти статевої свободи та статевої недоторканості особи (11 місяців 2015 року - 4).

Необхідно зауважити, що упродовж 11 місяців 2016 року на 33,8% менше вчинено злочинів проти власності (367 проти 554 у минулому році). Крадіжки зменшилися на 35,6% (290 проти 450), розбої на 100% (0 проти 3), вимагання на 100% (0 проти 6), шахрайства на 43,3% (34 проти 60).

Злочини проти громадської безпеки зменшилися на 42,9% (4 проти 7), проти громадського порядку та моральності на 73,3% (12 проти 45), проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян на 18,3% (76 проти 93), у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров'я населення на 21,1% (30 проти 38), порушення правил безпеки руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами на 9,7% (28 проти 31). 

 У провадженні СВ Ужгородського РВП Ужгородського ВП ГУНП в Закарпатській області перебувало 2157 кримінальних проваджень проти 2083 у минулому році. За результатами проведення досудового розслідування закінчено 1336 кримінальних проваджень проти 1041 за 11 місяців 2015 року, або +28,3%.

Так, скеровано до суду з обвинувальним актом 170 кримінальних проваджень (з угодами про примирення – 23, з угодами про визнання винуватості – 12), з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності – 5, закрито 1160 проваджень, з яких прокурором 3. Одночасно, у поточному році зупинено 31 кримінальне провадження. Залишок незакінчених кримінальних проваджень - 699.

При цьому, у провадженні вказаного органу досудового розслідування знаходилося 15 кримінальних правопорушень щодо злочинів, вчинених неповнолітніми, 13 з яких скеровано до суду.

Необхідно зауважити, що у 2016 році скеровано до суду 3 кримінальні провадження про правопорушення у бюджетній сфері.

До 30 осіб застосовано запобіжні заходи, з яких у 11 випадках особисте зобов’язання, 13 - домашній арешт та 6 - тримання під вартою.

У поточному році судами не виправдано жодну особу, кримінальні справи для додаткового розслідування не поверталися, прийнято рішення у 113 кримінальних провадженнях (за нереабілітуючими підставами).

Прокурорами Ужгородської місцевої прокуратури скасовано 35 незаконних рішень слідчих СВ Ужгородського РВП про закриття кримінальних проваджень. З метою активізації стану досудового розслідування надано 368 письмових вказівок в порядку ст. 36 КПК України.

Здійснюючи нагляд за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності вивчено 180 ОРС. Скасовано 3 незаконні постанови оперативних підрозділів в межах оперативно-розшукових справ. З метою активізації діяльності правоохоронних органів на вказаному напрямку роботи надано 18 письмових вказівок в порядку ст. 14 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність». Окрім цього, підготовлено 2 доручення щодо проведення перевірок з метою усунення порушень закону при             проведенні ОРД працівниками Ужгородського РВП Ужгородського ВП ГУНП в Закарпатській області.

Протягом 11 місяців 2016 року Ужгородською місцевою прокуратурою (територіальна юрисдикція - Ужгородський район) заявлено 17 позовних заяв в інтересах громадян та держави на загальну суму 16 млн. 925 тис грн., з них:

1) в інтересах громадян заявлено 2 позовні заяви на суму 58 тис.грн.;
2) на захист інтересів держави на суму 16 млн. 500 тис. грн., з яких:

- про відшкодування шкоди, заподіяної кримінальними правопорушеннями на суму 5 тис. грн.;

- з питань земельних відносин на суму 16 млн. 500 тис. грн.;

- у сфері охорони навколишнього природного середовища заявлено позовну заяву про визнання недійсними та анулювання лісорубних квитків, виданих ДП «Ужгородське лісове господарство», в частині надання дозволу на розробку вибірково санітарної рубки у кварталах 5/2, 6/2, 10/4, 16/6, 16/27  на території Зоологічного заказника загальнодержавного значення «Великодобронський».

3) на захист інтересів прав дітей заявлено 6 позовів на суму понад 120 тис. грн., з яких 1 в господарському судочинстві.  

Окрім того, протягом поточного року задоволено 4 позовні заяви у сфері захисту інтересів прав дітей та охорони дитинства на суму понад 300 тис. грн., з яких 1 у господарському судочинстві, інші в цивільному. 

Здійснено вступ у розгляд 2 справ, порушених за позовами інших осіб.

Розпочато 4 кримінальні провадження за наслідками вивчення стану дотримання вимог законності під час розпорядження бюджетними коштами у сфері охорони дитинства, з яких 3 скеровано до суду (у 2 випадках  ухвалено обвинувальні вироки). 

Загалом, упродовж поточного року судами задоволено позови прокурора на суму 16 млн. 310 тис. грн. 
Сума, на яку реально виконано рішення суду – 16 млн. 115 тис. грн.
Повернуто у державну та комунальну власність 44 га землі, вартість якої складає 15 млн. 800 тис. грн.
Так, за результатами представницької діяльності з питань захисту інтересів громадян і держави у сфері земельних відносин задоволено позовну заяву Ужгородської місцевої прокуратури до Руськокомарівської сільської ради, третя особа на стороні відповідача Стратон Г.В., про визнання недійсним та скасування рішення сесії Руськокомарівської сільської ради від 07.07.2015 «Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки наміченої у довгострокове користування на умовах оренди», яким надано дозвіл Стратону Генріху Валентиновичу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 25 років площею 44 га для ведення індивідуального садівництва із земель запасу сільської ради (пасовище, сінокіс), ринковою вартістю 15 778 400 грн. і виконано судове рішення на суму 15 778 400 грн.
Також, Ужгородською місцевою прокуратурою в ході вивчення стану додержання вимог Лісового кодексу України, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про природно-заповідний фонд» та іншого природоохоронного законодавства з питань охорони, захисту, раціонального використання та відтворення лісових ресурсів на території Ужгородського району встановлено порушення ДП «Ужгородське лісове господарство» при видачі лісорубних квитків в частині надання дозволу на розробку вибірково санітарної рубки у кварталах 5/2, 6/2, 10/4, 16/6, 16/27  на території Зоологічного заказника загальнодержавного значення «Великодобронський» - проведено рубку 790 куб.м. деревини, чим інтересам держави спричинено збитки на суму понад 700 тис.грн.
За вказаним фактом прокуратурою розпочато кримінальне провадження за ч. 2 ст. 364 КК України, яке за підслідністю скеровано до прокуратури області.

Крім цього, у ході вивчення стану дотримання вимог законодавства щодо діяльності громадських організацій у сфері мисливського господарства для реалізації представницької функції під час моніторингу судових рішень встановлено, що в Єдиному реєстрі судових рішень знаходиться рішення у цивільній справі № Начало формы308/20919/13-ц відповідно до якого Ужгородським міськрайонним судом 02.02.2015 визнано нелегітимними позачергові загальні збори членів громадської організації Ужгородського товариства мисливців та рибалок  "Тиса", що проводились 04 серпня 2012 року в с. Соловка Ужгородського району Закарпатської області та повністю та скасовано рішення від 04 серпня 2012 року, оформлені протоколом  позачергових загальних зборів від 04 серпня 2012 року громадської організації Ужгородського товариства мисливців та рибалок  "Тиса" з тих підстав, що приймаючи вказані рішення не дотримано процедури голосування та кількісного складу відповідних загальних зборів.
За вказаним фактом прокуратурою розпочато кримінальне провадження за ч. 4 ст. 358 КК України.
Поряд з цим повідомляємо, що прокуратура продовжує вживати заходи до зміцнення законності на території району.
Керівник Ужгородської

місцевої прокуратури

радник юстиції 





        Д.Кириленко

