П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань 

комунальної власності та приватизації

м. Ужгород                                   Час проведення: 9:00  год

від 20 жовтня 2017 року           Місце проведення: (ІІ поверх,  овальний зал)

                                                             Присутні (склад комісії)
Рішко В.С. – голова комісії
Яцьків Т.Л. – заступник голови комісії

Шелельо В.Б. – секретар комісії

Члени комісії: Орбан С.Ю. 
Відсутні: Тафій М.Я.
 Запрошені: 

Фрінцко Ю.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради 
Зінич І.І. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради

Німець А.С. – начальник відділу комунальної власності районної ради

Голуб О.Є. – головний лікар КЗ «Ужгородська районна лікарня»

Чопик С.М. – начальник відділу охорони здоров’я РДА

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до рішення районної ради від 17.03.2017 року № 232 «Про Програму приватизації об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району на 2017-2018 роки та перелік об’єктів комунальної власності, які підлягають приватизації».

2. Про передачу майна на баланс Комунального закладу  «Ужгородська районна лікарня».
СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 17.03.2017 року № 232 «Про Програму приватизації об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району на 2017-2018 роки та перелік об’єктів комунальної власності, які підлягають приватизації» Рішка В.С. – голову комісії, який ознайомив членів комісії з проектом даного рішення та додатками до нього. Зокрема пропонується забрати з додатку 1 даної програми «Перелік об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району, які підлягають приватизації» - пункт 4. «Група інвентарних об’єктів (літ. А- 643,20 кв. м., літ. Б-19,70, літ. В - 218,80 кв. м., літ. Г - 4,80 кв. м., літ. Д -21,10 кв. м, літ.Ж -7,70 кв.м.,огорожа) колишньої не функціонуючої лікарні.  м. Чоп, вул. Приозерна, 4, Аукціон)». 
ВИСТУПИЛИ: Орбан С.Ю., Шелельо В.Б., Тафій М.Я., Чопик С.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного дев’ятнадцятої сесії районної ради та прийняти відповідний проект рішення. 
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (4 чол).
СЛУХАЛИ: По другому питанню порядку денного  «Про передачу майна на баланс Комунального закладу  «Ужгородська районна лікарня» Рішка В.С. – голову комісії, який ознайомив членів комісії з проектом даного рішення, а саме пропонується передати безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району на баланс Комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» – групу інвентарних об’єктів (літ. А - 643,20 кв. м., літ. Б - 19,70, літ. В - 218,80 кв. м.,  літ. Г - 4,80 кв. м., літ. Д - 21,10 кв. м, літ. Ж  -  7,70 кв. м.,  огорожа),  за адресою:   Закарпатська область,   м. Чоп, вул. Приозерна, буд. 4).
ВИСТУПИЛИ: Тафій М.Я., Яцьків Т.Л., Голуб О.Є., Чопик С.М. 
ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати включити дане питання до порядку денного дев’ятнадцятої сесії районної ради та прийняти відповідний проект рішення.
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (4 чол).

Голова комісії                                                                           В.С.Рішко

Секретар комісії



               В.Б.Шелельо
2

