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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Протяжність Державного кордону України з Словацькою Республікою  становить 97 кілометра. На українсько-словацькій  ділянці державного кордону діють два міжнародні цілодобові пункти пропуску «Ужгород – Вишнє Нємецьке» та «Убля – Малий Березний» що пристосовані для пропуску пасажирського та вантажного автомобільного транспорту, а також один пішохідний пункт пропуску «Малі Селменці – Великі Селменці». 
Враховуючи важливість поглиблення транскордонного співробітництва, подальшого розширення і збільшення ефективності прямих українсько-словацьких торгово-економічних, культурно-гуманітарних та туристичних зв’язків, відкриття нового додаткового пункту пропуску є перспективним та  дозволить значно зменшити навантаження на діючі пункти пропуску і дасть можливість об’єднати туристичні маршрути Карпатського регіону Словаччини, України та Польщі, які з кожним роком стають все більш популярними.

Виходячи з умов щільності забудови вздовж українсько-словацького кордону в межах Ужгородського району, умов гідрогеології, рельєфу та обсягів будівельних робіт  найбільш оптимальним є варіант розміщення майбутнього пішохідного  пункту пропуску в межах села Гута Ужгородського району (Україна) та села Петровці (Словацька Республіка). 

Враховуючи зазначене вище, просимо посприяти у питанні відкриття нового пішохідного пункту пропуску для міжнародного сполучення «Гута (Україна) – Петровці (Словацька Республіка).

Звернення прийняте на пленарному
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