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ЗВІТ
голови Ужгородської районної ради VІІ скликання 

Чорнака Руслана Васильовича 

про роботу ради за період з 01 січня по 31 грудня 2018 року
Шановні депутати, присутні та громадо Ужгородського району!

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено щорічний звіт голови районної ради про свою діяльність. До вашої уваги пропоную звіт про проведену роботу за 2018 рік.  

Сподіваюсь, нинішній звіт дасть нам можливість проаналізувати, що вдалося зробити і над вирішенням яких проблем необхідно працювати далі. 

З моменту обрання мене на посаду голови Ужгородської районної ради, я бачив і бачу саме відповідальність за подальше збереження та розвиток нашого району.  Економічна і політична ситуація вимагають від органів місцевого самоврядування  приймати рішення з широкого кола питань, кожне з яких потребує глибокого і якісного аналізу. Тому велике значення має спільна праця та практичний досвід роботи кожного депутата.
 Я можу охарактеризувати роботу районної ради як конструктивну та послідовну, і не зважаючи на політичні та економічні труднощі, що є у державі, нам вдається зберігати стабільність, знаходити порозуміння та приймати виважені рішення.

Разом із вами ми прагнули організувати роботу так, щоб якомога повніше та ефективніше виконувати свої обов’язки, передбачені чинним законодавством, і головне – компетентно приймати відповідні рішення.

Діяльність районної  ради у звітному періоді охоплювала різні сфери економічного, соціального та культурного життя району. Ми  тісно співпрацювали з районною державною адміністрацією, селищною, сільськими радами, підприємствами, установами, громадськими організаціями і завжди прагнули до  порозуміння, щоб разом вирішувати актуальні питання. 

Приємно, що Ужгородський район і надалі продовжує бути одним із найрозвинутіших та найкращих на Закарпатті. Слід відмітити, що лідерські позиції, які займає Ужгородський район в рейтингу соціально-економічного, культурного та освітнього розвитку серед районів області, не випадкові. Це – щоденна напружена та кропітка праця як депутатського корпусу, так і працівників усіх сфер життєдіяльності району.
Сесійна діяльність ради
Отже, основною формою роботи районної ради завжди було і є проведення пленарних засідань сесій та засідань постійних комісій. 

Впродовж звітного періоду проведено 8 сесій районної ради, з яких - 2 позачергові. Загалом розглянуто та ухвалено 134 рішень.

При затвердженні кожного рішення я, разом з депутатами беремо за основу пріоритети, які позитивно відображатимуться на соціально-економічному, культурному і духовному розвитку району. Основним пріоритетом є неухильне підвищення рівня життя кожного жителя району, що можливе завдяки реалізації і виконанню галузевих програм. Найголовніша серед них - Програма соціально-економічного і культурного розвитку району. Від виконання цієї Програми залежить рівень наповнюваності бюджетів та підвищення добробуту населення. 
В цілому за звітний період депутатами затверджено 33 районних програм, внесено зміни до 28.

Робота постійних комісій районної ради

Не менш важливою складовою роботи районної ради залишається засідання постійних комісій. Адже саме на засіданнях депутати опрацьовують проекти програм та рішень, здійснюють контроль за їх виконанням, готують відповідні висновки та рекомендації про зміни чи доповнення. 

Хочу зазначити, що за звітний період проведено 32 засідань комісій районної ради, одна з яких – спільна з Президією. У звітному періоді постійними комісіями районної ради розглянуто 143 питань. 

Також у 2018 році проведено 3 засідання президії, на яких розглянуто та погоджено до розгляду на пленарному засіданні ради 64 питань.

Найефективніше у цьому періоді, як і в минулому, працювала комісія з питань бюджету (Боднар Й.Й.), яка бере безпосередню участь у формуванні бюджетного процесу району. Тут розглядалися питання, що виносилися на розгляд сесій районної ради, а також щодо формування, виконання і внесення змін до районного бюджету, тощо.
Голова комісії активно долучався до обговорення питань сесій районної ради, висловлюючи свої пропозиції щодо вирішення спірних чи проблемних питань.

Комісією напрацьований чіткий механізм погодження питань, що стосуються внесення змін до бюджету, що в свою чергу, дає можливість оперативно спрямовувати кошти на вирішення соціальних потреб в районі. Зокрема, у міжсесійний період спрямування вільних залишків і коштів резервного фонду районного бюджету здійснювався саме за погодженням із постійною комісією з питань бюджету.

Завдяки тісній співпраці бюджетної комісії з фінансовим управлінням райдержадміністрації своєчасно і оперативно здійснювався перерозподіл бюджетних призначень видаткової частини районного бюджету для того, щоб головні розпорядники коштів змогли використовувати наявні фінансові ресурси для забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ. 
Злагодженість дій та одностайність позицій між районною радою і райдержадміністрацією дали можливість своєчасно сформувати та прийняти районний бюджет на 2019 рік.

Плідною була також робота постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій. У звітному періоді постійна комісія, під головуванням Мигалини Наталії Павлівни, спрямовувала свою роботу на розвиток соціальної сфери, роботу закладів медицини, тощо. Найбільше зусиль було докладено до соціального захисту населення, забезпечення своєчасною якісною медичною допомогою кожного жителя району, незалежно від рівня доходів і місця проживання.

Неможливо не відмітити роботу постійної комісії з питань комунальної власності та приватизації (голова комісії  – Рішко В.С.). Впродовж звітного періоду члени комісії продовжували працювати для вирішення питань, пов’язаних з управлінням майном спільної власності територіальних громад сіл, селища району. Постійною комісією результативно вивчались проекти рішень та вносились рекомендації з питань ефективного користування та управління майном.

Постійна комісія з питань законності та правопорядку, регламенту, депутатської етики і контролю за виконанням рішень районної ради під керівництвом Матіца Степана Степановича розглядали листи депутатів, окремі доручення керівництва районної ради, що стосувались діяльності всього депутатського корпусу та забезпечення діяльності ради, а також звернення до вищестоящих органів влади. 

Активною у звітному періоді була робота постійної комісії з питань освіти, культури, молоді та спорту (Кантор Й.Й.), зосереджуючи увагу на розвитку закладів культури, освіти та спорту в Ужгородському районі. 

Постійна комісія з питань економічного розвитку, підприємництва, екології, надр та земельних ресурсів під головуванням Готри Михайла Миколайовича тримала на контролі прийняття рішень щодо затвердження нормативно-грошової оцінки земельних ділянок, розвитку малого і середнього бізнесу в районі, програм соціально-економічного розвитку району, тощо.

Загалом, саме завдяки активній праці кожної з комісій, депутатський корпус районної ради без жодних заперечень приймав важливі для життєдіяльності Ужгородщини рішення.

Робота виконавчого апарату районної ради


Протягом звітного періоду мною здійснювалося керівництво апаратом Ужгородської районної ради.


Відповідно до статті 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на виконавчий апарат ради покладено організаційне, правове, інформаційне та аналітичне забезпечення її діяльності.


Серед усіх напрямів діяльності голови районної ради особливе місце відведено організації роботи з розгляду звернень громадян та забезпеченню особистого прийому керівництвом ради.


Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного зв’язку між районною радою та громадянином, а інформація, що  міститься в них, найчастіше слугує орієнтиром при прийнятті важливих рішень, що стосуються інтересів широких верств населення.


Ужгородською районною радою затверджено графік прийому громадян головою, заступником голови та керуючим справами виконавчого апарату районної ради. 


За звітний період до районної ради надійшло 393 звернень, з них  колективних – 11. Всі звернення розглянуті у встановлені законом терміни, вирішено по суті, по яких надані кваліфіковані роз’яснення.


В основному до голови та заступника голови районної ради зверталися за соціальним станом: пенсіонери – 384, робітники –5, військовослужбовці -  5, підприємці – 4. За категоріями авторів: ветерани праці  - 4, ветерани ОВС -22, інваліди ІІІ групи – 29, інваліди ІІ групи – 17, інваліди І групи –25, учасники АТО – 4, діти – інваліди – 15, одинокі матері – 2, багатодітні сім’ї - 1та інші категорії - 274. За статтю: 244 жінок та 149 чоловіків.


За характером питань, з якими звертаються громадяни, основними є питань соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 377 звернень, земельні відносин – 4, комунального господарства – 4 та інші.


Так із 393 звернень розглянуто та вирішено позитивно – 347 питань, 41 -надано роз’яснення.


На адресу районної ради надійшло 19 запитів на одержання публічної інформації, на які вчасно надано відповіді.


Важливим у роботі районної ради є опрацювання документів, яких до ради за звітний період надійшло 1193. Документи були взяті на контроль у встановлені терміни. Крім того, районною радою для вирішення різних питань направлено 735 листів.


Працівниками апарату районної ради постійно надавалася правова допомога селищній і сільським радам, депутатам усіх рівнів, жителям району з питань застосування законодавства України у сфері місцевого самоврядування, служби в органах місцевого самоврядування, управління спільною власністю територіальних громад сіл, селища району, тощо.


Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова ради в межах повноважень видає розпорядження. За звітний період мною видано 295 розпоряджень, з них –117 з основної діяльності, 60 - по особовому складу та 118 – по кадровій роботі.  


Впродовж 2018 року працівники виконавчого апарату в повному обсязі забезпечували організаційну підготовку сесій, Президій, постійних комісій, нарад, інших заходів, брали активну участь в опрацюванні нормативних документів, надавали консультативно-методичну і практичну допомогу посадовим особам сільських та селищної ради.

З метою забезпечення доступу громадян до публічної інформації працює офіційний веб-сайт районної ради, сторінка у соціальній мережі  Facebook, де оперативно оприлюднюються матеріали сесій, роботи постійних комісій, тощо. 
Інформаційна діяльність (співпраця зі ЗМІ)
Успішна інформаційна діяльність органів місцевого самоврядування є необхідною умовою існування та розвитку незалежної держави.

Зусилля щодо інформування населення про діяльність органів місцевого самоврядування значно сприяють становленню громадянського суспільства, насамперед через формування відповідних громадських настроїв і уподобань.

Ужгородська районна рада та її керівництво працює за принципами публічності, прозорості та відкритості, керуючись у своїй діяльності законами України «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію» та іншими законодавчими актами.

Після завершення сесій усі рішення районної ради обов’язково оприлюднюються у визначені терміни (п’ять днів з моменту підписання) на офіційному веб-сайті Ужгородської районної ради.

На офіційному веб-сайті районної ради також постійно оновлюється інформація про діяльність депутатського корпусу, анонсуються планові заходи районної ради, а також розміщується інформація про їх проведення.

Всі заходи, які проводить районна рада, поза всяким сумнівом, є відкритими для представників громади та засобів масової інформації, які також висвітлюють події, що відбуваються в районній раді.

Районна рада у 2018 році активно співпрацювала з районною газетою «Вісті Ужгородщини», представники якої постійно брали участь у роботі сесій райради та інших заходах. 
Діяльність керівництва та депутатського корпусу районної ради висвітлюється також на сторінці Ужгородської районної ради в соціальній мережі Facebook, яка на сьогодні є дуже популярною серед населення. У мережі будь-хто, без перешкод, може ознайомитися з діяльністю Ужгородської районної  ради та її депутатського корпусу.

Робота депутатського корпусу
Для кожного із нас не існує важливішого, ніж турбота про людей, їхній добробут та гідний рівень життя. Протягом звітного періоду районна рада продовжувала працювати у цьому напрямку.  Як на мене, спільними зусиллями вдалося зробити чимало. 
У 2018 році робота депутатського корпусу була спрямована на розвиток інфраструктури, соціальної сфери, покращення добробуту населення та інших сфер життєдіяльності.  

Пріоритетом залишалася медицина. Для покращення умов та якості надання медичної допомоги районна рада виділила кошти Ужгородській районній лікарні для реконструкції та проведення капітального ремонту приміщення закладу.  Також з районного бюджету виділено кошти для придбання медичного обладнання. 
Вагомою складовою розвитку району є якісна освіта та забезпечення дітей безкоштовним харчуванням. З метою сприяння збереження здоров’я учнів району, забезпечення їх раціональним та  якісним харчуванням депутатським корпусом у 2018 році в черговий раз прийнято районну програму «Шкільне харчування», завдяки чому всі учні 1-4 класів без винятку, а також діти учасників антитерористичної операції забезпечувалися безкоштовним харчуванням. Фінансування програми  здійснювалося за рахунок коштів районного та сільських бюджетів.  Відрадно, що Ужгородський район єдиний, де харчування дітей проводилося без оплати батьків. 
У минулому році нам вдалося завершити ремонт у ДНЗ с.Дубрівка, а також виділити кошти для придбання дитячого майданчика для сіл Ірлява, Кибляри та Пацканьово. Завдяки співфінансуванню з державного та районного бюджетів у Лінцівській та Пацканівській загальноосвітніх навчальних закладах розпочалися роботи по облаштуванню спортивного майданчика зі штучним покриттям.
Неабияка увага депутатського корпусу приділялася і розвитку спорту. Молодь продовжувала активно займатися у секціях районної дитячо-юнацької спортивної школи. Футбольним командам, які достойно представляють Ужгородщину у змаганнях районної та обласної першості із районного бюджету виділено та вручено по 18 тисяч гривень. Виділялися також кошти і на облаштування футбольних полів, зведення спортивних майданчиків та нагородження кращих футболістів сезону 2018.  

Завдяки нашій підтримці розвивається й культурне життя краю. Продовжилася тенденція по придбанню костюмів для гуртків та колективів Ужгородщини. Виділено кошти для капітальних ремонтів клубів сіл Ірлява, Андріївка, Тийглаш, В.Добронь, Ратівці та придбання необхідного інвентарю й обладнання для закладів культури. 

Районна рада продовжувала практику щодо підтримки різних проектів, таких як цільова програма з надання кредитів людям, які не мають коштів для будівництва, проведення водо- та газопостачання за програмою «Власний дім». 

Протягом зазначеного періоду, ми продовжували вирішувати питання щодо капітальних та поточних ремонтів доріг населених пунктів району. Зокрема, на такі потреби з районного бюджету виділено близько 30 млн.грн. 
Окрім того, з районної казни виділялися кошти і на ремонт ряду інших соціальних об’єктів: адмінбудівлі Великогеєвецької сільської ради, облаштування внутрішніх вбиралень у Гайдоському НВК, поточного ремонту ганку та сходів адмінбудинку Малодобронської сільської ради, реконструкцію вбиралень Сюртівської ЗОШ, тощо.


Також виділялися кошти для завершення робіт, розпочатих ще у                 2017 році, з будівництва водогону в с.Худльово. 
Ще одним із надзвичайно важливих заходів у звітному періоді було те, що через Програму «Турбота» нам знову вдалося виділити по 20 тисяч гривень кожному депутату для надання одноразової грошової допомоги важкохворим громадянам на лікування, протезування, придбання інплантантів, проведення оперативних втручань. Загалом - це 720 тисяч гривень.  
У 2018 році завдяки підтримці депутатського корпусу через програму «Турбота» 14 учасників АТО отримали матеріальну допомогу по 1 тис. грн.

Протягом звітного періоду Ужгородською районною радою надіслано 2 звернення до вищестоящих органів державної та виконавчої гілки влади, а саме: 

- 12.07.2018 року -  звернення депутатів районної ради до Генерального консульства Словацької Республіки в  місті Ужгороді щодо сприяння у відкритті нового пішохідного переходу в межах села Гута Ужгородського району (Україна) та села Петровці (Словацька Республіка);
- 07.09.2018 року - звернення депутатів районної ради до Прем'єр-міністра України, Віце-прем'єр-міністра - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, голови Закарпатської обласної ради, голови Закарпатської обласної державної адміністрації стосовно забезпечення реалізації проекту «Розвиток інфраструктури у сфері туризму і рекреації Закарпаття шляхом реставрації пам’ятки архітектури національного значення – Невицького замку». 
Хотів би висловити вдячність активним депутатам, які сумлінно ставляться до виконання своїх депутатських обов’язків, вболівають за долю району та її жителів, та докладають свої зусилля до вирішення життєво важливих проблем не лише своїх виборців, а й усіх мешканців Ужгородщини. 
Приємним залишається той факт, що є депутати, які жодного разу не пропустили засідання сесій районної ради. Проте, якби це прикро не звучало, є серед депутатів районної ради і такі, які не дотримуються Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», без поважних причин не відвідують засідання постійних комісій та сесій. 

Співпраця з органами місцевого самоврядування

В Ужгородському районі на сьогодні нараховується 1 селищна, 28 сільських  рад та Баранинська об’єднана територіальна громада. Вони представляють на місцях державу і владу й виступають безпосередніми носіями інтересів територіальних громад, дбають про повсякденний побут, вирішення найболючіших проблем людей. Виходячи з цього, у районі прагнуть надавати різноманітну допомогу, щоб вони могли якомога повніше й ефективніше здійснювати свої повноваження, працювати активно, послідовно, цілеспрямовано, а головне - компетентно, із чітким розумінням прав і обов'язків. 

Слід відмітити, що районна рада підтримує тісну співпрацю з органами місцевого самоврядування району, і тим самим намагається підтримати та вирішити усі проблемні питання жителів Ужгородщини. 

Транскордонне співробітництво та участь у міжнародних проектах
Ужгородський район є активним учасником транскордонного співробітництва. 1 лютого, з офіційним візитом, я перебував в м.Сату-Маре (Румунія). У рамках робочої поїздки зустрівся із мером міста, обговорювали питання налагодження транскордонної співпраці і партнерських відносин у сферах освіти, охорони здоров’я, культури та туризму.

У березні минулого року свою робочу поїздку я здійснив до м.Ярослав (Польша). Під час робочого візиту мав зустріч із старостою Ярославського повіту Тадеушем Крзаном, на якій обговорили низку важливих питань, спрямованих на поглиблення співпраці.
 У червні 2018 року делегація Ужгородщини на чолі з головою районної ради побувала в м.Ярослав, де долучилися до відзначення 20-ти річчя заснування Ярославського повіту: прийняли участь в урочистому засіданні сесії та святкових заходах на центральній площі міста. 

29 серпня делегація Ужгородського району в складі керуючого справами виконавчого апарату районної ради Юрія Фрінцка та депутата райради Андрія Кушнірука з офіційним візитом побували у Свєцькому повіті Куявсько-Поморського воєводства Республіки Польща. Метою візиту було офіційне прийняття та підписання Угоди про партнерство та співробітництво між Ужгородським районом та Свєцьким повітом.

7 вересня, у місті Устрікі Долішні (Польща), відбулося урочисте підписання декларації у сфері траскордонного співробітництва. Документ підписали представники, члени та партнери Карпатського Регіону з польського, українського та словацького боку. Серед представників Закарпаття був і я. 

Таким чином, враховуючи інтереси спільнот прикордонних територій Республіки Польща, Словацької Республіки та України сторони задекларували волю створення спеціального транскордонного простору розвитку під назвою «Кременарос». Це дозволить налогоджувати тіснішу співпрацю прикодонних територій, поглибити стан співробітництва та інтенсифікувати співпрацю між регіонами України, Словаччини та Польщі шляхом написання спільних грантових проектів, проведення заходів та спільних дій щодо вирішення проблемних питань, тощо.

 31 жовтня в Ужгородській районній раді відбулася урочиста подія – офіційне підписання Угоди про партнерство та співробітництво між містом Сніна (Словаччина) та Ужгородським районом. 
Голова районної ради Руслан Чорнак та міський голова Сніни Штефан Міловчек своїми підписами скріпили письмові домовленості, які передбачають розвиток партнерських відносин в галузях освіти, культури, спорту, охорони здоров"я, інвестиційної діяльності та інших сферах, а також успішну співпрацю Словаччини та України в рамках транскордонного простору розвитку «Кременарос».
Управління об'єктами спільної власності
Важливим аспектом в плані ефективного управління нерухомим майном є орендні відносини. За 2018 рік від здачі в оренду комунального майна спільної власності територіальних громад сіл, селища  Ужгородського району надійшло 724 727,09 грн. На сьогоднішній день укладено 19 договорів оренди з приватними суб’єктами, 4 – з комунальними підприємствами, закладами та установами, 15 – з бюджетними установами, по яких справно сплачується орендна плата. Загальна площа орендованого майна становить – 10479,6 м2 . 

Відділом комунальної власності районної ради впродовж 2018 року постійно здійснювався моніторинг та вживались заходи щодо недопущення заборгованості по орендній платі, надавалась правова оцінка пов’язана з підготовкою та укладенням договорів спрямованих на виконання договірних зобов’язань у забезпеченні захисту майнових прав та інтересів районної ради. 
На постійному контролі районної ради перебуває питання роботи комунальних підприємств. На території Ужгородського району здійснюють діяльність 11 комунальних підприємств:  Ужгородське районне комунальне підприємство (бюро) технічної інвентаризації  та реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, КП «Газета «Вісті Ужгородщини», КП «Ужгородське  районне агентство розвитку», КП «Архітектура», КП «Ужгородське районне бюро  технічної інвентаризації нерухомого майна», комунальний заклад «Ужгородський районний трудовий архів Ужгородської районної ради», КП «Ужгородщина», комунальний заклад «Ужгородська районна дитячо-юнацька спортивна школа», комунальний заклад «Ужгородський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», комунальний заклад «Ужгородська районна лікарня», комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр Ужгородської районної ради».
Пріоритети та завдання Ужгородської районної ради на 2019 рік

Впродовж звітного періоду районна рада і весь депутатський корпус працювали системно, забезпечуючи виконання ухвалених рішень. Запорукою цього стала тісна співпраця депутатів та виконавчого апарату районної ради з районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування у розв’язанні проблем Ужгородського району.

Серед подальших планів та перспектив – завершення вже запроваджених проектів, розвиток дитячо-юнацької спортивної школи, удосконалення медичної, освітянської галузей, розвиток культури, тощо. Тобто і цей рік, ми, повинні завершити з хорошими результатами.  

Від наших спільних зусиль значною мірою залежить як функціонуватимуть заклади соціальної сфери, як житимуть люди. 
Закликаю всіх і надалі працювати з повною віддачею на благо рідного Ужгородського району і бажаю, щоб бажання працювати і справи кожного зміцнили впевненість людей у нашій відданій справі, відповідальності за стан справ у районі.

На завершення ще раз хотів би зазначити, що всі позитивні напрацювання і досягнення в нашій діяльності вдалося досягти завдяки виваженій співпраці депутатів, виконавчого апарату районної ради, взаєморозумінню та взаємодії з райдержадміністрацією, очільниками громад, керівниками підприємств, установ та організацій, осередків політичних партій та громадських формувань.

Окремі слова вдячності хочу висловити громаді району, яка  з розумінням ставиться до тимчасових проблем, підтримує та допомагає владі   забезпечувати стабільний розвиток всього Ужгородського району.

Дякую за увагу!

