ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії Ужгородської районної ради

з питань освіти, культури, молоді та спорту

від 10 липня  2014 року                                                                  м. Ужгород 

Присутні члени комісії

Кантор Йосип Йожефович 

Бенкев Ленке Олександрівна 

Третиник Світлана Вікторівна 

Андрейчак-Товт Анетта Золтанівна 

Відсутні 

Береш Катерина Юріївна 

Ур Йожеф Шандорович 
Запрошені
Коваль-Мазюта М.Ю. – голова Ужгородської райдержадміністрації
Данко В.С. – депутат районної ради
Сливка П.П. – начальник відділу освіти райдержадміністрації  
Гнепа М.Ю. – начальник юридичного відділу районної ради 
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ
1. Про затвердження статутів загальноосвітніх навчальних закладів І, І-ІІ, І-ІІІ ступенів Ужгородського району.
2. Про присвоєння Малогеєвецькому навчально-виховному комплексу «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Ужгородського районної ради Закарпатської області імені Ференца Егрі.
3. Розгляд листів :
3.1. Закарпатська обласна рада – про встановлення мораторію на закриття загальноосвітніх навчальних закладів державної і комунальної форм власності.
3.2. Невицька сільська рада – щодо ліквідації фактору аварійності незаконсервованої реконструкції ЗОШ І ступенів в с.Невицьке.
3.3. Заява гр. Вагера М.М. , с. Невицьке, вул. Садова, 114 від 13.05.2014 року.
3.4. Доповідна гр. Вагера М.М. , с. Невицьке, вул. Садова, 114 від 26.05.2014 року.
СЛУХАЛИ: по першому питанню, Кантора Й.Й. – голову комісії, який проінформував членів комісії, що на розгляд комісії винесено питання щодо затвердження статутів загальноосвітніх навчальних закладів І, І-ІІ, І-ІІІ ступенів Ужгородського району.

ВИСТУПИЛИ: Коваль-Мазюта М.Ю., Данко В.С., Третиник С.В.,        Бенкев Л.О., Кантор Й.Й., Гнепа М.Ю. 
РЕКОМЕНДУВАЛИ: погодити затвердження статутів загальноосвітніх навчальних закладів І, І-ІІ, І-ІІІ ступенів Ужгородського району із пропозицією погодження керівників  загальноосвітніх навчальних закладів, а саме : кандидатура, запропонована відділом освіти райдержадміністрації може бути призначеною на посаду керівника за наявності погодження голови райдержадміністрації та голови районної ради згідно чинного законодавства.
СЛУХАЛИ:  по другому питанню,  Кантора Й.Й. – голову комісії, який проінформував членів комісії, що на розгляд комісії винесено питання щодо присвоєння Малогеєвецькому навчально-виховному комплексу «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Ужгородського районної ради Закарпатської області імені Ференца Егрі.
ВИСТУПИЛИ:  Бенкев Л.О., Кантор Й.Й., Данко В.С., Третиник С.В., Коваль – Мазюта М.Ю., Сливка П.П.
РЕКОМЕНДУВАЛИ: погодити присвоєння Малогеєвецькому навчально-виховному комплексу «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Ужгородського районної ради Закарпатської області імені Ференца Егрі та затвердити статут Малогеєвецького навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Ужгородського районної ради Закарпатської області імені Ференца Егрі в новій редакції.
СЛУХАЛИ:  Кантора Й.Й. – голову комісії, який проінформував членів комісії, що на розгляд комісії винесено питання про розгляд листа  Закарпатської обласної ради щодо постанови Верховної Ради України від 18.06.2014 р. № 1520-УІІ  «Про встановлення мораторію на закриття загальноосвітніх навчальних закладів державної і комунальної форм власності».
ВИСТУПИЛИ:  Кантор Й.Й., Третиник С.В.
РЕКОМЕНДУВАЛИ: Взяти до відома та відповідного реагування.

СЛУХАЛИ:  Кантора Й.Й. – голову комісії, який проінформував членів комісії, що на розгляд комісії винесено питання про розгляд листа  Невицької сільської ради щодо ліквідації фактору аварійності незаконсервованої реконструкції ЗОШ І ступенів в с.Невицьке.
ВИСТУПИЛИ:  Кантор Й.Й., Третиник С.В.
РЕКОМЕНДУВАЛИ: направити лист в Ужгородську РДА для вивчення питання можливості консервації вищевказаного об’єкту.
СЛУХАЛИ:  Кантора Й.Й. – голову комісії, який проінформував членів комісії, що на розгляд комісії винесено питання про розгляд заяви від 13.05.2014 року гр. Вагери М.М. , жителя с. Невицьке, вул. Садова, 114  щодо збереження шкільного музею при проведенні робіт із заміни вікон та реконструкції опалення ЗОШ І ступенів в с.Невицьке.
ВИСТУПИЛИ:  Кантор Й.Й., Третиник С.В.
РЕКОМЕНДУВАЛИ: направити заяву гр.. Вагери М.М. до Невицької сільської ради з пропозицією  збереження шкільного музею при проведенні робіт із заміни вікон та реконструкції опалення ЗОШ І ступенів в с.Невицьке.
СЛУХАЛИ:  Кантора Й.Й. – голову комісії, який проінформував членів комісії, що на розгляд комісії винесено питання про розгляд доповідної (заяви) від 26.05.2014 року гр. Вагери М.М. , жителя с. Невицьке, вул. Садова, 114  щодо питання створення навчально-виховного комплексу в с.Невицьке.
ВИСТУПИЛИ:  Кантор Й.Й., Третиник С.В.
РЕКОМЕНДУВАЛИ: направити заяву гр. Вагери М.М. до Невицької сільської ради для обговорення на громадських слуханнях питання щодо створення навчально-виховного комплексу в с.Невицьке.
Голова комісії                                                                               Й.Й.Кантор

