ПРОТОКОЛ

спільного засідання постійних комісій Ужгородської районної ради з питань економічного розвитку, промисловості, малого та середнього бізнесу, з питань агропромислового комплексу, екології, розвитку села, туризму та рекреації, з питань надр та земельних ресурсів, з питань освіти, культури, молоді та спорту, з питань комунальної власності та приватизації, з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій та з питань законності та правопорядку, регламенту, депутатської етики і контролю за виконанням рішень районної ради

м. Ужгород                                 Час проведення: 15.00 год

01 жовтня 2014 року              Місце проведення: (ІІ поверх, великий зал 

                                                 засідань)

Присутні 

     Боцан П.І., Кантор Й.Й., Маломка О.О.,
     Палко І.І., Саллар О. С., Тимченко А.І.
     Федак Р.Ю., Береш К.Ю., Фрінт С.Л.,
                                            Андрейчак-Товт А.З., Бобик М.М., Боднар С.С.

                                            Вароді Б.Б. , Василів  Р.М., Вашко І.І.,
                                            Дуганчик С.І., Йонаш Ф.Ф., Лукіта В.Ф.,
                                            Костик Ю.Ю., Крицкій Я.Е., Мегела Р.Р.,                                                                  

                                            Мигалина Н.П.,  Панков В.А., Югас А.М.
                                            Рогулич Ю.І., Тафій М.Я., Ур Й.Ш.,
                                            Третиник С.В., Черниченко А.М.

                                             Химинець С.Ю., 

Запрошені:





        Керівництво районної ради, районної державної                   

                                                 адміністрації, начальники відповідних відділів 

                                                 та управлінь 

ПОРЯДОК   ДЕННИЙ

І. Попередній розгляд питань, які пропонуються до порядку денного пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

1. Про внесення змін до районного бюджету на 2014 рік, затвердженого рішенням районної ради 17.04.2014 № 454 (зі змінами від 15.07.2014 року).

2. Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки що надається в строкове користування (оренду) ПАТ «Закарпаттяобленерго».
         3. Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки що надається в строкове користування (оренду) ПАТ «Закарпаттяобленерго».
4. Про погодження меж зони санітарної охорони (ЗСО) Киблярського  родовища підземних  вод.

5. Різне:

5.1. Про делегування повноважень Ужгородській районній державній   адміністрації.

5.2. Про затвердження списку присяжних.
5.3. Про внесення змін до рішення районної ради від 20.07.2012 №296 (регуляторний акт).

5.4. Про внесення змін до рішення районної ради від 18.03.2011 № 64 «Про Програму заходів із забезпечення безпеки і правопорядку під час підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, а також протидії тероризму, контрабанді, нелегальної міграції,  корупції й організованій злочинності на 2011-2015 роки”.

5.5. Про Передачу газових мереж ПАТ «Закарпатгаз».

5.6. Про затвердження Статуту  комунального підприємства «Газета «Вісті Ужгородщини» в новій редакції.

СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного Про внесення змін до районного бюджету на 2014 рік, затвердженого рішенням районної ради 17.04.2014 № 454 (зі змінами від 15.07.2014 року) Ящищак О.В., начальника фінансового управління РДА.

ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., - голова ради, Коваль-Мазюта М.Ю. – голова РДА,  Мацко С.Я. – заступник голови ради, Івандель М.І. – в.о. начальника управління соціального захисту населення РДА, Михайлишина М. І.   -  начальник   відділу освіти РДА, Голуб О.Є. - начальник відділу охорони здоров”я РДА, Кантор Й., Палко І.І., Саллар О.С., Тимченко А.І., Фрінт С.Л.
ВИРІШИЛИ:
Збільшити кошторисні призначення відділу освіти  РДА в сумі 1.415 тис.грн. на реконструкції систем теплопостачання ЗОШ в с. В.Добронь (850,0 тис.грн.) та Коритняни (565,0 тис.грн.) за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій


Збільшити кошторисні призначення відділу культури РДА в сумі 100,0тис.грн. для заміни вікон ,з метою підвищення енергоефективності  в ДШМ с.Коритняни,  м.Добронь, Тарнівці та ЦРБ с.Тийглаш за рахунок зменшення призначень на капвидатки по школах;


Збільшити кошторисні призначення РДА на виконання заходів програми «Схема планування території Ужгородського району» в сумі 10,0тис.грн. за рахунок зменшення призначень на кап видатки по школах;


Збільшити кошторисні призначення Ірлявській с/р в сумі 7,0 тис.грн для виготовлення державного акту клубу с.Ірлява за рахунок зменшення призначень на кап видатки по школах;


Збільшити кошторисні призначення Невицькій с/р в сумі 5,0 тис.грн. на виготовлення ПКД для заміни та облаштування підлоги у ДНЗ с.Невицьке за рахунок зменшення призначень на кап видатки по школах; 


Збільшити кошторисні призначення Дубрівській с/р на придбання та встановлення газового котла з необхідним обладнанням в дитячому навчальному закладі с.Дубрівкав сумі 22,0тис.грн. за рахунок зменшення призначень на капвидатки по школах.


Збільшити кошторисні призначення Галоцькій с/р в сумі 50,0 тис.грн. на виготовлення ПКД на капітальний ремонт будівлі амбулаторії в с.Батфа за рахунок зменшення призначень  на кап видатки по охороні здоровя;


Затвердити перерозподіл призначень в межах одного головного розпорядника зменшивши видатки на оплату праці з нарахуваннями на загальноосвітні школи в сумі 24975грн. та збільшивши видатки на оплату праці з нарахуваннями на групи централізованого обслуговування шкіл на таку ж суму.

Затвердити перерозподіл призначень в межах одного головного розпорядника зменшивши видатки на капремонт центру первинної медико-соціальної допомоги та на придбання медикаментів для лікарні і збільшивши призначення на поточні видатки лікарні для збільшення потужностей електромережі. 

 
Затвердити уточнений розподіл субвенції з районного бюджету державному, а саме зменшити призначення на Закарпатський обласний військовий комісаріат та на Ужгородський РВ УМВС України на 10,0 тис.грн. кожному та збільшити призначення на 20,0 тис.грн. управлінню Служби безпеки України в Закарпатській області для придбання засобів індивідуального захисту спеціального призначення для працівників Чопського міського відділу.
Винести на позгляд пленарного засідання питання про внесення змін до рішення районної ради від 03.02. 2014 р.  № 418 «Про програму економічного і соціального розвитку Ужгородськогорайону на 2014 рік та основні напрями розвитку на 2015 і 2016 роки».
СЛУХАЛИ: По другому, третьому, четвертому питаннях: 

   - „Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки що надається в строкове користування (оренду) ПАТ «Закарпаттяобленерго»;
   -  „Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки що надається в строкове користування (оренду) ПАТ «Закарпаттяобленерго»;
  -  „Про погодження меж зони санітарної охорони (ЗСО) Киблярського  родовища підземних  вод” – Гнепу М.Ю., начальника юридичного відділу районної ради;

ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., - голова ради, Коваль-Мазюта М.Ю. – голова РДА,  Заєць Т.Ф. – нач. відділу оцінки та ринку земель управління Держземагентства в Ужгородському районі, Палко І.І., Саллар О.С., Маломка О.О., Фрінт С.Л.
ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати включити дані питання до порядку денного пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради, попередньо обговоривши їх на засіданні постійної комісії з питань надр та земельних ресурсів.

СЛУХАЛИ: По п”ятому питанню порядку денного «Різне»

5.1. „Про делегування повноважень Ужгородській районній державній адміністрації” Фединця М.І., голову районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Коваль-Мазюта М.Ю. – голова РДА,  Гнепа М.Ю. - начальник юридичного відділу районної ради, Палко І.І., Саллар О.С., Тимченко А.І., Фрінт С.Л.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити питання до порядку денного пленарного засідання сімадцятої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: 5.2. „Про затвердження списку присяжних” Гнепу М.Ю., начальника юридичного відділу районної ради;

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити питання до порядку денного пленарного засідання сімадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 5.3. Про внесення змін до рішення районної ради від 20.07.2012 №296 (регуляторний акт) Гнепу М.Ю., начальника юридичного відділу районної ради;

ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І. – голова ради
ВИРІШИЛИ: розглянути дане питання на наступному пленарному засіданні, оскільки потрібно дотриматися вимог чинного законодавства при прийнятті таких рішень. 

СЛУХАЛИ: 5.4. Про внесення змін до рішення районної ради від 18.03.2011 № 64 «Про Програму заходів із забезпечення безпеки і правопорядку під час підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, а також протидії тероризму, контрабанді, нелегальної міграції,  корупції й організованій злочинності на 2011-2015 роки” Ящищак О.В., начальника фінансового управління РДА.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити питання до порядку денного пленарного засідання сімадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 5.5.  Про Передачу газових мереж ПАТ «Закарпатгаз», Фединця М.І., голову районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Коваль-Мазюта М.Ю. – голова РДА, Ворю Л.П. – началльник відділу капітального будівництва, Палко І.І., Фрінт С.Л.
ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд даного питання на друге пленарне засідання сімадцятої сесії районної ради з метою довивчення.
СЛУХАЛИ: 5.6. „Про затвердження Статуту  комунального підприємства «Газета «Вісті Ужгородщини» в новій редакції”, Гнепу М.Ю., начальника юридичного відділу районної ради;

ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І. – голова ради, Дрогальчук В.К. – редактор газети «вісті Ужгородщини»,  Палко І.І., Саллар О.С.
ВИРІШИЛИ: 
- Рекомендувати включити питання до порядку денного пленарного засідання сімадцятої сесії районної ради.

- Заслухати на сесії районної ради „Інформацію про фінансово-господарський стан газети КП „Вісті Ужгородщини”.
Голова комісії                                                               Кантор Й.Й. 

Голова комісії                                                               Палко І.І. 

Голова комісії                                                               Тимченко А.І.

Секретар комісії                                                                 Боцан П.І.      

