П Р О Т О К О Л

засідання постійних комісій Ужгородської районної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій, з питань комунальної власності та приватизації, з питань агропромислового комплексу, екології, розвитку села, туризму та рекреації, з питань освіти, культури, молоді та спорту, з питань надр та земельних ресурсів 
м.Ужгород



Час проведення: 11.00 год.
11 грудня 2014 року

Місце проведення( І поверх, малий зал)
                                                  Присутні:




Палко І.І., Фрінт С.Л., Черниченко А.М., Федак Р.Ю., 

                                        Мордяк Я.М., Мигалина Н.П., Хмельницький В.П.,     

                                        Йонаш  Ф.Ф., Ковач В.Ю., Вароді Б.Б., Мондич В.Д.,
                                        Василів Р.М., Римарук В.Д., Маломка О.О., Панков 
                                        В.А., Бенкев Л.О., Береш К.Ю., Андрейчак-Товт А.З.,   

                                        Ур Й.Ш., Третиник С.В.,Тимченко А.І., Югас А.М., 
                                        Рогулич Ю.І., Буйдошов Є.Ю.                      





              Запрошені:
    Фединець М.І. – голова ради

    Мацко С.Я.- заст.голови ради





              Семаль В.Ю.– радник голови ради 

                                                                Дощак О.Й. – радник голови ради 

                                                                Ящищак О.В.- начальник фінансового 






              управління РДА;

Ленарт Л.Д. – начальник відділу культури РДА;
Лукач Ю.І. – начальник відділу    соціального захисту населення РДА;
Москалюк Л.Д. – заступник      начальника – начальник відділу соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення РДА;

Ворю Л.П. – начальник відділу   капітального будівництва РДА;

   Німець А.С. – начальник відділу    комунальної власності районної ради;

   Гнепа М.Ю. – начальник юридичного   відділу районної ради;

                                                                Панкович Я.Я. – начальник управління 

                                                                Держземагентства в Ужгородському р.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

Про розгляд питань, які виносяться на розгляд другого пленарного засідання сімнадцятої сесії Ужгородської районної ради VІ скликання 16 грудня 2014 року.
СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного „Про Програму заміни газових котлів у всіх бюджетних установах Ужгородського району на альтернативні види  палива  на  2014-2016  роки” Москалюк Л.Д. – заступника начальника – начальника відділу соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства та цивільного захисту РДА.
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Тимченко А.І., Ящищак О.В., Мигалина Н.П. 
ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд даного питання на наступне пленарне засідання сесії районної ради з метою довивчення та доопрацювання.
СЛУХАЛИ: По другому питанню порядку денного „Про внесення змін до рішення районної  ради Про районну програму „Питна вода” на 2006-2020 роки” Москалюк Л.Д. – заступника начальника – начальника відділу соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства та цивільного захисту РДА.
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І.,Тимченко А.І., Черниченко А.М., Мордяк Я.М., Панков В.А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: По третьому питанню порядку денного „Про внесення змін до районної  Програми “Забезпечення  централізованих заходів  з  лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет” на 2009-2015 роки” Шаленик О.І., головний бухгалтер відділу охорони здоров”я РДА;
ВИСТУПИЛИ: Тимченко А.І., Ящищак О.В., Фрінт С.Л., Буйдошов Є.Ю. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: По четвертому питанню порядку денного Про внесення змін до рішення районної ради від 17.02.2012 №223 „Про Програму „Турбота” на 2012-2015 роки” (зі змінами) Лукача Ю.І. – начальника  управління праці та соціального захисту населення РДА;
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Ящищак О.В., Югас А.М., Рогулич Ю.І., Палко І.І., Мигалина Н.П.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По п”ятому питанню порядку денного „Про внесення змін до районного бюджету на 2014 рік, затвердженого рішенням районної ради 17.04.2014 № 454 (зі змінами від 15.07.2014 року, 03.10.2014 року) Ящищак О.В.  –  начальника фінансового управління РДА;
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Тимченко А.І., Палко І.І., Фрінт С.Л., Черниченко А.М., Мондич В.Д.,
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради з внесеними додатковими пропозиціями постійної комісії районної ради з питань бюджету, а саме:

 І. Виділити додатково 142,2 тис.грн., в т.ч.:

     - райдержадміністрації на програму „Питна вода” для проведення технічної документації та виготовлення технічних паспортів на 8 свердловин питної води на території Коритнянської сільської ради 22,0 тис. грн.;

  - райдержадміністрації на програму благоустрою населених пунктів Ужгородського району для спів фінансування проектно-кошторисної документації по грантовому євро проекту з облаштування вело доріжок по трасі Ужгород-Кам”яниця 40,0 тис.грн.;

 -  райдержадміністрації на програму „Турбота” для надання одноразової матеріальної допомоги учасника АТО та іхнім сім”ям (30 тис.грн.) та ліквідаторам наслідків аварії Чорнобильської АЕС (16,5 тис.грн.), поштові витрати ( 1,0 тис.грн), забезпечення витратними матеріалами для виконання програми  (5,0 тис.грн.) Всього 52,5 тис.грн. ;

   -   районній раді на програму раціонального та ефективного використання майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад,для виготовлення проектів відводів земельних ділянок під будівлями шкіл району 17,5 тис.грн.;
  -   відділу культури РДА для оплати держмита нга позовну заяву в суд по вимозі ревізії фінінспекції 3,0 тис.грн.;

 -    Галоцькій сільській раді на часткову оплату ПКД на реконструкцію будівлі амбулаторії в с.Батфа 7,2 тис.грн.

  Зменшити призначення на поточні видатки (оплата послуг, крім комунальних):

· по центру ПМСД (відділ охорони здоров”я) – 120,0 тис.грн.

· по школах (відділ освіти) – 22,2 тис.грн.

ІІ. Перерозподілити видатки в межах одного розпорядника бюджетних коштів.
   - відділу охорони здоров”я РДА зменшивши незахищені видатки на утримання установ на суму 279,4 тис.грн. та збільшивши на оплату праці з нарахуваннями ( на виплату індексації за жовтень, листопад) працівникам лікарні та ПМСД на цю ж суму;

   - відділу капітального будівництва РДА зменшивши призначення на будівництво водовідведення Кінчеш, Коритняни, Часлівці І черга на 15,0 тис.грн. та збільшивши на цю ж суму видатки на проведення коригування проектно-кошторисної документації та експертизи в частині кошторису по об”єкту водовідведення сіл Кінчеш, Коритняни, Часлівці  ІІ черга будівництва, перший пусковий комплекс. Внести вказаний об”єкт у перелік об”єктів, що фінансуються за рахунок коштів районного бюджету розвитку;
  - відділу освіти РДА  зменшити призначення по школах на суму 357,0 тис.грн. на оплату за харчування на суму 262, 0 тис.грн., на оплату послуг (крім комунальних) 95,0 тис. грн.. та збільшити призначення на суму 357,0 тис.грн. на нарахування на заробітну плату 135,0 тис.грн., оплату за електроенергію 10,0 тис.грн., придбання основного інвентаря 193,6 тис.грн.та виготовлення проектно-кошторисної документації і проведення експертизи ПКД для реконструкції котелень 18,4 тис.грн.
ІІІ. Погодити розподіл додаткової дотації з державного бюджету на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів в сумі 500 тис.грн., згідно з додатком до проекту розпорядження голови РДА „Про внесення змін до обсягу доходів та видатків загального фонду районного бюджету”.
IV. Включити до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради звернення депутатів районної ради до депутата Верховної Ради України Балоги В.І. щодо прохання ініціювати перед Кабінетом Міністрів України питання про включення кредиторської заборгованості у сумі 4 058 016,86 грн. до проекту державного бюджету України на 2015 рік.

СЛУХАЛИ: По шостому питанню порядку денного „Про затвердження Статуту комунального підприємства “Газета “Вісті Ужгородщини” в новій редакції” – Гнепу М.Ю. – начальника юридичного відділу районної ради.
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Мигалина Н.П.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По сьомому питанню  питанню порядку денного „Про внесення змін до рішення районної  ради  від 20.07.2012 №296” – Гнепу М.Ю. – начальника юридичного відділу районної ради.
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Ковач В.Ю.

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд даного питання на наступне пленарне засідання сесії районної ради з метою довивчення.
СЛУХАЛИ: По восьмому та дев”ятому питаннях порядку денного „Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки ФО-П Гулинець В.Г.” та „Про затвердження технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки ТОВ “Акація 2013”  Гнепу М.Ю. – начальника  юридичного відділу районної ради.
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Мондич В.Д., Римарук В.Д.

ВИРІШИЛИ: 

1. Перенести розгляд даних питань на наступне пленарне засідання сесії районної ради з метою довивчення на профільній комісії з питань земельних ресурсів.

2. Управлінню Держземагенства в Ужгородському району надати роз”яснення щодо правильності застосування  коєфіціентів при розрахунку нормативно-грошової оцінки земель.

СЛУХАЛИ: По десятому питанню  питанню порядку денного „Про базову мережу закладів культури Ужгородського району” Ленарта Л.Д. – начальника відділу культури РДА;
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По одинадцятому  питанню порядку денного „Про реорганізацію лікувально – профілактичної установи “Ужгородська районна поліклініка”  Тимченка А.І. – голову постіійної комісії питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій. 

ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Рогулич Ю.І., Мигалина Н.П.. Палко І.І., Фрінт С.Л., Югас А.М. 
ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд даного питання на наступне пленарне засідання сесії районної ради з метою довивчення та доопрацювання. 
СЛУХАЛИ: По дванадятому питанню порядку денного „Про передачу майна з тимчасового оперативного управління”, Німця А.С. – начальника відділу комунальної  власності  районної  ради. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По тринадцятому питанню порядку денного  „Про передачу газових мереж  ПАТ “Закарпатгаз” Ворю Л.П. – начальника відділу капітального будівництва.
ВИСТУПИЛИ: Тимченко А.І., Фединець М.І., Палко І.І., Фрінт С.Л., Черниченко А.М. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: По чотирнадцятому питанню порядку денного  „Про передачу закінчених будівництвом об’єктів” Ворю Л.П. – начальника відділу капітального будівництва.

ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Палко І.І., Черниченко А.М., Фрінт С.Л.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради з поправкою до проекту рішення: 

- «Відділу капітального будівництва Ужгородської районної державної адміністрації передати у власність територіальній громаді Коритнянської сільської ради Ужгородського району закінчений будівництвом об’єкт «Будівництво водовідведення сіл Кінчеш, Коритняни, Часлівці Ужгородського району (І черга)». 

СЛУХАЛИ: По п”ятнадцятому та шістнадцятому  питаннях порядку денного Про  внесення  змін  до  рішення  районної  ради  від  26  листопада 2010  року №7 „Про обрання постійної  комісії з питань  законності та правопорядку, регламенту, депутатської етики і контролю за виконанням рішень районної ради” та «Про присвоєння рангу заступнику голови районної ради Мацко С.Я.» – Фединця М.І. – голову ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дані питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради..

СЛУХАЛИ: По сімнадцятому питанню порядку денного «Різне»: «Про план роботи районної ради на І півріччя 2015 року» – Фединця М.І. – голову ради.
ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд даного питання на наступне пленарне засідання сесії районної ради з метою доопрацювання та надання своїх пропозицій депутатами районної ради. 
СЛУХАЛИ: «Про перерахування залишку коштів спеціального фонду», Гончар Т.В. – начальник фінансово-господарського  відділу  районної ради 

ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Мигалина Н.П.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: «Про інформацію про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності Ужгородської міжрайонної прокуратури», Фединця М.І., голову ради;

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: «Про інформацію по оперативно-службовій діяльності Ужгородського РВ УМВС  України в Закарпатській області», Фединця М.І., голову ради;
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення що надається в оренду ПАТ «Закарпаттяобленерго» (два проекти рішень).

ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Василів Р.М., Римарук В.Д.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дані питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: « Про внесення змін до рішення районної ради від 27.04.2012 № 261 „Про Програму благоустрою населених пунктів Ужгородського району на 2012-2014 роки” Москалюк Л.Д. –  заступника начальника – начальника відділу соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства та цивільного захисту РДА.
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Мордяк Я.М., Ящищак О.В.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: «Про перерахунок кількості споживачів гарантованих послуг» , Ящищак О.В.  –  начальника фінансового управління РДА;
ВИСТУПИЛИ: Фединець М.І., Ленарт Л.Д., Тимченко А.І.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради  при умові позитивного рішення Президії ради.

СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення від 15.07.2014 року №489» , Фединець М.І.  – голову ради.
ВИСТУПИЛИ: Бенкев Л.О., Береш К.Ю., Третиник С.В.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного другого пленарного засідання сімнадцятої сесії районної ради.

Голова комісії







А.І.Тимченко

Голова комісії







І.І.Палко
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