ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, майна та соціального розвитку територій
 Дата  проведення: 11.03.2021 р.                                                     м. Ужгород

Час  проведення:10:00 год.
Місце  проведення:зал засідань (ІV поверх)

	                                  Присутні:

                                     Відсутні:    


	Склад комісії 7 (сім) чоловік.

Комарницький  Володимир Васильович - голова комісії
Шелельо  Віктор Борисович- заступник голови комісії
Горват Олександр Олександрович - секретар комісії
Пришляк Ярослав  Михайлович - член комісії

Кривошеєва Ольга Сергіївна- член комісії Феєр Юрій Михайлович - член комісії
Ковач  Іван Юрійович - член комісії 



	                                 Запрошені:
	ФОП - Чеховський С.В.
Представник ФОП«Ковач В.В.» – Ковач В.Ю.
Директор ТОВ «Доміон» - Дідик В. В.



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
І. Про сплату орендної плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району та сплату земельного податку .
Відкрив і вів засідання Комарницький Володимир Васильович - голова комісії. Він ознайомив присутніх членів комісії з порядком денним і вніс пропозицію перейти до розгляду питань.

СЛУХАЛИ: По питанню  «Про заборгованість орендної плати ФОП Чеховським С.В.». 
Шелельо Віктор Борисович - заступник голови комісії, заступник начальника відділу комунальної власності виконавчого апарату районної ради, який ознайомив членів комісії з інформацією щодо поступлення орендної плати, за передане в оренду майно що знаходиться у спільній  власності  територіальних громад сіл, селищ та міст  Ужгородського району станом на 01.01.2021 року  за адресою м.Ужгород. вул. Загорська, 10. ФОП Чеховський С.В.  проплатив цього місяця  частину від заборгованої суми.
Сума  заборгованості складає 10 тис. грн..

Орендар ФОП Чеховський С.В. попросив надати згоду  щодо відтермінування погашення боргу та надати йому можливість на погашення заборгованості протягом березня - травня місяця цього року.
ВИСТУПИЛИ : Пришляк Я.М., Горват О.О.
Голова комісії Комарницький В.В. – вніс пропозицію надати згоду на погашення заборгованості  ФОП Чеховському С.В. протягом березня- травня місяця цього року. 
Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.

ВИРІШИЛИ: надати згоду ФОП Чеховському С.В. на погашення заборгованості за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району (м.Ужгород.вул. Загорська,10) протягом березня- травня 2021  року. (щомісяця в сумі по 5 тис. грн.).
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).
СЛУХАЛИ: По питанню «Про заборгованість орендної плати та сплати земельного податку ФОП Ковач В.В.», інформував Шелельо Віктор Борисович, заступник голови комісії, заступник начальника відділу комунальної власності виконавчого апарату районної ради, який повідомив, що ФОП Ковачу Василю Васильовичу 15.01.2021 року  районною радою  надіслано лист щодо погашення заборгованості та відповідно 05.03.2021 року претензійний лист, щодо сплати  заборгованість по орендній платі 8933 грн. та 60581 грн.42 коп. - земельний податок, за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району за адресою М.Ужгород,  вул.Минайська, 40.

Заборгованість по сплаті земельного податку - з 2019 – по 2020  рр.

Ковачу В.Ю. – представнику ФОП «Ковач В.В.» в  присутності  членів комісії було вручено претензійний лист Ужгородської районної ради. 
ВИСТУПИЛИ : Пришляк  Я.М., Фейер Ю.М., Горват О.О.
Голова комісії Комарницький В.В. - вніс пропозицію рекомендувати ФОП Ковач В.В. сплатити суму заборгованості по орендній платі та сплаті земельного податку за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району .  
ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати ФОП Ковач Ю.В. сплатити суму заборгованості по орендній платі та сплаті земельного податку в найкоротші терміни.
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).
СЛУХАЛИ: По питанню «Про заборгованість орендної плати та сплати земельного податку ТОВ «Доміон», інформував: Шелельо Віктор Борисович, заступник голови комісії, заступник начальнику відділу комунальної власності виконавчого апарату районної ради, який проінформував членів комісії, що  заборгованість по орендній платі складає 509 тис. грн., заборгованість по сплаті земельного податку – 66751 грн.04 коп. Ужгородською районною радою ТОВ « Доміон»  надіслано листи 15.01.2021 року та претензійний лист  від 5 .03.2021 року  щодо погашення заборгованості по орендній платі та сплаті земельного податку .

Директор ТОВ «Доміон» Дідик Василь Васильович інформував, що заборгованість виникла з об’єктивних причин спричинених карантинними заходами в місті Ужгород.
Дідик В.В. інформував, що претензійного листа від Ужгородської районної ради не отримували. 

Дідик В.В. в присутності членів комісії відмовився отримати претензійного листа, тому виконавчим апаратом Ужгородської  районної ради лист буде надіслано ТОВ «Доміон» Укрпоштою з повідомленням про отримання.

ВИСТУПИЛИ: Кривошеєва О.С., Пришляк  Я.М.
Голова комісії Комарницький В.В. вніс пропозицію надіслати претензійного листа від Ужгородської районної ради на адресу  ТОВ «Доміон» Укрпоштою з повідомленням про отримання.

Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рекомендувати ТОВ «Доміон» сплатити суму заборгованості по орендній платі та сплаті земельного податку в найкоротші терміни.

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).
Голова комісії                                                                           В.В. Комарницький
Секретар комісії                                                                       О.О. Горват
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