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ДЕПУТАТСЬКЕ  ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Ужгородської районної ради, глибоко стурбовані ситуацією, що склалася в Комунальному некомерційному підприємстві «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради Закарпатської області» (далі – районна лікарня), що розташована за адресою: м.Ужгород, вул. Минайська, 71.

На сьогодні засновником зазначеного закладу є Ужгородська районна рада, яка не має фінансових ресурсів для забезпечення районної лікарні коштами на оплату комунальних послуг та енергоносіїв в сумі 2 610 155,0 грн. (з розрахунку тарифів станом на 17.09.2021 року): 732 390,0 грн. – придбання електричної енергії; 482 765,0 грн. – транспортування електричної енергії; 1395 000,0 грн. – придбання природного газу).

У зв’язку з виникненням зазначеної заборгованості, ситуація в Ужгородській районній лікарні наближається до критичної – йдеться про можливість відключення лікарні від газо- та енергопостачання, що спричинить колапс в діяльності зазначеного медичного закладу.

На сьогодні районна лікарня надає медичну допомогу мешканцям новоствореного Ужгородського району, міста Ужгород та інших районів області. Так, протягом 2020 року тут амбулаторно надано медичні послуги понад 176,9 тисячі осіб, стаціонарно – 3938 особам, проведено 3650 операцій, а з початку цього року проліковано 3 548 хворих, з них прооперовано 2 552 пацієнтів.

Протягом попередніх скликань Ужгородською районною радою вкладено 52 204 300,0 грн. в реконструкцію поліклінічного і стаціонарного відділень райлікарні, придбання діагностичного обладнання тощо. Тому, депутатському корпусу районної ради не байдужа подальша «доля» цього медичного закладу.

На пленарному засіданні п’ятої сесії районної ради, яке відбулося 17 вересня 2021 року, створено робочу групу щодо вивчення ситуації навколо зазначеної медичної установи та вирішення питань її передачі у власність територіальній громаді.

Згідно з Бюджетним кодексом України з 1 січня 2021 року, видатки на функціонування закладів охорони здоров’я плануються та здійснюються з бюджетів територіальних громад за місцем розташування цих закладів і відповідно до розподілу повноважень.

Статтями 89, 91 Бюджетного кодексу України визначено, що до повноважень органів місцевого самоврядування належать видатки на охорону здоров’я, в тому числі і оплату комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я.

Однак відповідно до рішення VIII сесії Ужгородської міської ради VIII скликання від 05.08.2021 № 363 «Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 2021 рік» зменшено бюджетні призначення на загальну суму 1 933 815,0 грн., внаслідок чого втрачено повноваження розпорядника зазначених бюджетних коштів.

Оскільки Ужгородська міська рада на сьогодні не є засновником та розпорядником коштів КНП «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради Закарпатської області», адміністрація зазначеного медичного закладу не має законодавчих підстав зобов’язати даний орган місцевого самоврядування винести на розгляд сесії міської ради інше бюджетне рішення.

У разі відсутності фінансового ресурсу на виконання зобов’язань КНП «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради Закарпатської області» щодо сплати комунальних послуг та енергоносіїв робота медичного закладу може бути паралізована, що призведе до розірвання договорів та унеможливить госпіталізацію хворих. І це відбувається в умовах спалаху захворювань на COVID-19 та впровадження обмежувальних карантинних заходів. Під час попереднього карантину в районній лікарні працювало коронавірусне відділення, в якому з листопада 2020 по червень 2021 року проліковано 661 пацієнт.
Зараз же територіальні громади Ужгородського району можуть взагалі залишитися без фахового медичного обслуговування лікарями вторинної ланки. 

Враховуючи зазначене та відповідно до  підпункту «г» пункту 3 частини першої  статті 89 та підпункті «ґ» пункту 3 частини першої  статті 90 Бюджетного кодексу України, просимо спрямувати з обласного бюджету  додаткову дотацію або субвенцію на здійснення переданих з державного бюджету видатків  із  утримання  закладів  освіти  та  охорони   здоров’я  (п. 2 ч. 1 ст. 103-6 Бюджетного кодексу України).
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