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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
Забезпечення стабільного соціально-економічного розвитку нашого району неможливе без створення належних умов дорожньої інфраструктури, а саме, ремонту доріг як місцевого, так і державного значення.

Незадовільний стан автодоріг ускладнює доступ громадян населених  пунктів для отримання медичних, освітніх та інших послуг, перевізники автобусного сполучення відмовляються здійснювати свої рейси. Наражаючи на небезпеку життя дітей, шкільні автобуси аварійними  дорогами кілька раз на  день здійснюють підвіз учнів  до навчальних закладів. Тривогу викликає й те, що за цієї ж причини стає неможливим своєчасне надання невідкладної медичної допомоги населенню, створюється реальна загроза для життя громадян. З цього приводу є дуже багато скарг та нарікань від мешканців населених пунктів, постійно зростає соціальне невдоволення населення.    
Дорожнє покриття зруйноване, що створює  загрозливу ситуацію  для  проїзду транспорту та перевезення дітей шкільним автобусом. 

В адміністративних межах Ужгородського району потребують ремонту дороги загального користування місцевого значення, на яких не проводилися ремонтні роботи:

Ми, депутати Ужгородської районної  ради, від імені членів нашої громади  Звертаємося до Вас з вимогою забезпечити в першочерговому порядку проведення ремонту дорожнього покриття на території Ужгородського району  Кострино-Люта.
Сподіваємося на Ваше розуміння ситуації, підтримку та позитивне вирішення питання.    
Звернення прийняте на пленарному засіданні п’ятої сесії районної ради VІІІ скликання 17.09.2021 року
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