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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
Більшість населених пунктів Ужгородського району є гірськими. Значна кількість житлових будинків в районі розташовані у важко доступних місцевостях, проведення газопроводів в яких потребує великих затрат та зусиль. Крім цього, значне здорожчання газу змушує жителів району використовувати джерела альтернативного опалення у вигляді дров.

Питання опалення домівок для закарпатських селян завжди було і лишається актуальним, а заготівля дров – у списку першочергових завдань. Купити їх чи заготовити самостійно – залежить від індивідуальної фінансової спроможності кожної сім’ї. Та, якщо з купівлею проблем менше, то для самостійної заготівлі, яка б не суперечила закону, потрібні спеціальні дозволи. 

Жителі сіл Костринської та Ставненської громади неодноразово безрезультатно звертались в лісогосподарські підприємства для отримання дозволу. 

Просто піти до лісу й напиляти сушняку чи вітровалу не можна, адже згідно з Лісовим кодексом України збір сухих стовбурів дерев або їх частин потребує спеціального документу – лісорубного квитка. Він видається постійними лісокористувачами, в основному це лісогосподарські підприємства. Саме вони мають ліквідувати захаращеність в лісі, адже це робота з підвищеною небезпекою. Несанкціонована рубка сухостою кваліфікується за статтею 65 Кодексу про адміністративні правопорушення: «Незаконна порубка, пошкодження та знищення лісових культур і молодняка»  і карається штрафами. Без спеціального дозволу можна збирати тільки лісову підстилку – листя, хвою, дрібні гілочки, опалу кору та ін.
За таких умов забезпечення жителів Костринської та Ставненської територіальних громад дровами для опалення власних будинків є надзвичайно важливим питанням.

Ми, депутати Ужгородської районної  ради, від імені членів нашої громади  звертаємося до вас із проханням посприяти у вирішенні зазначеного вище питання.

Сподіваємося на Ваше розуміння ситуації, підтримку та позитивне вирішення питання.
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